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ثون ^^•١ الدورة لا والث

/ ؛لص ا لمحمةء_سسة ا
سين ^^^^١ للج.لمة مؤقت مهرتي محضر لا والث

نيويورك تي لمؤرة ا

لا تش-ربمن ١ T ^^^١ يوم ١ /أكتوم ول ا ٩ ٧ ٠ الماءة ،٨

نو الس_سل

(ئائبالرمحس)جمال الم-يمل

 > التحا قثسة المنا صواممد^ة

؛يمت لا ت أ ا ص د ك ل I مسمن ا

[ ٩ ]

٢ د )تقس ر كوتيقا ألس-يمل
 ̂ رسيشهد سينوس ل٠لميا

*ليمة'يممقراأت ألد كهبوتشيا ر ايتغا،مارى لسيل ١

(ر_كطس’

( بها٠كولو ) س رجا Iقا يهميب الس^ت

 ليشدا ر تمني ل٠لسي ١

م الميد ضر المبم^زام ر "يو
ن

ت للكلها الش<فيمفم ت الهرجصا وتقماسوورإ *لثمرييفا للشة ١̂ ة الملءقا ت لكلها ١ تصوص لمحضر ١ ا 3^ ^٠٠^^٦؛

ظ ل ل ف،ب ق ا ل ل ٠ صمكن وئزت أقرب تي ه-ائبجة-تصومأالة-ل ١ ع3تو”وبمم ٠ حفرى لا ١ ت ؛ا

لاطية١تصوص نير ول مما الا ههتبخي ت كصميحاا أما ح يا ارا،مالها يتبشي كما 6 لكلماتا ب ر

لا خلال نسخ ون رة ١ د ؛بم الرمسب،ية ثق لوثاا تحرير قسسدم رئيس ليا م ١١̂ ث سؤ ٠ تلمؤتصءرا ١ ث

O و f f i c i a l  R e c o r d s  E d i t in g  S e c t i o r i 5 o f  C o n f é r e n c e  S e r v i c e s ٠؛ 
3 5 5 0-J^ooin A ٠ المحضر صن ة واس ؛،'٠^^ على ١٠١̂٠^ ال المحرم,على مع م

بضر ا ذ أن وحيث ن ١ ٢ قي وئ اد لا مري ١ أكتير / ول ا ٩ ٧ لتاريخ قان ، ٨ م ا لتها ا
١ أكتوم/ ول الا ت؛همين ١ ٨ سيكون تكسجاا دقبول ٩ ٧ ٨ ♦

دة ١ ه بمه-'ل تتقنيل ان الوفود من قرجى ٠ اك©ل ز ١̂ لا تيسيرا تاما ١ قي-ل-ت لمه

70-T2592/A

Digitized by UNOG LIBRARY



ل ؤي ا ح م م ح/ج م إ

ت ١ ٧ تي لجلمة ا قص ١^ ù / Y o (

ا عصا لا ١ ول ج،ل من ٩ ويمتد ١ نفور <*iĴ موأ

 د—آ*مح نمني ١ بط ، لربيس ١ لسهل ا * ٢ لفرتسيق ها لكلمة ا ر (د تشا ر س-ا-كوتبجق ١

,ا ■ II.وجهج لني ١ ة د شا لا ١ لي ١ صو؛ني امرم ن أ ني ي«سصل ته قا ، لموور ١ لجهع أ ا ،3̂) م ما ا هرة ول لا لكلمة ١

لثة ١ للدورة رقييمعا م’تتخادك ١ سية كولوهيها بلدكم لي وأ ليكم ١ قون٠بلسا ١ ثون تبمهل٠ل ١ ن لثا ^^ي ش إلثاد و

أر ن ا ٠ لمنافتثا مة لخا ا للج-مصية ،ةلوا ا خبرتكم ذ لرجل يى ل قتصا خا ؤرخ0ك سع دا 1صم تشثل سي ٠٨̂١̂ و

نجا د وفد ون ١؛̂̂ عن ثا مقف لكم أود نني ا *دمأ ٠ لنا عما ١ ح د لا ٠ مهدكم مل لكا ا ،نح ب
ك ى د ١ لسلقكم لكبرى ا قات٠لخم يا ا ن ا ني صل٠يس ل  يى لذ ا ييولعسلاثميا ممثل مويء*موف لمتي

سات١ ر ا ق ا ب اءةو بكة ر كل١لا ٠ عمله قترة خ،لال ط

ظهره ى لذ ١ لحطظيم ا تي لتقا با ذكر ١ ن ا لك كن لي وا>سمبمهوإ سءيد ١ م لمحا ١ ميننأ ١ أ  ولإثا—ف لم

د فا د د لبلا ١ كل لمشا محق٠ليى ١ كه را د ا يى ف ا يى لذ وا يم ها ل ن -..T, .م غسطس ١٢٦١̂ قي رتما زيا لي ا ء ق مل

ور ا عن محيلما ا م لمحا ا د لي توري لني ا ل̂آ  ،لوتمثم ١ بحض متذ ه ج-لإئا وا لموقف ا ا ئدن ن وا ٠ ى بل
ا ٠ ولمحمحن لد ١ من لا وا م لا٠لس ١ لة بمسا شرة دبا علاقق وله ذ م !هم ك قا لممتيد ا قي كر ق كما ء ى وهمه ي

؛ لمتظمة ا ط نشا ء>هول ت.قريره

ء ا ف ا لأفل ا صن ن كا وقد ون أن ة ^٠٠̂^ ا صم لا ١ نشا م وإ ل نمل ا ئيل ق لججمح لمل

هقمغ ددول ١ لا صشيرة١و ١ لهص>يتة ١فير ن ١ريلد ١ها ك ب«دون لني ١ ل دد لا زل د لها تب  فسي سييا

وة ا سةسيا عليه تس,يمطر عإلم ٠ (ه/ق3/رصهول مدة كاسيطرق لا

̂،٠̂ لا ا يت>طور مه هتما ١ ن ا د قي ث ا  لش ى بل ي ت م ير تئل ل ٠ د تشا ب ،ش

ا مؤ*شرا لماا عش -حصلت لني ١ ن سملء؟ما لجزر نقة“لنمب ١ وجه لا لفرصق ا ه ثرن هتحث؟را■ ١ ^٠^^ و

صبحت ت في اد تا عمح.مموا وا ٠̂ مئفل

د مة با نتا يا ١ ؤمإا د ٧ ؟دا لق ظ سما م لاا*ىما ا عنى ءزمتا bواكل لمن ٠̂متوا ن كا ن وا ح'قأ ما ا ^̂ ^١

ب ا ولهذا ٠ يتشير لم موقفنا ن وا ، لها اءا قي ود ا رةرا عنى نتي فا لسي وف  عن أعير ن ا ود ١ لا ١ ل

مء؛ق ا ٧قلق برن ١ عة لما ١ مشاكل ه تجا ك وب ا ل لثا ١ سبيل عنى مسما م ز وا ٠ لأ جت لشسرق وا قرمح؛ني لا ا د
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جمخاقمحل. -<،ح/ د ءلفسق ١ ٣٦ تشا

ظا س حا ونزع ، لأو لا ظا ، لم لي ا يى د قصالا ١ م والن دو  مير سحاحة بكل ولاا ودا ولكن ٠ لجدي؟ل ١ ل

٠ ت>ممتا لتي ا صةلمحا ا تل لحشاا بعض ءن نية ظ مرة جبر ا ن ا لجامية ا ه هدو

كرلأ وى ك د ل را رارا د ظ ، جاقل م وأط وتم| م قائ ن ل فأ د خلخة نئ لا هنلكشكلة

د لتمتتا لني ا لمؤسف>ة ا ث ا »؛؛«ل لا ا ه-ي للأسءف لمشدلة ا ه ،j>£, ن وا ، د تشا قي نة—ممس^ ١ ه يىمد على ى بل

^^ ثيراآ واثرت م ققرنل من ت د وزا ٠ د قصا لا ا ض ١. تقا طلاقا ا تخف ول ود ن با ط د اء م ا ة ذ لا س ل،

ية د تقعا قي تسقة٠ ة ميا مة قا وا جدا رواح ا و ت وا لا وارد وا لممتلكا ف نما ا لم وق لمقا قي يت لا م ا ̂ ءني ول ا  رة 

دل ا م جدل قني د تشا ث م با مشام م وثميما نقسه ك وذ بييه ٠ شحمبتإ تي ما ا مع يتمشى بما ل
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ن/ه طا سل مءا/ -ع تيشأ لميل ١“٦ د م دو ٢ تشأ

ق ١ مما را د ١ صن وا تطلا ١ ف ا بط*سسم لخمي ذ ١ دوق غل عليه تم تحم ن ١ ٥٠^ ى ل  ء ممحد=م أة

ب يسم 1قمحقئت ققل لا نق جل من قلا ؛ئ ما تةل ١ ٩٧٥ برمحل ١ ١ ٣ أ ن رص_ا وتظ ا ت،هقيق أ ينا بي د ءء=ءا=م=تش ء أ

ئبة ١ ة ا فى لتا وبا وط ٠ ل

ن منذ د ولة د رؤيس مقا إ وم ما م^فم للج=بمرأ ا تشا وتجا ل د ى د يث د لا١ح̂̂̂ب ى ت ١ بحا
؛إا ف ١ محنللا م لؤ ^ل ضميرز م سا ءمحر بجلرا ١ لقمة ا مؤتمر على د ؟ ط ضءقسء-ة لا ١ تلمح؟وما وا ول رد ١ ءل

ونفا ي ليصثمل ؛ض بمج أ ى لن ا د وقف وب مشل وماصخخ ١ ٩٧٧ محوليو محبر ل ح ب محسا تشا

ظ ورة ك ١ لخلا ة لهتمحل ١ لالآم لعامة ١ محية٠لجصا ه محن قي لا نية ال لئ نوا ذ ، ي ك ن قمت ن ١ ل ■=محسممءرمتا لخي

ك خ-ول د أمحممهءا تع*ةماد تي بيرة ؛مث١ أجق-ل «تقالية١ ة يلجدد ممرءمح<لة تا ب لكب ن لآ تي حاسمة ١و طو إ١ ث ؤ ء بم ؛ أ ٠م  

قع , ثم وا ل ن ( ا د م ه لا لتي الكءرى ف ١ ا ىا ا د هل ا على ١ لخسكر مة لا و لخآ ق ١ وا قتس ؤ ل

ت لتي ١ لق لا لا ١ ثرا ا ىا بنق د ١ ١ ٣ قي لخسكر ١ بري ٩ ٧ يهعيةا ة 1لخيا ة عود ٥ ط ̂^١ لى ا ل لخءك ود هءا̂ 

ق عن لصا مح.قيق طري ذ وقد ٠ لقو>ي ١ لج ا نمالة ؤوبة د جمهءود رت ي جاييةوا و د قي بج' د ١ ١ ه  ئنءد ء د لخ

نمل ينا هن د ءد أ و لى لمبم ك تمحأوما إ لى يةق اوصد ن١ ادي نينا وا واط  خس^ل١د وقوغ ٠ لمتقىا فى م

دد ن ء ىب ت صد ق-ل تكمحءليما ١ قا وات ب  لووهي ١ الصبمالحتمزيز على يالخمل لمسؤولءى ١ ولبممح'ع الاصن لق

و وأن ت م ١ةو لا ٠ ،ل ١ رد ١ لى س

ن لاةا ^د  أج=-ل من ض؛طراباا طءقومنا ١ ممر١ رغ،تآ*ا >طنيهموا مع له لتصا ١ أول في ولة كا رويس فا

̂،٧ ١ ال اعد ̂=>؛  سسم٩موقثم قي ك؛يلر ا ق اعاد نى ا ،ه ط ود وميا سم'رمحمة بلخة ،صعب ث وتنمحل ٠ للمملام 

لخشا بحث ١ ي ردة وا د لمشكلة ؤم ١ د حءل عن و ٠ تشا

ف ١ للمحم'زم تذررا وطي س ل قا لخكوصقوا على لا ١ لعسكرى ١ للمجل قت ق ماحم*نرا على لمؤ وو موآما ه  جميع ؛ن

ه د لى ؛ا ن ء ئشا ؤع لخكو>ات ١ قا ٠ ١ييل؛^٩ت و؟ءطتتا قمجئثثا هاستشرنا ١ ال

ءد وطى بثضل كمحو ١ ا ه د ١ و د ١ ن ١ لخ-ول ١ لخكومق لصري؛بممحة ا بيةيجا لا ١ ق لماع س طية ل  قسس

م-رى سةسل جمثمر ل أ %صخمأ ن م ن لصالح سياسة فا و ١ ا ̂^١ ي0لق يرام عن <٠^ ق ١ ا سا ^د ش ت

تميعا قي ةتسترأآ-ا ا ١ ٩٧٧ سبتجر ١ ٧ ،م ال=خرطوم ؛نم ري-خي ظ و س عليه لت لمجل عتي لخسكرى١ ا لا دس ا مج  و

وات ق قب؛اد لأ ل لخسلخق ١ ا ما ك- تفا وه*و م ل لام ١ ق عود عمليق ق ا ك ون ى لل٠ي ؛ض لخ بءا ١ ور ل  ق لخي

طس ر ب ١ ٢٩ قي سي,ر سءا لا ا غس لخافي ا ص ا تبمت يلفي ل ا و وم ا ؤ دى نجا ل سسسسا ن قي؛ ر
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د مما ء لمء<يلا ١ \ن را*مملطأ
سسدسسسسسسصصس,س '

 ة مودبم.سسول ١ ١ ب،-غسن لمتمحلقة ١ ؤق لوثا وا ٠ ء للوزرا ١٠^^ برى هءا لدسيف ا وبمعيا-ن مهمورية0للحم

الع لا١ لوقول ١وتسطيح بخ 1ا¥[ا7ة/7وهىا ١٠^ ط م1 ١٥ بتار لرسبتم و ق ١ ؟٧٨ يل ما سة حمن رة ا) ظ.ء ث

S/12000̂^ وا £ ة لتمهءد !م لا 1  *ÔS خ ٩ ربخ بتا بر ى نرأ ذ لا ٠ صن الا هجلس ءن رة ف ؛وص I ١ 7لا .تشرينا

ت ا ؟l،؛9ô ة و-محل ة0محأؤ د تشا تي توجل ن لا ا طس ٣١ من ء ١ بتف ١ صيما مهءا سنلم غس ب/ا ١ ٩٧٨ ا
و طمكبا ا ر 1ي صن هل ثتجن ١ تمحم رهي ̂= ٠ 'خريى لا ١ لخسكرية ١ ورةأا جصيع عن ١تخل ه لآيمسسس-صءن ٣٠١٠^

ما ^ ١سثج لا ١ لقمحكوط ١ ب ١ (ئي لاد ؛̂ ١ على ١٠٣ ١۴٠ ،إه تشايى لشع ^٠  محلإم=تمحسع ٢٠^=̂، ١ هتحلي ١ ك ١ ٨

١١̂̂ ١ على ظ لمحثما ا̂ ٩ من م ؛لوس ا ط شرسة1 ا ثممحة لمكا وا قلهمية لا ا ٠^ لات _ل وس لمة تفصا لا ١ ت ها ل مح أ

تقلد لا ١ ص.ون يتية ١ ة لوهمحل وا ل س سيسية جممية بنتخا وا £ لوط ق مءق ت مؤسسا مة قآ يا تكلف تآا ة—مص-ى قا وا ة ي

لا تءية نسما لا ١ لمدقوق وا رد لف ا و=هرية ولة لق ١ ن-ية ءلخا تضمن ظية ١يمقر ود ا«مية سيا ة 1ذمحي ردءس.=ءءءة لمأتا وآ ت نسال

لضالة جتماتمة لأل ا لا ءات،ا طا لق ن ادارة قي ا كم لخاصة ا لاد ا ٠ لاي

ء,ءءم=ء=مم لا ١ ؤم يميسا د لتشا م لتا ١ م لهزا لا ١ ن ضما لرثميسب؛ة ١ قسممتها رجي ؛لض ١ لصع-يى ١ على آصا

وي*ا لتها وا وة ١ لصل ١ على ممحا سهسيا نتباج وا ء ض؟قية لا ١ ة لوءهل ١ ئمؤلمة0 ق وميثا ة لمتمحل ا

بة ١ ول لق ١ ع٠جمي د ،رية وا مللخلا ل د وا لة ١ لخد وا لخ ٠ م لتق

ب من لخل لمناس ران أن ا ذ ب ثمريقية ١ ولة د وهبي ثمرمحقيا ١ لى ا د تثا ت ن يج ذ ١̂= آ  د^ثأ

د ١ جمي.ع يمبمن مكانها على ن ،ر طا الا ا ه*ن وقي ٠ قريقية لا ١ ول ل ئية ١ ة لومحل ا =محكومة فا وط. دجءس^ر تتب لا ل

جل من و*معا ̂^ *àj لقا ا كهرير ل°كقاج ١ صل-ق موا أ ن ثميما ون لتعا ا عم ولق ١̂^ وتهسؤخ؟ز قريقية الا ول رد ا بي

هل ا ا̂د*شأ يى ون لتمحا وا قة ١ لصل ١ ت قا علا عم ود تمحتيز على ص ١̂، يوجبه تممل ١٠٣ ا كما ء ش؛قية لا ١ ة لو س

د وا ك تمحترم أن ئسرة ميا ورة ١^^ ا ول ل يمية لا ا تنا وودحمل تتا د وسيا دنا ^١̂^٧ا ول لق ١ تل د ٠ ق

ك ى ظ.ا ن ا وتص'نزم ز ظمحيا٠ن لا ١ م عف لى وا ك لثا ا لم لخا ١ لى ا تنتهي د مما ن قا ء ل ١̂^= يم،دا تمهتق

ن هما فى د ١ ي ب ء ورتبمن ل تثم م ١ وهن ٠ صة متقد لخية عا نة حضا مة قا لا وره-ا د و ة لومحس^ل ١ همحكومة ن ١ ل ي
نية ١ وط ن س-تباسيا وأن ز صيا لا ١ م ءد سه س-يا ثتتبج س=وف ل ن ١ صن كتلة أى لى ا ز تنما ل دي دت ^ة ء ل تل  د

ق ا £ذذم آو لخمب ١ تما ١ ت را باعتها د اعمتتمحل ١٠قىب موا ؟ن تما £ كر ون ودوا ارب ل تقلا٠س١و لمملي ١ يث.رئ ر لتها

دا لخا ا ولي ك ١ ن من لت-ضا وا قة ١ لصل وا لخسف ب ب ا بي و ياسة ن ا ٠ كم ذ ز صيا لا ١ م عد سد ت،آعتبمل لا ه ه ر بfن
ن وواءصممحة ة د صمحل قف ١مو ذ تخآ ا قا طلا أ قيلسسة لخكا ا أو ولهة رد ١ كل لخشا ١ من تللاأ و ا لمشكلة ١ ه هن بشأ
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دوتأ ل ا كب ط لتي ا ١ لة د لبمتإ ١ ت ظ لخا ض د مما م هي محقة لصل ا ول دد ١ ببمم  ١^^١ متميلآ ت قا علا و

٠ لشييما لمصلهة وا والجشراثميإ رخ لتا ا

ك ذ م ١̂ ١ كفيرا ١ لخريخة ا لمح'طوط ١ هي تل د تي ١طر ى ال  خولسوة ماببم$ل وهو ، ى بل

لام ا نحو مة ؛ه ٠ مماد قي لم

ص^مم^تصس ولامجاورة د الي كلية ١̂قا م لصماب )يمض زىنا٠ه صامإل كانت ١ ان ولش

دزم -ظ ١^^الا لاد صن كمالي ١ يالي له ذى ١ ا رب ■' ح بشن لخسكريةا تملالوسا م ١باس،تخد وتقوم حتلتها ل

ق سمية مصالهبا كهقي ٠ التو

محح ١ وصن وا خل أن ل د ت ل ب ا ؤا لبم ع ت وا ما د ١ ١هن وأط ور لهل مجا ل لتي هي ا خر ا ؤ ̂^ق ت ^̂ نئبب  تبمء

ي ١ لج لصا ١ و قج ١ فقي م لما ١ 4 لق وا وم ما ان ل دد ا ا هذ به يق ور ا لب د قي لهجا وز ى بل مسه تماما يتجا سء ماي

ك ك ا ذل ̂ تما لة اس.تمحا آو كثالية١ لثولآ ا م ي»سخرية ني  ؛٠٦؛̂تا ومن ٠ ١٩^^ مع دمما ه0ءحمكو ؛٠^

محل نقا م ،رى ١ ك يب تك أ ك يقولهما نةول ن ١ هو ت ءا دعا لا ١ لتل ذ ا أولئ ن ل وا م ؟تشمبم يسمون ي ر د̂

م لا د ١ر لاواا لا ء وهؤلا مماب س ي صاد قير٠س لىا وجه"وه بخطا قي بيتوا محون لمما  ؛ مايلمى بل

دة ١ صاحب لي ١ لا د =بمبورية ةير٠س نميد ا لخما د مما d , للممرااا هءمسبمرس_دلجماا ى ل

ط س ا سيية ٠ ”طرابلس تي٧لاشترا١ا

جيبة رجبية ١لخ ١ لخلاقات ١ لج،نة أتمحأء س؛محن ى̂^^والق لتشاد الوءدش اكمحى؟ر د س^

س ءلرا في ون لموجول ١ ، لهسلخة ا ت لقوا وا لكمحرير كعبية ١ س̂م تتبا ا أن تول ( بل  لآثمك

د تقررتا لترء ١ لليي-محة ا لمشحتحة ١ ة ث لج>ل ١ الخاورات لي ا  في لوطئية ١ ة لومحلا >همحمة كيل٠مم يم

تا د لال لا ١ ف ل٠تستم والتي بل كما لقوة ا طريق عن هت ٠ لا الأوص ترابتا من ليا

ن/ه طا سل / د ١ ٠ ”٨ عمى لسي ،؟وشفا ر' ( ^تمساد 
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م / م حا ن . لا سك ف ١ ر/ ر د ء محيشا لمي

بمشرشتئذ؟~-.م

ك وكن ” ك قان ل م وج-نول لييي ى جدند ف ١٨ >،متة فدوافي هنا  أرء سم

س سسلخون لى ي̂لة ١ لا ا ث بأ و نغا أونيا ، ر زوا ؛ لية لتا ١ ط-ق لمتا ا ا

ق * "ع '* طا ورم ترقمتا في واسع ت ى ؛رب د  ء وكأتس=-سسم ء باتا ء إ تس<سمإ ن

ك ون ثميةل؛بمشرا ١ ى أواد ى ود ̂^٠ا ل 3̂^ ل د لقثلر ١ عبد ت لا > ك ه ٠ رممح«ان ر٠٩قس يم تشءسءا ظ ل

م الهث ط ن ن وا يأ تجرهن١ على تملئ ى١ خءل ارص ١ لا به١ (للمحم ١ لخمكر د لج كاشة وامحان لماثمرا

بير دا لت ٠ يةنيمحهللا ا ا

نتا علبما أن نول نا ومن م ت أ ت ١ وبل من ة د شل رقابة تم

لى ى تؤد لني ١ لطرق ١ وجميع ٠ لكاملة ١ ريتتا٠يح تتم-تع ولا للهسة ١ د اخبل د بناا  ٠ غلقت٦ ؤد تا يل

ك كن ط أن جبناوا صن يتا١ر ل بيتشا لخ=لاقات ١ كانت صمما ته لا وق 1لمحق ١ ه بب-ن علما رتناءمقأ نمي

تتا الا ددبلا ١ شؤون لآ ١ د ١ في ب ١ •ءفصعاص ١ من لة ١^^ ١ ه دن ؟ن آ  ون د يى رتشاد ١ كع

ق ١ ١ هءو ومن ٠ سواه طل  قلهميسة الا ة لومحل ١ عن قبل ى ن من كثر١ ثماع رد ١ على رمون عا نح'ن لت

ل أن سثقل وتحن ٠ أرا>نميتا صن ملوا شير عن تتخلى ولن لوطتتنا سعبتشا درون 'ة م قا  عل

ل أى ون د ٢٧^ ثميءا م٠كلهمحشا مفدل ذ رم تب  ى لسنا هو ١ 'سورنا قان وأخيرا £ /خا

ن علما نحيطاتم ن ١ لي ١ قعنا د لا م طيعوا مور دا د ا ن ؛تخ ١ لتنمت  الوقس=سمثا ؛قي بيرالمتاسءية ١ لت

لمتاسب وطن ١ عن قاع دل ا جل ١ من ا ٠ تتق ١^^؛؛ ل

دص ع٠لتوسوا لخسكرىا وان للخد لخجب ا ا هش ان  بالثسسسم=ورة ماسجى آن يبمى ال

ية جلى ٠ تشاد في وريس ١^^ قى ن الا ور يل نما ١ ية لتشاد ا  س=سدة=لومح ١ ضمان في ليبة ١ قان ل حا أ

ذ ا بجوالطا قلي،ميق الا والملامة لقومبية ١ تسمت ى ل لاد به ا د قرون ة عف منذ نا ب  ا—مص- للممل تشاد أهدل قع ت

ت ا لمحدر رأون مد قب>م ٠ ه؟دوا توا أينصا وإ  هم دء-بود >مشءل لي ١ جةذقءا في أتمب'م ويشمرون ٠ لليبيقا لمتا

جل من نهم لوطنية ا لقضية ١ عن قاع له ا أ ٠ لخطاف ا ية تبءا في كر ا ؤوى على سيقضون وأ

ابحا ءضقاا عمدية ن ١ ط دد على طي ود ا ل نا رية وجا ١ ى ب ن كا لا  ق ١ ذتمكومة قامةا من تبي

تجا لوطئية ا  ٠ قليميق لا ١ تتا وودهل تتا د وسيا رتا ستةلاا عن قاع دد ١ هو سا صقل جيأ وا تقرضعليتا ا

وا محقوق٠ د ١ قق كا ي  تقوم أن نأمل وتح'ن ء فرمحقمحة لا ١ ة لومحل ا ومنظمه م ة لمتمل ١ مم لا ١ وصتذلمة ول ل

مكقاوا عمدد ١ بتوقير دلملام لمحبة ١ اردول جل من ه لتي لضفوطا انبءاء آ ٠ وئاةسقا١ لها يتمرض ا
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ح م م / ن آ- طا سل ل ١—ءلعبم*بد ١ '-٢/

'يى

ذ ا خصومتا مع سلخة جهمة ١مو تيخى لا وبمهن ^5^ عليتا س ل ه ثك=__ن صوا مئ>نحل«ي ن ١ ون د 1*

ن £ ^٠^ ١ ط س ود قق د لني ١ ئ د لمبا ١ وأن محقوقنا’ ^٠٠^ آن ن ونسي ٠ تض=جم لا خرون لا ١ صها ب

فئضلرا ر محلا الا ١ ض ا جموتتا من نقاتل ان نى س=و ذ لى ء ؤئنى ما ا ك=سسمل عني لوي ١ وا

لام ١ فى نيتا أما مع يتمشى بما ت ١٠^^١̂ بتنا لم د فى ا تي وؤ  ل نيئخما صن ن لا موسلا وء ه

تتمية ا تثممئيوغ يمش م لا وا ية د قتصا لاا د ية1جت ٠ ء
̂^٠ بوضوح ٩^١ ل مما جمهورية ن ا لال١ رثخ وهوتا ١ ٩٧٣ عام   قدي الترع ء ر زوا لا ليه■يا مت

ئية ١ ضيئاآرا من ١؟̂̂= لا ج=زء وط ستهمد ء ل ذ لحبل ها اد ا ف ١ ا ه لا لخءلهسق ١ قل لوسممحا يا ود لهل ١ عنى لف

لا ممحثا لى لمتصوأم؛علءةما ا ا ل - ■ —^ نقا وللاسطف ٠ تمريقية لا ١ ة لو=محل ا منظمة ق ميثأ ولى د لهتهل ١ م دا

دم ا ^^٧ ا ذ ا ل ك ه ص ا ى ل نه كلى ض الا ا فءره ، ى ب ذ . سف علاقآ أ ن ،٤٧ ل _____ا قا س  له

ليعةوبا لهيلةستمرتبا١ رانا قى لنية١ وبسوء بل ، ءغرالاوا لء- صدلح5ش هنافي نكا وهداولس___ت، ود.

ة Js 1هب■ ١ مناسيم أل م ض و -ل م خلا ١ ة د 1ء١ ف سته عا لى ١ ممها ت١̂ل ؛ ن ومح ء ١۶^^٧ ١ جإ

س د من لي ل.شما ١ لطرف ١ ءسكريا ذزت لهبب;ا أن لم>صلأف ١ ق ؛؛١ تنتيج نها ١ محح وا هو كا تشا ; * سء>ءسءسة ،

سعية و د ١ ظى ^تض آن ف تسته«ل ت طويل ١ ى ل د منطقة كاقةلقصبر ١ آو ل سءم لممروةة ١ تشا  يورت^سسو يا

د ١ تشاد ١ كانم ومنطقة — تبسم؛ي __ ى ين د ءة‘سا■ نصف تشكل ءلق منا وهي ، ية د ا ..‘*„^ا وموقف ٠ تشا

ذ ١ ١ ه-ن ستنكرناه ىل ت تي ا دئ ١ مج رش يتعا نما ١ ■، ة هءد مناسبا با لني د يها تقوم ا ت عد قا لا لخ بمبى ا

٠ اددول

دن ن أن علىئحصر ونم مل اط لي ١ بكل ئ مياستثم نهاية ضصوا ؛ ل-يبيأ ي جير التوسهديق ل،

د ضد وانكم ءد وقفواوأ د وأوقفوا ٠ تشا ؤون لي ثمر لمماا خلكر ت د ش د تشا ل ذ ٠ خدية ١ ا ف ئ ت د وم—قق

ن ؛ة ١ لصف ١ ل 'شحب بي ب تشا شع ما ل-يبيأ و ن ١ لج مصا م يخل ب ي م وبما معا لشمي لتفا مصابج يخبل ما __ س هم

وام والا ك كد ٠ ثمريقيا ١ لي س ول فائنا ل جب ص ن١ تق فة وا م آن الاثمريقيق اردول ء مدب وان تتني __ س  مح

د لة لخاد١ ١ ذ١ وان لخد١ ن لا ٠١̂فع ١ وتد لتشا وك لي ت'محاد تتع>رضل ى ل ل .سر—ري لراقدن١ ا

ؤس م ١ لخليا ١ للمثز مخالفا نا وانما فممحسب ثمريقيا ١ يبا ت دوان هد لخ لا ١ي؛تمعا ١ د يتهل ا دودا  فريقية ل

٠ دلتشا خمةلمتا ١ /خرى لا ١

لتي ثمريقية لا ١ ق الوء؛محل مذذلمة ان س؟لة علهيا ءرضت ا وم لي ال لي عقد ى لق ١لرابمعءش,ر ١ لقمة ١ م
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ح /م ٦ ن , ا ط سل للتي س ١ ٣“ / _ر ث„محثثا. يل ظ ثمحت . أل

وز/بجوله في ذه حل عن يحثها تواصل ، ١ ٩٧٧ ش ̂^١ له مل ،وصن  آن t5—ء بمثت'دة ا
للجقة ف سا لخاصةا ا ن تتأل ورية م نا جمه لا و ن ١ لم بية لي اط ه ، يمقر ور جمه در ١ و مء لمح محب و جسبم ة——و  

ون لكامير جمهورية ، ق لمتملا ا ية نهجيريأ و د تحا لا هي ا نة ،و د للج لني ا ت ا خمإ شكل و ا م ذ ش له لقر ٠أمما ا

م ت ؤ ن ا م لي د ى ا ق ؟ر عق لي و مي ز ضي ت«و ، ال،ا مل  صل آن ا و ذه تت ء للجنة ه لى ا *ل ا ١^^٠ ح دل ٠ ?■ ♦ 

ا ضر م ئانتا وأ ج و داء ن ء«ا0 ن لآ لى ل لمجتمع ا لي ك ١ ا تي و م' ل ج ذ سعه ي ما كل يب ن و حعامحة م ، . جل أ

لآ ول له ١ تمبم . ض د تكاقح لني ١ ا ة ١ يهة مح ر م-ط لهيمتة ل ش ثمائسها لني ١ وا دول بع ل ♦ ليبيا مثل لختية ١ ا

ب تثنمتتا ان تقعالى آن يم وى م؛ ليإتها ست وو ن وأن س دان تضم ة ١ للهل فير > ص ، ل شبحا  _ و دس ، ى ل—ي

لام١ س لم لا تها وا ك ن لى١ هاجة في لا د محتي ل ج و و هضامما١ ت ية١ ١نح و (دم ألا ء لخمح ة  ممعكل

تمبممحة5م يؤس١ ا واو لف , ين١لخي ذ ب هتهما تماني لل د وأن لجفافخاصة١يسب ~١٤٠١ بمها تشا م-  ؛اة——نياتكب

منة لال١ وان ٠ ء J ستق - f e سائل يقتمحي لا لوارد١ ه ق و ب ضخم ش فحس ل لا و قبل أو -ي كل و ع ه نممحو لام١ ؛ لم

س لا م ١ وا م لها ه ق 1و ؛أق ي ستله ع  د ت و قإ ٠ شعبنا أ

ن نح ود و ذ أن ت ؟ا كر ن وى تلل لق ية ١ ا وو لني {لل̂>١ لق ت١٤ ا يه ام لمسا®د١ ٠ورا مصالخما ن ور لت  ات وا

لعسكرية ■ لني لقاتلة ١ لنممحمة ١ ا ت«ءء ا ،صل ول فاتتا ليبيأ يليها  ها لها تق ب* ج وا سمن م ألء ل ١ يا ع لميسا و

قععتبا لني ١ دا لا هتا ت ن تتنخلى أ دول ١ ع ن ة٠لسها ل وارد ١ م تيها ل ن مسمة و . ١ ول للي . ' ،ة-.

نهآمثل دوا لم ، لهبها ا ئتا  م ا مل ن • لصحافة ءدريق ع خبا ا لا لمجةرا لني ا ول ا سسمة ليهيا ان تق و لت  ا

نية١ دوا ئا على لخ ووى ءللى لخصول١ وة-ا ، مرمئ ن  م م و م ت ون لخلك ف تتفهم و لمحا م لني١ ا  ا—-—به

مني ء ع م . ما دن أ ال ١ ا ه < ت ح ذه وأن خاصة لا ة ١ ه ط ية له وو لت ف ا و ةدم س < ت س وم ١ ء ئي ورا ش ١ لمح م

قة ط وار ش ن ٠ ز نح ب و ال ط لمعغية لقوى١ ن ع١ تحابي لتي١ ا ما ط ة لا ير ط لخ ، لليبمإ ا لا  ن تسمح بأ  يقع بأ

د ء تشا محي ق وأ' ن ١ مححه ورق ١ ول لي لا لجا محرتي ا د أوان > ٠ متهما تستعب

ذه لى ١ محاقةلايا ن ١ لشاكل ١ ه قلهمهة خلهقا لي لا د دام مشكلة كهتا وا ءس ألا يالي بع ه  ي—و

دا ي د ته ينا ل ذىا م١ل م ل ئساا ٠بقا على يض ها نيةلا د ؟ل قص ك وا ل ذ ح١ نئ ب لا ق ن١ « لم ا لخب ب ا ءءب ب  ا

ن ل ك ى ا خ لقيا قيه د وم١ كرية٠نمسا اتدا مجر قلوسامحساب١ لى١ ىأد لي د بة ت هي  ♦ كنحكبتاممرلتل تكي ر

ة ١ فان ء وبمحق ب؛ لام صةلعا ١ لجد د ١ ل ت ة لتع ستثنا ١ ولآ لها يس ه مةلخا ١ كيةلا

لشكلة ن وان . لقلقةا ا ذه أنيعتبمر ى يلي ق اردورق ه ستثتاقي لا ت ا لة كان ءد ح نئ صلية ض هامة مر لا لس I ا
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ن ♦ح /م ٦ ظا س-ل ٥ ١٤ م د ١ ٠ لممي ̂- ء محمغا را ^ د ١؛

ا شى3 ذ ن قف لوقتا ̂^٧ ١ لتوجيه حا ة ١ ؛̂ طا م ١ س-تلخلبا لتعلة وظ ملية٠ل ١ ضغرإللا لتوومحة ١ قةال

تتا دا أن يجب أ لبل وا ع د لي ليرى ١ نت دول بعض على الا ه قرشه>ن عن الامتناع ا محم تما ال

ك ن ♦ آ*ىيرا تعقد لهيأ ■■ قاتفابمم-ضالا ئ ل

 ص-ة

محمسحن
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رصمتمر،حمشممش ٢ تشاد م كوتيفا الميل ر أس ٦— لإ

ن من ولخل ش ١ ت ١ د لاتتقا ١ بي مح-وردثمما هي ه لهتمحل ١ الامم ضل متا سا على دتت؟رد مل مرا ل

مءة الص،ةنكلامتنا كسوية ويممارة ثتا صفلأ لما ونكون ا*مبلمتا ا لوقت ١ قي صلاقمة يير ١ د تم ن تخا ١ عن لمالح  ٠ ا

̂ ل٠ته ن ١ ن م ١  لام ذ ١ لامر ١ ودتحو ، ولمحين ذل ١ إ ̂-;؟؟bô ية ل 1تق يهكن ن كا يى ل t ة لهشمحل ١ لامم ١ ميثاق مع 

م ١ وعلى ٠ ؤدرا محتوا ا يصئدب مهة ١ ل ت صإعل لى ١ يتحول مل دت ١ قكلل £ لك ذ من لي قس-ل موا شتم

ن ١ من لا وا ل*سلام ١ ل تتم>ل يصورة ت زمل لا ا لى ة هل٠ت٠ل ١ مم لا ا نحو غالها تثجه ر تذلا لا ١ ن قا ، لخالميي ء

ول ١ د بججا ١ ملأ ذد محق٠يست ا ن ١ ٠ ليا لحل لئ ف قي ء ا يمة لغا ١ لش؟يمة ١ ت را لهرا ا نأ هوو ، يرتا ثق

̂ ء للهمض لضيقةوا صرة لقا ١ لصالح ١ م أمل لوقت ١ مج جع ١تتر بأءم-ره ولي له ١ لمج-تمع ١ مصالح صن أن من لا 

ن قض كنل ١ ر سمرا ١ يظل هتل ومن ٠ مشثدة لآية قية نيا لتسوية وسيلة لك ذ يأون ملسلا ١ قي ليبة ١ بي

لتما من لا وا را وبين ، ون وا ط ف ى لترد قم ا ادل لك وق ٠ ردة شا مدرب ر تقجا وا ال

ي١ لاسهاب ١ لى ١ ويالنظر دول ١ ثممحت د د د مم لا ا متهدمة نشاء ١ لى ١ ل لتح ظر ء ة ا ك ن لى ١ بالن 4 ل

مة ه د تك أت ئجل ظ لمن يرلما لا صل أداة تهدل ا ظ ء ١ من تهكنئا ن ويةية٩لشر ١ تي مل لا يا ليا بنسا  وترتهيا ٠ دأ

ك على قشلما تجاحما أوجه ن ذا ذل ريقة ١ طى ء شي كل قبل تتوقف أو ن ٠ يما صما تستخل لفي ١ ط م  و

ن ة ^رشيع بحعورة مما ١ ستخل ١ أم؛بمل ل علينا يتعي ذ امها ذكةل محش٠ ول۴لج ١ ب ظ  ثمقناوا لتي ١ تمما د ومبا لئ

دب أن جميما عريما س ١ على نتئ ن ١ والصرإع لتتاق نابمي لصالح من ر د لات حا لىوهئإ ٠ تهة لاتل ١ ا ي  ة ءد

ن لا يتها يك لامم قي لا ا ملائمة بصورة تسو را دى آت تا أرد ما أ ان ة لمتحد ١ اطا كر حربا تتقا  ميإ تل أ

ب ١ من لما لهر د ٠ نيةلثا ١ لميةا دروس ١ تعي ن ١ ن لآوا ١ آن لق صحة ١ ل م-ت لني ١ ة لعاتا ١ من لوا  تصرن

ئتخن { مم لا ١ لما د و ٠ ن لأوا ١ محقوت ن ١ محل لآصن ١ محةبهرلصا ١ت

تي ١ لجنوبا ن ا  لا ة لتمل ١ مم لا ١ مهمة ن ١ ٠ ة٠سريع بصورة يتربى متفجرا موققا ي،شممد لاقري

د ١ متح طى تقتصر أن يتيفي وع ن ١ يهيدب ءولكن ت لمذكتل ١ لى ١ للجوء ١ خلال من لحرب ١ لاع ن سياهما تت  أ

د ١ محقيق٠ت خلال من ورها ج"ن من ذ ١ شر لبا ١ ف لم جله من ى ل ب ١ حطت أ  و—وه لمسلاح ا ورة۴لهق ١ لهمو

ياة ١ ية ١ لخ لم ي ■ ف محبين لخل ١ مع جهودم تتمحاتمر ن ١ يتيفي ردوبي ١ لجتمعا ن قا خ-رىأ رة 1وبمب م ر

م ١^^ ٠ لههنحاء ١ لبمتصرية ١ لاقرية ١ حكم تندم >تحل ل د لما ١ لم

م ء زي>بابويى وقي ى—ال تسعى لني١ لامري؛كية ا لاتكليزية ا المح-طة هن الرئم ءلى تقيخ أيى ل

هات١ ءإ؟•دة> طى ■،مح نأ و ف ١لمقا با ن س-دح ولكن » لهمنهة١ لرقيسية١لاد يإ وا—ب-كس نأ وزمرته سميث لا
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م ١ ق و وا وأن ل ددا أساليب لى ١ يلجأ جل صن ع ١ ل ل ١ آ د ١ ج»هع قشا م لني ١بير ١ لت شئا ۴٠۵ تلاتممبم ل  ٢١^^و

ك ، ة لهتحد ١ ت ياللولا سهي<ثا ن يا ١ رة زيا̂ سظ1ي يسجل د تشا ن ١ ٠ لمحارجيين ١ لا ١ رق لزيا ١ تل

ساعده سوف آسما قي مراء جل من لخون ١ على لححمول ١ قي قاءه أ>صل وشماعد ت  ء مئدلتية ١ د تسوية ثمقهق ا

٠̂لا وإ طة ظم ١^ م-ل و ١ ١ >شن على بال ن ١ ددرس ١ ن ١ ٠ لنم — سميها ن ايا صوقف — رهوقف ١ ١ذدذ من ل ١لست

وأن دول ١ بما دت ظ لني ١ تكشوبجها ١ ه ك ،صتماث بويىزيمها أزمة تسوية قي لبجريى ١ ل  لئهونى ١ من ول رد ١ تل

بيأثما ؤو م قيط ء ل تشا ولكن ء بس م تجها٠ي ت ١ موققها تفهر ل م وإله لتاب ن صرب تممي دم وصن C ات مح

ها كامل د ̂ تي ١٠وأ تتقق يصورة ل ١لةض ١ ومهدها هي تخوتي لني ١ لوطئهة ١ للجبهة تأيي ٠ زيمبابوى ؛٠^

ق ١ ن قا ء ١̂^٣ نل وقي ذ لم^لام ١ تقا ل بة لهه ١ لتوصل ١ تم يى ا دة بهمو دي دة ش لغيية له ١ يساع ودا

م ١ طة٠لنح ١ ن ١ ٠ بريتوربما قي لحكم ١ م ؟طأ ولإتبسها تسف تمل لمحمس ١ عتمدها̂ ل نوالأرا ( منلآ ١ مجلس ا ري

قكا ض مرا جل ء ص ور ده لخا ا

ك ومع لمجتمع قبل من صتهر ناميهيا ن قا م دل لي ١ ا دو لهذا ٠ دوليا قلهمل ١ بأسره ل  أن عليتا يجب ء و

لى المعهل وبجميع لان ١ تلجأ الك>ممسل برتاهج خاصة باممبمفة وأعني ء ة لختمل ١ لامم ١ قرارإت تطيهق ضرورة ا

ذى له هكلال عتمل ١ ال ٠ سصةلتأ ١ ئهةستثتاالا ورة ا

وب %ي ضحى ء ثمريقا١جئ دا من أ تتل بجميلب ارا قر ز كثرقأممرأ لني أ م ا لدة٠تسث ء لمحقوق١لفا

م إمتالقهمأا ه لدل ء للشموب ول يوأجه مهتلمآ موققا بدتاك ن ١ يل i تتقش ل لم صا ى يأرل ودو ا و ي

د وم بم ت t كرةمحسللوزراء وموتا « قور"سترمةمحس جود’و أن قيه لاشك ومما ٠ ي لا تقا لاء ت ، وا ها وط

ن ١ ووج ، وآلمحئق ء والاغتيآل ، يب كمح«ن ١ جل هن لقاتلي ون قي لبمرية ١ أ لمج ت ١ واطلاق ا  لرشاشا

ود ١ ءلى ئ ١ قي لم وا ث وهل ك  للنه كل <ان ١٩٧٦ سوريتوعام ئي ، ١ ٩ ٦ ٠ م ط شاربقمحل قي حد

؛^ مور لا ١ م ١^ ا لم لبما ١ سيحتل مش لى ١ ءل تتسا وتحدن ٠ ي ظ ذ ١ لصتصرى ١ لفصل ١ حكم م ت  نعرف يى ل

ن ٠ نواياه جميعا ذي قها قون يتمص قال م قي ويرتحون ن لانسا ١ يحقوق دا وق ون تهم ١ شه ال  يرمح

ق طبي ظام ١ ١ددذ مح>ل والخءقويات لهرارات ١ ت ون سوف لئ م ١ ءلى يتحمل طويل ١ ى ل ا ١ ١هن تبعة ل ف ق و  ل

ءدا لآن ٠ جانسء-م ش لى يىيؤد رذى ١ ه>ووحده لغاشم ١ لموقف ١ ه  ٠ لح-تصريى ١ لمحل ١ نطام ستمرار ١ ا

م من آخريى أجزاء وقي لحال ك ، ا دآ م ت لا س حا ق تثيرنف لمل ذى ا شرتاليل ال  ظلت،بلا> وقل <أ

ن لمساقل ١ ه لتحن وحول ٠ هنها تماتي لتحموب ١ نجل ميت-مل ، هجد لهس لا هوقذا ءتمدت ١ قد تشال فا
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ش>م شء ح م/ صم تيغا السه.ل ) T‘ —١٨ ر د t كو ( تشا

لة طار ١ قي ءسوا ء ثميه ذ حد١ مت و ٠ة ١ مم لا ١ قي أو ، ز نح-ا لا ا م عف ول د مؤتمر قي آو { ءريقاة لا ا ة ل

ذ ليتا ١يه سء ود نأ ئله * يشير تءولم ^ نأ لماطا ندتا لاصور١ ه<هن كل لىا نع

ل ن ى ١ ن ١ لإ ة خ ب ١ يمل ا ئز د لمر م١ رت ئ ق امما ت ص ل غا ل لا ؟ا طةبا م ىقتصالاأ تش  ة—ب

ية ء جتا لإ لية ادل وا ق بصورة و لا١واحتءإجامتا محكلات٠و تتق د للى وهع ، مة لتقد١ ن لي ن ١ءة.ل نمحس ١ ؤهد ذ

يرا ١ نكرس ة لمشءدد ١ لامما ومتذلمة ما قي لتنمهةا مشكلات لحل عملها من لا ثا لخال د د » لثا أن بي

لي١ لتغم>امن١ ١تدن دو حرى ل لآ ن لتضامن١ءأوبا لخربية لبددان١ بي ذى، ا ل ق ،تس١ ا بي ط ل شروع بت ثا ء ار

ن دد قا ليددا لجتهح ١ قي له وجود لا شلتف>سا ١ ١ب ق كلما و ممرلا ١ تعل ي د د بتق ونا ي با لى ١ لم و لمحص

ئقكة لأ لني ا ورة ومؤسفة وطبمدة كثيرة مشكلات من ثماتي ا ير بب ت همإ أ وب مته تماتي كات -ا—أوروي شم

لشربية لحرب ة ١ غل ا لثاتية لمالهية ١ ا ص ؤقد للى ن وهح ٠ ا ذل ود ي د ١ ءني جمة جه ى ١ لصعي  ي—ث لقر

درك م ١ ي ذه وضح كله لمال ف واردورة ، للتنمية لاول ١ كقد١ ناعلا ن ١ * لفة؛برة١ ن ١ لبلل ١ نب لاو ى—.—أ

ل شا لاو دك كل ، ل لج ينبئ ن ور قيالهر; لخاصبالل لاث١ت١ا لاوتكت١لث  كرل١ واعلان ، ل١لتالهةل

لثاتي دورتاوا t للتشسة ا دةوا س«ة ل لما ١ ت ل ن ١ لمابع ستثتائيتي ك ن وعير ، لا دا ١ تورادلا من ل ة—ي ل ل

دة لي . م ل ظهاوا ، لماصة١مية٠للجا خريى١تلمت ق قي خلتل لني١ لا طا سرة ن ٠ لمت>صدة١ لامم١آ

ول ويمهل ذ t أق ن قمت دي ن عق م قل لتنمية١ مشكلات جميج قا تءتصلا لني١لئصوص١ قي حصرها ت

لمحافل قي شرت نني١ ا نفا لهها١أ ذه تطرح تزال ا ليوم١ ولكن ٠ آ لة نقسمالهشكلات١ دد ديلبح- ء ةش

نحن او لا و لى تشير ٠ منها أربح ا
د̂-ت لىثبنا أن نجد ،ساميةلا ١لخلح١ لمجا قفي ه رىلتجاددالتباا شروط قي ١^  ١ن—.و

ر هل شا ور ليم١ا لرئيسسئف ه ا سا ق وأ رة بح بيدة١ لاسود ١ لرقيق١بتجا د ن١ ♦ ستمة تاتزال لتي١ لج

لا را ق قيما (٤— رد ٩٣ د وتكتاتمإ م-ل د للمذكا ١ جلجرنا بل يت ملتق ول ي ذه دل ي^زال هل لمشاكلا له

ورات م ي،صلالد يقية يمئا دول ١ قبل من تسو ق قيمل وخا>ءبمة لقنية ١ ل  يشكل هل وهو ش؛ترك وق صنل نشاء بل يتمل

صريىالاماسي ل ١ ونلومحمد ٠ لخمييزالخ- ف ،صدة-لءت ١ ،مؤدمرالام أن قي لآ يستأن ىس ذ. ه م.ن■: له 'ءمن ١ ال

ن قي ، لمعائل١ -د لقادم١توقهجر!لثاتي١ تشري فيشه خاتمة I وثمقة٠ نهاية سو قائنا لثلويا ٠ وثمئة۵ و

ق دورة ١ علس راكبا لا آهل نمل لا هل قي ستجتهع لني ١ د للأوتكتا مس<قلغا ١ ل د لنيوا ،دم لقا ١ م لها ١ قي ني م ستق

د بدل صر عتا ٠ ة ي
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٢— تيل1جمء/رمص/لا و ، ال-يد) —١ ا س ق ت

لمسؤولهة محير وان دا ^عإ ظى للتنمتية لرئيإميةا ا ليل سما١ ن قا ، نقسما مهة لغا١ ن ا لمالي م لا ا

لتمارجي ن ،لحفل ١ ولسوء ٠ ءته ئتى لا را ١ يعتهر ا بتسمة ١ دل مص فا دة قي ه لنمو لما يى ١ ا ذ ت ى ل ت

ليه ستصل لغاميةقي لبلدان١ ا ول لمقل١تماية ا لأ وارد تقل بف>ةصلللتنميأة ا ل جهة ا ر كا ن ، ا  يم_تم ل

ف̂ ٠؛؛̂ وقهها ٠ ا̂ ٦٠ا بدويه د لناتج لي جعل ا ش لما؛*ة ا قي ر٧ ال نمبة به ..ان , كا ها وقدو — لقوتي ا ا

دا ينبشي لمتقد ن للبل دا١ لى ا تتقله ن ا مة <ا ل قي هية لتل ا ن لبل دلمسا ا مجا س^^^ة ا ة ه بما لكه

ق ارد وا يتف ه ر ؟د؟لقر ة ٢ ٢ د ي م م ج ل ا ا ل ع ة ل م م م لأ د ، ة لتجمد ا ل صبح فق د هن ا ك ؤ ل ته ا ن ا  ل

م قه يت و ن بيتما ، بل ن مح لا د رفهشا ظى ا ق د ل ث ١ ا ل ا غ ك ١ وقي ٠ ل و اص ل لر ن ، ا M لىهدأ قا  a ث

د ثمقظ ول د ت ق تجاونته يل ، دل المص ا قدن بلق ك ن تع ، مل وتل ٠ و دول ان قي ، ل ل ي الآءمحاء ا ق  

وق لس بيةالا ا لمشتركة ورو د تلتزم سوف ا م د يى باك ذ عته ال ط م ة وهدوزيال ، تقسما طي ق م©سا مج ت 1د

بمتها لها من تكصل للتتمية مة ظ تيجيةاسترا طار ا قبي < وتو لا دول خ ل ن طتزايد تصيب ©لى لفقيرةا ا  ه

٠ لرادسصوطة ا ة عدلمساا

ون ازمة ان دان دي لبل لتا ا د مشكلة تمثل مية ا ق ءوالىت لقل ك ٠ ا ع ملى يج*ب ولذل م ت ج م  ال

لي ١ دو ف مستصجلة ،ت' ١٠جرا ا ن اتخل ل ي الدمحون صأ لنخقي وا دان حلى ال لبل لتا ا  خامس^ة وبصغة ، مهة ا

د لبل لتي دقدها لاقل ١ ن ١ا لتئمهة مشكلة هن تمائي ا يالنسبة ٠ كبيرةبصيرةا ذه و طة لم لئق ن ، ا  فا

دورة ستثتاقية ال لا م،ة ١ ا رة لمجلس لتاس لتجا لغتاقج تحقق لم والتتمهة ا وة ا ٌج د ٠ ال تتا بي  ا

درة لبا لتي الموققة ا دان بعض دماتخنا ا لبل ء الى ، لشئيةا ا لفا ف ا تخفي ون أو  ن١لبدد١بعض دي

ن بتا يتم>لق وييعا » مية لتا ا لى لشكر با ٠ئتوج ن ا هلي تحرص تتل قا ، تح ية د لاتحا ا لماتيا ا مدممورية ا

لني ت لى١ تءول ان قررت ا شما لتيا لرسية١ لغرض١ هبا د لى ق د ا ٠ تشا

د ان قفتشا و ق قيها م لهة بالمشكلات يتصل دو ل يةا د لتق علي ا تي هو لا وا لنح  كا ان ؛ ا

دان لبل رك ن ا محتيشي ا واة م قد وملى ، قمالة مشاركة تشا لمسا ت ت،سيير وقي المقررات قي ، ا لهمسا ا

ية د لنق لية ا ا دو م ا وهدن ٠ ل ارات ن ا ،تي،ي لقر ورات وا ا ية لمشا د لتق س لتي ا ا  لتشبةا ©لى حتما تتمك

قتصاد ١ د ©يةجتهاوالا يق لا م ن ١لبل لمال ث ١ ا ط تترك نا يتبغبي لا لثال د ئق دة حفتة رة لما دن قلي  م

دا بل د أكثر ئت ولوكا حتى ، ن اد لبل ٠ ٠ثرا ن ١ا

ن اصبح وقد م ا م جي ا م لتا ا ن ا به لمسل و ول لني وة۴ل ١ محق من محهد لكئ ن تقصل ا دا بي لبل ن ا
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٢— رمص/ميخاقطا/غ ا لسيقرا —٢ د ث م ه و ا ، ك ش ؛ت

د ١ ومين مة لمتثقى ا ل ١ ا هءد ؟قو مها تتقى من تسنيقهد لشتية ا ن ا ليلل ١ ن ١ ن ١ ، معه لئل ا ن ١لبل  ء لمجا

جمل با ا دن1ء لا ا م حكا وا تثتقق لا ب،صورة ومة سا وع مه لنثكنولوجيا ا نقل من وت يى د قتثصا ا م نظا مة قا لخامذ

وق ا ق وميثا ، يدجد دولي ن ، ولللد ية ل قصا لا ١ تجبا لوا وا لحق ظل وقي ٠ ل لم ا لة5وخ لهها وا

ق تثا قا د لصل ا ا ذ٠ه ما ئمل م ١ ن بشا ه محقد لمزهح ا ة لمتنمل ا مم لا ا مؤتهر ظى كهءءرة لا آ جها وا لمل و ول لتكت

لا ن وا ، كنحة ا مة خل قي ٠ لهؤإثهر ا ١ هدن قي كبير بنص>يب ئث،ممهم سوف نل لب

ت لمناا دور ن كا مية لنا ١ ن البلد ١ بءين ونلتتما ١ ن ا م ا ه >تمن بين مما بل ا منذ ن ١ د ه ي ل ب

لال ستق لا ننا ، لطريق ا ا هدن قي لمحي با تلتزم نهما جا من د ثشا ن وا ٠ ا وي-ة بمتحرورة نؤمن لأ تق

لا ا ءية ا سيرتما قي مية لنا ا دلب ق نحو لجما ا ١ ءلاكتقا ا تحقي ذ م اهز ن لا ، تيل مة لما ا تمزلركا ا من د ي

د جءد ولي د يىد قصا ١ م نظا مة قا لا ٠ ي

د ١ بتين لتكنولوجي ا ونلتما ا ن ا د مية لنا ا ن البل لمذ » ق لمياا اقدذ قي مجين ب ا ا و ، لسب

ذ ة لتحمد ا م لا ا مؤتبر ن فا ل لد ا بهن لفني ١ ون لتما ا دول خيرا ا عقد ى ا خود^^وة يشكل مهة لتا ا ن اله

لهذ ؛ م ا لا ا لى ا ؤقد نتا قا ا و ق ١ ما ت * محرس بءونسا عمل بممح>طة ن لا ا <)تميس»ت ظى تف

ت ا ه هن ن ا قي ال تنا ا لا ها ا تطرقتا لتي ١ لشك قات ، أيتحا يرها ، له لملا لىا والؤئرةء

د ا بهن ية د قصا لاا د ا ن البل ر ا قي هتها متا تجرمحا >موف ميغ لتاوا مة لتق لى—ل ولذ ٠ ة لمتتحد ١ مم لا ا بثا

للجنة قان د مة لجا ا ا ١/ ٣٢ للقرار طهقا تشكيلما تم ق ٧ ا— *ف ا ٠ ذ لما ا لجممية ا عن در لصا ا ٤

م لا د ا بعض ترش ا ن دا ننه م با تقوم للجنة ١ هرذه ن با ف عترالا ا ولل  لى ا ي لرا ا لشترك ا ل٥ل

ك د جل ولي ل ى ل قصا ا م نظا مة قا ا .هدول ت ،ه لقا ا تحري يبة يشم>ر نا وزل ن ا ٠ ي مب , ««L» مل ا بذد

م^ل ا الوإريق ىا ود ل ذ للجئة لعهاا لهها ل م لتيا أ ثفاا تست؛ظح ل ا ه«ن ن ا ٠ تثقوييي.ها •ءول ق لا

زقا دي لي لحا ١ لمأ يبمة لوقول ا بمص مه تستطدل الا يتب وبوا للش-ما ١ رحوا لتحويل كزر  رجشا لجن

لا م لاا ق نطا تم دكصد على نعكف ن ا علهتا نا ٠ ة ل  ق————تطهه جدل ا ش للجنة لتقوض ا اددز ي

تتقاقات صالية ، يل لجلا م الئظا ا هن هة قا لطثصلةةباا الا لاة لقاهاتا ستيرا ت؛ء » وي

دآك نا د ه ا ١٠تق سجله هر هد على ت دا التنطهم صم مئثلمة وليل لا و دا مم ا لا ، ةلته ان ا

ول وتتطلب t عبة٠ج ة عديد مشكادت بما م ٠^^ زلنا ا لتي ا لممحكلات ا  لما يذ من بد لا ملح>ة ا جم

جل ش دوب ١ و؟مرخة لصي<مة بستجالاا ا لمذ » ني كدا لتيا لم ب ، ١و م ن ا علهئا يج طار ا قي ل٠ن
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مبكاتمطا/غ مما/ د —٢٣— ر لمي د، ١^^ را (تشا

ت لهمسا لمتاحة وهالادوات ، القاؤحمة ا ف بلئ ا>بملا من ، لتا ا د ه ل تشاء شذ نتو.محاه همم الن ا  ،صالا ا

ا وهو ، ة لثملا مد ل ة ن والمملام ال لام ون ، إ لتعا حياة ، إ جل ش ا و دول ١ جعمج آ الصشي,رة ؛ ل

لقشرة لشتهةوإ ء والكيهرة ٠ إ

،لرمحس ١ سهدى ، ولااسصموا ؛ إ بالا رالكلمة إ رسحبميل صتون السشل

رة ١ كمئئةبا لهك ا توجه١ ن ١ ورة رقءبمما جماهي لا ١ ممخابكم ١ على يى لوقق لخا ية لماا لك دة لظ ١ د  ل

لا لث م محنإ لما٠للج مالتغدة٠يةا ذ لا ك لك كبيرا يراد3ويمكست ( تستحقوته شرفوهو ، ة ٠ ك ولي

د ١ لى ا لئسيةومجا م ك قا فيوت لسي م ء لمخلصا بت<قدميره ليها يتوجه يى وفق ن قا ء هاي  خريى ١ تة٠ل

د ش لجب ت الوقاء قي يكل لا لذيى ١ ا لها م بالسؤو لجسا لمامي لممحيه ا ٠ م ط كامهن ، ا

ضمتهتصالي ايبجا يىيولوئدن١ ني؛ سلهانملى١ تماتي أ خرمحنلجزر لها لآ  ض جمو

ستقلال للة الا لمخ; د ١ مم لا ١ قي محوا وقبولها ء وا ٠ ة لته

̂^٠ مجموعة على قشة لما ا ه̂ ٠۵ قي كلمته محركز ن ١ محويى ى وقد ن ا ن   يعتبرها لءي ا قل لخما ا م

د ا بانمم كمية با صةخا همية ١ ت ا د م لما وا ة لته د لى ا جة بحا وهي ، ع٠ج ١ ل ن مزي م هتسا لا ١ م

٠ ،لممحس وا راصثتا لقرا إ

دث ود ١ قانني ، هرمحمحا ١ من كتت ولما تح ا ذ رة ه >هن عن ولا ١ ا لقا ك ن قي وشاتي ٠ ا ن ل  شا

شاكل ولكن ٠ هشاكل مما ا ا تزال لا لقارة ١ ه»j>؟- ن فا ، خرين لا ا لني اد ق تثير ا لقل م«هق ا  هي ال

نيبممد قليةلاا ا تظا ، ههبيا وتل نمهابوي كلشا نلا ١ حقوق يا بمما ، ر،خوالتا تسا  ان ولانو،

سا د لى ن الا ن يبم*ممها نبها لا ، له مرر لا متنمحزا موقفا ي ول ا لحم دتا هلى ا ت ١ يه خريى لا ١ لتجهما

يى كميةيا ٠ قليةالا ت هجموط هن دوهو < لبلد وا تمان ، ؤشتراش ميتقد بل ودة ١ قفال  تمني لمما

تامهيا زمابويى ش و ٠ ةسةو$لههة«حاقفب

ن لتششل كوا ا زمايويى مشكلة ان ها د ن ١ كل آ ذي ون ل ن » سلبا تفكيرا يقم ر،مميث ادارة إ

دة ،ستمرت ١ قد المشروعه فير ثتى لم مام طريقها تخلي ان قبل ها ط عمحر ا ظام أ  تمي < يبجا ١ تمثيلي غير ت

̂ ا اعقاب ،٠^̂ خلية ١ هالتسوية  دا ث هتارهخ لمؤرشة ١ ل لثال دده هن مارس / ار آن من ا ولش̂^^ل ٠ لستقا ب

م ١ ا قدن عقم يىمد رأيتا ظا ورا قي خيرلا ١ ك ه د لمتة ل ف < لا>نميةا ا م اته ه س واته ، شيقا يحقق ل  لي

دد على ست يه لهمت كا اد ا د درةا ل دل ن ١ على لق ما لهياكل ١ ي ا ٠ ءلبءبجا ١ قليةلاا لحكم بجمة لق م ري
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' ٢—٢٤ درا ٥ ون لص ف < ض يل—سي

اءات ،تثشذمثا د—ق تكون جر ن ، شخلهة ا ك ل م̂ى،يا ها و دا ١ هاكس^^^^وأة س^^^ م خلهةل  ل

يقإ تمل ٠ ر

فا وش ها ، له طاا يقتل ر۴ش لىا شمر ش ت ون لآلافوا t تل بقس-كل نا٠لخر ١ هن يمان

ر ذ ن الملايصن بمحئا ، اوأ ذي ل م تتكون ا م هس"ح لا الزماصمحوهة مة الا مه ق له ساسي بالي لأ ئي ا

لاد ادارة ٠ ٢؛̂ب
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يل ٠« ١لما رء ٢ سيل ١ ؤ ٦ ون ل ثميل i سين ؛ سي

ظ ولموء لع لا يبمل ووكن ٠ ا لنية لجببةا ان — ه٠تجتب يمكن لا مر ا اته ن وا و'  تواصل ان لا ال

لمسدح تضالما ن حش قوى ١ بشكل ا ب يك دروع ته كا يمحتل وان يحرر ن ١ نيميابويى لشم  مجتمح قي ال

لستقل اددول لتجل قي محاملون كاتوا لمسنةا يا الدوا ويى ذ جميع ن ا ٠ ؟ا مكر سريع ٠̂٠̂ وتحح لى ١ ا « و

ود ن ١ وءحي؛بمثا ٠ ن لا ١ تبخرت ،قع صال لا ١ ه ه-ن شإ11و م رييميابوى قي للذمحا ء ل ^ك ة لهتحد ١ صم لا ١ جم

لني ء ١^،لاا ول ادر و^ش وك ا م £̂ ٠̂-ا ه هرو تسوية حا ق ل حا تحق ن قلا لنجا سم-نى ن ا لاا را يك

ذ ١ وبئك ا عر شا في تشي;بر وها حد ن ل ون ي لة ا يته د ق ن ا ^كن حش م بويى تع؟مبا قي ن لا ا لسل  ل آما تتحق

.غ زي؟مبابويى >شمب وحقوق

د ن كا ا ذ وا ذ قي هل لا ا من رقة با ية ا م لما ا مين لا ا ل،سمل ١ يى ل ة٠ثمثم طى تني قا م ه تجا لا ا ا تث

٠ ة ا لمشكدة ا ه حسم جل ١ من ب،قة لمعا ا ه جمور ل يجد ٠٠̂^٠٠٧ خر لحتا ا لوقت ١ ا تك-ذ قي حش ته ا صن

ك عزذ وبصلا نلشل تني قا ء ل دك ا لا ت*متثظيع لني ا ت لحكوط ا ت ستايبرا ن ا فم م،ر على بآخر و ا̂ ٠̂ ت

ك ذ تفعل ن ا م لي لها ا م لئظا ا لا حض ، ل ا هءذ ض ٠ يخن ما ٤٠٣ وبما تصحح ن ا م لنظءا ا ا ذ۵ ء ؛خط يخذ

ظ ا لوقت ا ق وحش س خر ل م ا يتحق مل وا لمل ٠ ^وى زيمبا قي للجميع ل ل

في همبرا ل الا ا ولقل ٠ اقريقيا ٠ ،سمم قي ويمبيرة ء سورا سها يضءاا ذكى £ ممحبيا نا ان

لني صة )الخم ة٦ةبستدتا الا ورة ادر اعقاب ميل قي ممحسما لنا م"ست ا ن/ا ن نيسا ر/طيوب يا ه ه.ذ وا

م بضدة وحش بل t لمتةا يا ب هحكومة فوجئتا عتدما t صضتا ا ن قريقيا١ جم ̂^٠ يشكل محل دل يي  ت

د للأمم لتم نما ة ا در ١ لم-ن ص ؟خ مج برتا قي ما قد تمقي سوف ا ذ ا نرى ن ١ ا وهن ٠ الب ل  ى ا

رك من اقريشا جنوب <3تكسي ان يخن بالتأهمد ٠ ذ دو ٠ للؤي١ح٠طالمجت٠بسخ تحظى سوف تما ئ و ويب

ق تريد نبا ا تخل لشمبلببمبح يمثل لا ١^^^٥ ما تقرا از خر وبيا د ١^^ ا ٧^٢ الى آ ت ١^^^١ لتي تا  ا

ب تب جا من جرا لا ١ ١ هذ ان ٠ متما قا ١  مهبيا تا >شصب يحرم ته لا م ن ١ يق ن ١ الا يخن لا فريشا ١ جئب

ذ البؤ؛س اصد صن بجولبل وسءوف ، والاستقلال لصحيح ١ ادصير تقرير ئي حقه من  ٠ مهيا نا منه عاتت يى ال

ا ذ ذ ر لقرا ا £ ن لا ا يتفذ ن ا يجب مة ؛لمم ا للجمعية قية ستشنا لا ا ورة دد ا ده عتصف ؛يى ال  ن ا ا — ف 

طة ا لي تسلم ن ١ يجب هيبيا تا قي لمل ب منظ>ة ا ثم وا ن قا دك يمم I إ سوابو ر اقربجقيا غرب جتوب ' ت قس

وب ب قريقبأ ١ جئ ب ن ا يج وب تمتثل لم ا ذ وا ٠ فورا ميبيا تا كل من تتسح ذ ثريقيا ا جن ا فا t دك ل وط ذ مق  ت ا

صا لا ا ب ية ل ق ق ن ا يج ٠ ها نحد تتلب

سةا تيى ( جؤ ب لرةا لرمس لأ إ لر ق ) يل٠ج٢ لميلا ا
?/ووم وو/ه¥
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' ، سينون لميدا ر —٢٧— * سيشيل 

رة لىا لانا ا ق 4 اخريى سا ن ئ ، جهيع>ا نعرف قكما ٠ منها ئب جا قي 1باقريقي تتعل

لجمعية ه تدل ون ١٦ قي ( ٢ ٦—د ر ٢٨٣٢ رها ١لمامةبمقرا ا ست̂  ١ ٩ ٧ ١ دمحسمبر / ول الا كان اءل'

ظ لممي قة يى ٠^^ا ا د ت كا ودقد ٠ سلام ث طوة ه >هن ت مءحا هتجا الا قي بيةبمجاا خ يراكدا هح تئسجم لص  ب

نيا ا عت د ل يه ل يمء دد علان لا ١ ا وشن ٠ أءويل0 ث ا هئذ ز نحيا لاا م عد ول د ا ١ ء ؛نش ١ <ت

ط لممئية ا لمخصاءع<ة ا ♦ علان لاا ا >تذ ر )آث را <سد لمكلفه وا ى ليندا بالمحي

ذ الهزمت ولقد ب الا يثير بشكل 4 للجتها ه ه كارت ودا » لمئينا م على كعهةا بصهثها هجا

لني ولادب بين ش سيبميل لا وؤد فان 4 بذلك'شرما بشكل تتاثر ا ربالقلق ى دب شم ٨ لان ي  من ٩١̂

لني خريى الا وللدا م ا ذ تهت م لمو؛تحئ ١ ١ يه دريا ونتتهدا ل ق تهامحا قي للجدة ١ مح قيلكا ١ د ل -اج هن ول

ذ كفي ل ا لكا لفملى ا ♦ ١ ٩٧١ لاعلان وا

ن كوحنا لا دة ا لى -لةح 1وء ملح.ة حاب ذ المؤأتمر عقد ا ل لخ طويلا ه.ئتظرتا؛ى ا حيدطصبا (وا نم

د ١ م تتاا على ، يى لهن عا ن لا ١ حهى ل طذةا ول دد ١ جتها لمج.ا وبى ددوا ى لمئدا لمحيطا على له ورةا

ق اس>اسى كشرط لما د قي دك ن دقرو كما لمؤتمر ١ ا <هن د نعقا ١ يسب ل يينوا نيهلثاا ورةا لا ب^^ة لق  للجمعإ

لا لآ'د ان ٠ مةلما ١ دا عجتها الا ا هءد عقد على يمهث يى دب ع يى لتمهي ت باسر ذ ش ولا ( سكن وق تغا ا

دا ط لةسا تصيح ان قبل بيرت لمحي دا ا ن كرا ى له كر اتصقيد ا ن ىهد ايى قالى ٠ صمية وا د يك  ولي ل

ط لمحي ند ١ ا ش يىله لحشد تتحل وان 4 صئعه قى رك ١̂ لمهوقفا هن تماتي ال ب ش لصخرى ١ >ا جات

د ل ن ا ن ا ولتي مهيي ن بيتعا ء ك؛ا -ا يك ق رثة لكا مححية تكون ن ا له سللتئا تتحق د ؟ بينم_ءا ق  وفسحت ا لق

نها تجل من سيشيل ط ول ل نبا ته«رف ا محي تحمي نوا تحرس نا قي المشروع لحقا لها 4 ى ا ال

مامصا ينا وبتين ادل وبكن ء لم هدمي ب لم لا ان يج -ا تبي وده لخحهط ش رىك-سلما وج مه » ى لمشلا ا ^و

ت ق اللازمة ت ١كطو ١ كائ ب 4 دك ن لتحقي ن ما سئبا >تتخن ان قيج لتي راتدقرا ١ مع نمجباما ١ 4 يك ا

ط ول ل نا لحي ندا ،ا ينا ن ا ء ١^^ تس«مع ى له ين ١ لدولت ذدمي سكرىا ددما وجود دة !مس قش تتا لح لم

ط ١ قي د لحي م-ن ن ٠ يى ال نم م و لى ع ممم ل لتا ه لم_ن بمة٠نتي باية نبلغ ولم 'شتراك الا ا  ء دك ن ومح ٠ ت ١̂ا

ط^ا ول كد نغا قا رآ نحينا را وبا بط مر لا ا يت يحا M 4 لجوى ا وتا ومجا و Û j\. ن ا ءل وق م حترا ا ي ح حق و صا وء

دول لخفهرة لشرة١ ال ؟ وا
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س-يشيل £ سينون رالسيف —٢ ٨— ط,يلماا رءبمل

محة ج*ة حا ك تكمنأ ن ا مل لى ا د ئة جمل جل ا من الد ذ دا لمحهحلا منإ م*ن لام متحرقة يى ل £ هصقيني س
ب لا ا يثير مفموم مجرد مر لا ١ ش٠ب لا وا ط د )لشف با عته ثتتحد عجا ٠ فق

̂)-؛٠̂ ا ن ا ود وا ̂^٠̂ الى ن الا  ̂، ا  يي ى د ؛هص ا م لا*لا ذ قا يا لمتعلقةا يا ١^ ن ا ٠ ^جد دو

دا ة يميل ن ا يمكن ية د قتصا لاا لقمح=ايا ك̂ني £ سميةالمخما ياارقمحا ■محان رك ن قي نما ؛شم■ £ يى لم

دث ن ا ولاا ود تح لتقدره ن ا ٠ عموما بجى لبملا ولي ردا يى د ١٠؛^ الا م اوتذرا عن ا لني ا يرها ن ا ودا ا ا
دذا ا لبللا قي ءئا قا ا ويكن £ مسهطة م ا و يبمل ، مة لمتق م تفممما قي ا-عموممة؛تت ون بججد نب د ءتس^ساا ي

با ل>كا ١ نلاعلا ا د ؛ى د قتدثعا لاا م ارتقرا مة قا مذ  ة٠لئقلآلا ه هءذ نا ٠ ١ ٩٧٤ امحار/مامحو قي ءود لجلا وبي ل
د ل٠لجا طي ارد ى د }هتص لاا م ؛ارئظ ن ا دءي ، ^رة ببسا دب صئمجا أي يصم ي يا جذ ممحتلاقا ١ يممحترف ا ج ر

لا ء زا ا لم م لا ا هن ان ٠ والفق؛رة لشنيةا ول ارد بين ية د ققص-ا الا ت قا ا لتقا ول نحا ان ض ي  وضب،شسان ا

قا نهرك ن وا ، صلاحين ١ و ١ بسي؛إي صلاح ا لا لم بر ون د سية سا لا ا ت ا l لترا ١ يصني ئه ا ٠ تقي؛أ a يتمحيسبر

لل م تذرا ة ذ يرة لئر ٠ والذقر ة٠لتهميبا يت«سم موقف قي ههة رتا ١ وبى ارد يجمل ط

ذ س,اس ا وعنى لبسيترة لقكرة ا ه ه لى ا ن ا ود ا نض ١ثم ، ا ود ٠ همهة الا بالشة محايا بضح ا قا

لمتكا مج ياليرنا ص ١^^ ١ م قل٠لتا عن ث هل٠تث ١ ن ١ ولا ١ رة ة لمتحد ١ مم الا لمؤبممر مل ا س ١ ة٦لتنميوا للتجا ص ؛لتح

عا٠ب لمشا تئا لا ومحوية٠ وية زا من تبحثها ان سيمحيل قي يكننا ةتحية ه ومحذ ٠ لش؟رك ا وق لصرلوا لسد

ع رة لمصل ١ لكريى ١ ول رد ا من د ١ وقي ١ ٩ ٧ ٦ م عا قفي ٠ وبية لا ١ للسذ بهدة فيرة ل لرا  ة لمتحدا لأمم ا لمههر ا

لني ( د وتمما لا ا ) ة٦لتتميوا رةللتج.ا م نيريي قي ت ع.ئل ا لي التوصل ت تقا ا وض للتقا سى ١̂ا م والهزا ق ا

ساسية سلهدة عشرة تى ،٠١٥ حول ت ترتيبا و ا ت قا ١̂■ ١ لي ١ وصولا دا ا عن محلا ا يل شترك وقصتد ء ت ك)ءو

ها مور ا ه دتدذ ن ا ٠ ت قا ١̂ لا ا ه لآءذ لنا ن ا لهللا نحن نمتير طوة ههة ا لي كبريى خ ان يكدح را وقرا م ها الا ا

س ، دد ا ثم'قط لي لتا ن ١ لب دد ا ايضا وبكن مبجة ا د ن ا لب لتق  في ر ست؛زا لا ا من مرسل ■شكل قي £ مة ا

لمم ق ا،سوا لا ا ٠ ؟لمي ؛ا

ذ ا زها ين ١ ،للث ن متذ ن ذ ١ مث ل٠ح ى ل م ؟ لح ددا ٠ ء رشى مث يح■ل ل  إغ حيا ا جه |تو م؟ة ارنا ن قالي

د ا ن ا اليذب د ت؛شمل ء جرا من ١ ^ مترا ة ت ترتيبا حول وض لتفابا متصلقا مر لا ١ يكون ما عتد مة لتق ب. ٠ قعلي

د ١ ن لما لاد وئل ن ١ ٠ ؟ ا هن ثيم رة ان قد٠يعت ى ب لسا كة ١̂ سيا هى بيسابره ا ب د  ^س^تتتهج

دد لب ظ *مة لمتقلذا ١ا نه تهست<قل ما عنى للحقا لي ن ن ا فلنتفلر ٠ ة٠يد قتصا الا مصلحتها ا  ضالةتحاهسا٠بممح ا

ئبحهثا د يص>ض من ياست>رار ليها ١ تستمع لهتي ١ لحجج ١ ط ل د ول ا لتق ٠ مة ا
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/ميشيل ، ا*مثبمون لميل ا ر ٣ •—٢ ٩ طي لما ا ل٠مءه ح ٠ ل

وو لسوق ١ م تفدا ن ا لنا قيل لقد i ولا ا محلب د كصل م تفدا ا ها ن ا بحيث ( ر !سمم لاا ي

م لنيا للملح ت ترصا صلا ت و ̂(٤؛ ن ا بججب ليها ١لت ظا ا ثئءد مع >ءتتا  مه ليا تسبى ولا م )لئ  ٠ تفي؛

ذ دا دك ن و©ح ل دث يى ا لا يح سما نم لملح ر لا دس ؟ ا ون صا ف طدب يئ ن ء شفمحا ال سهدا قا ع ر ا لمر  ا

لا " شقائتا محتة الي مثلا كثلروا ا ٠ اممر او لنصفا الي يصل هائ صبيا زا قي ا

ثرون٠ويمي { وزاير ظ ٠ سلنحاا ر ؛اسمم قي تكقلبابا ف

غ ج/ مجا وو
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ك ذ ومع قسا ا د عبارتقا ١ >ممبملتوا نباا ؟ لتكنولوجيه وا ا لملمع ١ ر سما لا قملا ث حل٠ي ى دذ ا صا ل

ب ا د ا يزد صا ءن-ل ولكن ٠ م لخا ا د لموا ا ر سحا ا قي ض لا با طلاق الا على ثر تتا ولا طل  نجد ط و؟نل م ل

ع ا ر ستدا ا ن ا ذ ا ما م رتقصت ا ل.م1ق يهة لا ا لمد ع ا زسملح ا ر سهدا ا أن ؟ ث يمعد ى ل ق ت ر ت

٠ م لخا ا د لموا ١ ر سما ا قي ت تشيما ية ا ها تما يمشى ي،شكل أيضا

ف ك ذ ث يامحل كي ن هو م ب لجوإ ا ؟ ل ق ة عف قا ك هنا آ طي د ’لثسهخ يا ت  ة وقاعد ء صية لنا ا ن ا للهل
د يالنسهة أمنحريى ة٠ مة لمتقلا ن١للهل ج ! ه م م أ*ءمحل لان ه ا قي يخسر عس ق ذ ت ذا ا ٠ الصحاع ه كاذ

ذ لمهرة ١ لموق ١ ن ا ذا قلما ء ءة الكفا ه هي ت ذ لموق لجآ ̂^٠سيا الى لمشأميمةا وروبمية الا ا ,ة I■■ , jC■زرإ *

دة آش«مكة ظ ذا ها د ءط على داق م ط قهة الش م رها ؛س ل ءوالا i لهة ؛ا ذا كتقا ل عالية سواا ء ووإ تنيا س ر  ص

يفاا در لجمههة ت ك د س 'ô’oACigf̂^ ١ ت لمنتجا ١ تماما ف—تيم يحميث ، وإلعصص ا ٠ طدرك لا ١ ول ال
د ث تتمل لك ن وبةدل ل لمتقل ول ا ̂^ قنحايا ه هذ ان لما وتقول مة ا د ٠'، مق لى جذ ١^^ ة و  ا

لمزيد مإسذ س ا د نما ٠ ال طة ا دل يبسا ة اراد ذءناك لس«ت ن<ها لنا تقول وكاد ء لوقت ١ ؟^ل ص تمات

س ء سياسية ك ولي لي م الهزا هنا د لالتشيير ف ذ دل م ن م 'طويلذ لفأترة ن ا لمهة>صولم ة قد لغا مل ي ذ دا لهل  ,مذ لمتقدا

ذ ان س ه ه نما ، >مممهة قمايا ت لي لة ممحسم؟ا يمكن قمحايا ا و ن ا قرر ما ذا ا ، يسب رقا ط و ا شل ن ا ل ه

٠ بالنمل محرمحدان ١٠
بسط ولش لقما أ ن محا ا يطبب^ل ن ا يريل -ءددوأ طرف لىهتا نكا ذا ا ا محقيد محر كى ن ا يك

ب جل٦ س م لمئاقشة ل للجوء تجن ك كل شلئنا قاننا ا كن۵و ٠ محةيئفي٠ لهزام لا ا  المحاغسءرد مذ لمتقد ١ ول ا

وم هنا ن ء الي وا،مة نتائج درى آن فيجب طويلا انتذلرتا لقد ٠ لوقت ١ تضيح عملية توقف با  قهسءل ء ملم

لغا مؤتمرالاوتكتاد الى هب دذ ان ت قى مس ا لنيل ن*ا لمن س ٠ ا با س ولي لا لممم ك نم=هقق ان ش ذا ذل  ا

٠ جزمنا قررتا ١٠

نتقل آن اود لى ا زا لا يالي ا لي مجا ا ر دول يالنسهة ٠٧^وهوذو ، يية الا ذ صشل لصثنمبر !لل

د لا لتي ٠ ى ي د هي ا لا دد يمص ي ئيا ي مهد جشرإ ن و ل يث لا ستق لا ذ يق ل٠وأقض ، ا دا محي لمساع لا ت ا ذا٠ن ا  ٠ ئه

ك ان لا هنا ثة ت مجا لا دم ٠ سممني ث لهي لا ان ٠ م ءهكا٠ وإلا ء لشروطا ء ا ب س لل=محجم ياكمية داء ا ئ جا

له له د هوعد فما .( جمهما لما مروف مر ا لمى ا م تقد لتي ا ول ا لتي ول ا ت ا ا ن تمها ا د ا قي قمه  م

لمائة قي ٠ م>ر وهو ف لبلا شمحقيق ن ؟ ا ذ Jتص ان يك دول ه ه ع̂ على ال د اصا ل ا مع م ة محل٠ ئ ي

ت/مأ ا م ي ر ب / ف م ٣— و ( ل—ته t ن5—محن"*- ت—افه) —١
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يمتائثأ/ما ف/ م ٠— و ٣ س ٢ ل ت را ليل ،ون-سي

ملاا الاصهح حش ذه ٠ بها دول دد ل نما مع ء ا ن ا رة ١محذر مواقف تتك ءء ت ا ساعف لاء ١ ستنا نما لإ  ا

نها لا ١ د قوربت ما اذ ١ t نسيها صلهرآ ا م ١ ول بال ٠ ليرىا مة لمتق

د ١ ء ١آد لى ١ ئظرواا ولكن ى ولل لير د ١ و؟ير فش ١ نا ون تحدد ئسوف t ا د ١ م ١ هي t ولل ولل

ما ذ في تقد ن ١ ١ه ق ل تلأ لا وهي ، لشا ع ١ على تنف قا د كثربكثير ^^^١وإلا ل  ة سعام^^^ل على تنفئنه مها أ

للى لوقف نوالاا آن وقد ٠ لف■تيرة ١ ن ١ لبلها لاد وفل ويوس ٠ ذ ن ى ي مور د لها لتنمية ١ ت ١ساعد يا  يم

ن ة نا يك ن قيها t ع لصلا راب قي تم ن لقنيرةا ول لها بي دا يي نية ١ ولل دن تضييق نا ٠ لخ ه ب

وة لفج يركثيرا ١ ي<ممهم سوف ا ؟ م قي سهاما م ١ سل ق ههلخ ايى من t وإ>ممتقلأره وامنه لمال لتسلح هلى ينف ٠ ا

دث وقد ن ى شيء ح لتحس دة ت لا مل٠ قي ا لعساع م ونحن ا لا ر نق دم أن نرى ذ ١ حرما با ممه

دول ل نءة ١ ا لا ضءا ن ان م تقل لما د لى لقروض ١ هن ب دول ١ ا كثر ١ ل ثى ، فقإ لا أد قد ل و له ١ وم>

لنتيجة ان قية ا ط لعن لني ا ك ن من تنمتئتج ا نحها لسابقا القروض ان هي ، ل آن ب—يج ول دلا ٠ >لهن م

ك عن ا مان ولكن -٠ منح لى ١ تءول دول تل ل لاد مثل ا ذه ضهن تقع لا لني ١ يى ب لفئة ه لني ء ا  جر—يه-ت وا

م ي د ساسها مإ ١ لها يالنسهة للتنمية لمدح ١ تق د ت>ءرز حني آ لكنما f ما تق ت قي و وث قبلت 1م ا ن ١ ، نفسه ال

نها < قرئتحا ش ج<هتوا فا ى كل١ب د ع-لقتت ير ٠ لقروش ١ ه ددن مة بخ

لا مدح اعطاء ان د قيت° فهما ء القروض هن ب ل كل . ن لتنمية ١ ت ١ساعد ي م هشاكل يسهب ل ه ب ؛او

دول يالئسبة د لني ١ لل دولا جمماتوا لني ١ بلخما ١ على يقضي سوف ولكنم ، لخونا متق خا ل ق؛ لتل

ذ ن١ ٠ ةلستئيدوا ط صلاح١ ١ه ن وسمه>ل بسي ون أن يخ لأقد ل ك ٠ كثيرة ق

ك يالنسهة حش لكن دول لتل ل ش لني ١ ا ك نفا i شحا لان ١ تتل ذ هنا يتعين ذ ١ ، خرى ١ شكل

لة من ت ،٠ وخيم ١»^^ تشترى ن ١ عليها دو ل مءةلما ١ ا م لتي ١ ن لمسا لما م تق ع قي ةعدا ن شرو  ي،مهح ولإ ( معي

ن لما ونيقد سن تش>أترى بأ قل ءات 1ءط م ى وما ؟ ا لعان ٠ ا ذ ل دول تخشاه ا ل لما ا و ؟ ئمةا ودة د ن ١ ل

نحة ود بشير تها ا ساعد هت قد ما بها من قي لا تها رإ د حما هن تقلل قد نبا فا ، جان ن i ',صغيرا تقلي لك  و

و دول ١ كل ان ل ءد مت قد نمهةلما ١ ل س تها ١سما ريقه بنف ط ول ؟ يمئدسر سوف ى ،الن قمن جماص وهشكل ال اق

ن بأنه د سوف لنامهة١ اليلال ان بمل ( حد ١هخسر ل ن تسفي سماعدات١ نجية قي كبير تحسين خلال ْ  ٠د

لا يمض في لجا م ت ا ءرازتقد ت  على ل نحص نحن ن لألا ٠ ل*ماعدات ١ بشروط يتمدلق قهما م ا•

د ١ الخو؛سمات هن يبرة ت ١سمامد لتي ف الاطئ ة للتم م متقد ا ح من تقرب بشروط ة ،ماعع،ال د ل ترتبط ولا ا
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ت/ ا ؤ ب / ا ف م بم~ل-سببج< ص—سمن- —٣٣— و

س ءل ٠ ءلقمإا ت طبا ب سساا ه هذ فه لاد وفم ىرآ قي ٢ تماما مغمية ت لمو نبا ء ى ه ء تاما مرضية لي»ست ا

هلا د لنسيةيا د لل وللل ت نجدة ا سا و، لم دا وإ إف ة دلعتم ر ط لا ى شلاطا تفرض ل تزإ لا نماقا ا تبا ط دا  ساع

قا نائي خل لا د تت دا سباساتنا قي فنل بشكل و قال م ونءن ٠ خلي هيمة نفه ط دا أن ل )لحا ي نءدة ولل الما

د د ولا ، هير جا يها ل ون آن من ب وولة ك لى ولكن ء قها نفا لا كميةبا مها ط ا س محخي محجب ى مد ى ١ ا  از

ك ن لممالة ل ا ذ ساسا ؟ا لتالي المحدو ملى تجرى آ دول ه هن ن ١ ؛ ا ل ق لا ا نها t قينا تث دوا يه توهن و

ء يائنا كفا دات نيرا ٠ لتنمية !لمساع

دات ان لتنمية ساع ب ا ش ان يج دات شكل قي ق لية ساع لنامية ان للهله ا  نفسها لمساعدة ا

ها تنقيذ على طط هقالخاصة٠الان خ يجهق t اة سترات لتنمية وا ريقه لهها ا ط نبا د3ستت التفي يال ملاىس^ق أ

ب م ٠ |ل لمساعد ل فب وا لا ون تقل يس ت ١مقلم ن يأره نم د يمدرف آن اجدل ى لا يك  اطدك من ةضل١ هيل

نا ي ذ طون لهها نو.يشعي ل يم كذ ومح ؟ لهها و قا نفا ، ل د لهمال ن وتب ا ١ وكأ ذ دا مةلهل د رف ■ ■ n" لمتق

ف ق م مها ل أ ئنا ٠ ريى ن نا تنمي أن نريد ا لاد لخاصة باتلريقتنا ب يقا t ا د و لخاممة اتنالمستق ريقة ،ا ط ي

ب ينا هح تتناس در لخاصة ذ ن ٠ ا ب نح طال دةلسمايا ن س ، ف لم«ل ١ ددذا ت<حةيق قي ع خل ١ جل١ من ولب د  لت

٠ اله>دف هذا ذي

د نمجا عن شت هل١ت لق م لي وى ياء؛درزلههءا ل ق لهما t قمحل متقد س طههق يتمل لهاا يت ذ م لن

د ى دقمحما الا ل بيا د و لج د ا ود ٠ ي ق في لأ لنماي نتقل أن ا بجا لى ١ أ ط من ئ ب ج  ىدقمحيا الا م ؛كئل ١ ئ

لي دو د ال ي د لج نه سببميل في نه-تقد t ا لا أ دم لهه مءرز١ وقد t همة بالخا م هنا وادفي ٠ تق ت ث ل— ا

ون ص لتما لتقني ا ن لهما ا دان بي لهل لماهية ا تم٠ وفي ٠ ا في١لام١ و دة ضآمحرسنيمحل لتمح  /بءو

ذ سهتميرهن لما ام م ٠ ما ف ن صهل خطة ت و طورا ١هذ تنفيذ ترى أن يك لا ١ قي الاددهمحق لهالخ ١لت تلم قا

م ١ ية بىقصالا ١ ون ١ ن ١ ٠ لمة ؛ل ن لهما لت؛ئتيا لتما دا بي ن ميةلماا ن ١لبل ا طسما ١ ،يسب أن يك ر ي ب ك

رة ١ ن ١ للهله قمحياديق لا ١ لتنميةا قي ي ن ف ه وهن f ل د عتهاد ١ يبدزز أن شأ ءيا لا ت ١رن ١ على ى لفرل \و لجما

دان قي لبل لماهية ا يئتمح ٠ ا ا و ذ ئنا ( ه لبله في أ لال على مهق لما ١ ان ا ستم شمنا ةعدلمما ا  همضغا أ

ض١ ئتا t ليم س لا وا لآيبسما نجل ن دل قمي و ي مت لا له ستمل ءلى هما٠ج تحدن ٠ ١ا م ل١ا ان أ"محل س ل لل

لا ن>هقق لكل لشمينا أفض>ل ستقب ئاتتا قناشقاا و دول قى يقي؛ ل ٠ الاخرى ا
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ن ولكن م ، تنما ط ص لا ١ له ددث هما 1ني لها قلهس ٠ هم نته ننا ل ا  جمرة >قةلأتا ! قعم ا

ون لتما ن ا ا لتا ن ١ لهدل ١ بي ك كن ء له ش م رلا (كشم t هة0ا ذه لهست ل م ومضة ه لبا ب من ا جات

ذ نا ون ان ، لا ٠ مور الا تصسين سلوب١ هدول قصال الا قي ا لتما ن التقني ا دان هي لهل بمة ا م؛ لغا  ا

ذ ستمر د نم!>-هل» ئي ئاننا ل الشا سييل ئ،لى i طويلة فترة د ن م؛ لتامية ان الهلعم طى ن بي الا ا در ف

ذ قي ظلآا ما ١واذ لضأن ١ ١ه ش مخصهعاتتا هبا ققتا ١ لني ١ الطربمقة لى ١ ن م ١ بجامج م م ١ لا  ة س^دم̂^لمت

م شا لا ي آن نجد قسوف t ا قمتمانقا١ههة ةة طوى ضرلآ،ات ملى قهالا ى على تن م تما ن تق يج

دان ١ ء تلقينا ولقد ٠ لتامهة ١ لهل خرى مية نا دول س مرإ بلتا f آ ب ١ وأ ت لضيا لشابا م وا يتدربموا ل

لى ههتا ون ء خريى ١ اثمرهمحة ول د قي دان ا سة أيضا تحريى٠١ نامية بل درا ش ل م) لصنا ب ت ت ١٠ا ا س ؤ م ل ا و

ن آءمرف وادم ٠ قهها ٠ بيةشا تجربة ولة د لكل با

طة ١ ان لخاصة 'لنق ن ا لناممحة ١ بجن لتقني ١ بالتماي ذا دا م ننا ١ هي لهل د (جمي نآمرف جربناه ق و

م أصمحة ان ٠ ينجح سوف أنم وت س م ذه أن هي t عمله وخطةيرس٦بيه ة ه ط لق ع ن١ ولتحا ا ء ض ت

ب سالي دة أ ذ زيا ون ١ه لتما د أوه جضان ا ية تءدتأج Uه ذ أ لي ناهء؛ة دول دة ١ ا در نج من لسمام ف ،اوا

ن ذ فا ذ>لمممج ١ ه م ون سوف 'اءد ثمم ر لصلا من متاحة ك ن ٠ سط i ادو ٠ مية نا 'ولة ل لي أو مة هتقد ولة ل لي كا

ت/مآ ا ي م ب ف/ م ل ١ ٣٥—٣٤ و خي ل ن ا و ن ( >سبل < ص
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لمربي.س/ -م/ا ٣ ٦ د ا- ون لمي مممشسس*ل £ سيت

داك ء لي لظ وبا ظ ن دل ظ ن تق قيسي فل يريه ن ر م أن ى و وم Lيثيرح لي ق فيما ا لتقني ون يالتما يتمل ا

د ا بم;ين ا ولا ا ٠ م«ية لنا ١ ن ا لهل ذ ا ن ء 'ن كأ دا ا ١ له ون ن ا ق'يجب ء محتجح ن ا ون ك سة جى ك هئا ق .  ل

ق ث *صريمزيخ تنمي ب حي كلل وارل ت 1ا لم شةلمتاا ت وأ وا ق ٠ ؛تجمحكلمم ن ١ يبمكن . كصةي ك و ل ش قا ء ذ  ؛ت

يىا ^ن نح ا تصتقل ور د لضر عد عيمت و ل لغا ة ا سا ي لاتما ا ة لمتمحل١ لاصما صجبرتا في ة لمو>جولا صةا ن يشسم.

ك ب'ين لتقنيا ون ١٠^^ا لي ون وأن ، ارتاممحق ن ا ا ح سي«ةمئا رد صوا هنالى ق م لمتظو؟مذم ثتا م لا محسل ا < ت لم  ة ا

كل ف أ ه صي ز د ق ذ س ٠ اري!

م«ا ١ 1سمي ن ا — نيا ثأ ءدا م؛مهن لتئئني ١ ون لت ا ليل ذ د يضا م*يهلناا اللبل ذ صا م د ء ة لمتق

لا ^د ولي،سمت دا لشكاا عن ي خريىا ة لمساع كا لتقنيا ون لتما ١ ن ا ٠ لا قا هل لناميةا ن ا لب ل »؛ش

ك ء لا ا ة ءل لساا ه بل هةا ن ا و د بر ل لمتق ذ ك ن ور ن قي به^،٩٠^ ن ا يق ن ٠ ها تتفي تح  رىا و

دا ن ا ل٠لبلا ص لمتق ية س؛ترا لا ا <5 ٠٠۵٠̂ قي مصتا ون ١٠للت نصير ء تهجء ف ١٩^ ا في مل لا ا عن و ب سو ر ™م—ت

ح ن كما فيةكا ردموا ٠ لميا ١ هنه تجا

ذ ن ا د ف عن ث ثمحل ا يجملني ا ث ق ك ا ادو عإا ب-ين لشتر تحو ئةا ت لمو لا ف^لال ١٩^^ تل لنيا لث ء

اا عن يثي هل ظ ني ك ١ يى د قصالا ا م لن د لجلا و ٠ ي
دد ا قي تتا ا ير جل ا من £ بجل £ للصمل د ا ا على لتامية ١ ن ا لب طو تنمية ت £ ١٠^ دبلا و

بمئا صص؛ر وإشءىسسين س ضلسمحتز يى ل قصا الا م اكقدا ن ا ل٠نج فنحن ٠ سيء موقف في وبكتنا ء شمو  ء ؛ن
ة د II.ع لمسا د ا ست>صل ١ على ونحن ، لية المأ رد لموإ ١ قي قأئرإء تتا لا £ يلة3تحم> ية د قتصا لا ا قوتنا ن ا تما

لبه ما و؟ل £ لتنمية ا ءلى خرين لا ا ة عد مسما0و شممنا ا ط و ن ب ته ا ه كا على يج دا ن ا لي تا ءد تس«ا ن ا ؛<٠٠ لمتق

دك قي  قبا وا٠س ا قي تتا منتجا تقبل ن يا ٠ تثا لمتتجا لة عإد را سحا ا قح قل ن يا تا عد ١̂٠ ن ا ويجب ٠ ذ

ون ارد ة٠م كل لمفرطةا ي,المشاكل ءا ١١̂ صه لا ويا ء تبا منتجا عن رخص ا طون عندما يجسءب تما ؛ ي

د ن ١ تهة ١ تثا ؛س سيإ د نمل عط ت ظ و لمحا ل ا ن با تحيرا٠ وا ء 0صا . م لبل ة عد ١^*^ قي ون تت ن ا ..ل—ا

مية ذ دا ن ا على ا ١٠^^ رك ت ة قي ٧^^١ ۴ لخير د بما ء لفتيةا ا لجميع يقي ٠ ا

ق ن ا محح ٢ ا و،ن طبي دا على لخالية١ايطر٠لمما ت يةا ل ل *ت■ - ' ■.* تمحدد عند ء لناصية ا لجزر
س ل دات ؛ا لى ء ع ا ن ء شية وا ونير ،^^٠ قج تتا هليى هجبا دول يصترفلهنه و ن ال تحصا لها با و>

ص ١]^^^ نتيجة صة )خ فكة قي تم؛سا وا حما ظ لها ك ن كا سواء £ ا ب ذل ر مصد على بر٠لءا ها د ؛اعتمم بسب
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بوا ة •محلوا و>ممعمتاعة ا هل٠وأ ية ١ يسه د م ن ا ومحوورة ١ ل د تقي لح لا ا ن تى د ا لبنية ه ساسية ا لا بشم_تي ء ا

ر لتهإ د ١̂ سواا عن ا ل د خلية ا ا لمح لا عليتا ويتمح-ين ٠ ة ود ا لا نير كيخا محح ا لم لني تحةا ف ا تق

ق ري لني كل ؛لمشا هل٠ ط هما يصكن لا ا لي« فء لتمر تصمحيمح ا حلها ا۴و قتصالياتتاصةني في و  ق دلا ا

ن ٠ لجزري-ة ا ور لا ا ب صة ا م ظ ن ا لمشج ود تلح ج د راك د ا و ذ ربججي ت ك ل ح ٠ ل د و ل مة لجزريةا ول ا لصتح. ا

خريى ١ مل فاتتا ه لا لمحمل قي آ ن ا جل م ف ا عهزا وامحر منهج لي ١ ؛ج ١̂٠با ا آت ن ز ن يك لا سسس ^ لبل ا

بمل ن ا صن لخبمشيرةا لجزرية ١ مهةلناا و لى تت ن رجة د أ تني ٠١٠^^لا ا م ذا ستقإ وأ ال  دك̂  يتصل و؟ما ء ر لا

ء صن خا ٠ نسبي ر

ا ننا ا ذ محتاا ا ط ت للنه قي قملي متقد ز ١٠٨ ١ ست لا م؛ىا ل ف ء ا و ون فس ع ان ورئا بمقل ه « ل ط  تت

لي قضل مستقبل ا كثر ا ممر ارآ ءأ ء س ء لة ١عد إ ط لي دا نق لنامية ن لليل نما يل ه ا لا ء نية ل ٠ جمما

دا هة يمقرا دل ا 1كمموتسي ر ريى ؛سم يئ ا لسي م ر إ ط سل £ لهميريةيا تكل س^ وفن قلمال و

ما ن ل ٠ ٢ تكلهزية لا ١٠̂ و لا داا خ با ء لمتصرما م ل د لشصوب ا ح ١̂٠ كتس ا لا ا م عد ن ا بل سل ز نحي م^ ن ا وبل

م لمال ث ا لثال دان ا لبل س وا لا هةل مء ل لال٠ا م تق لا لم ية نمة د ء وا و لي ق د ٠ م ما لا ١ ا  سة—محي ^^٠^ هق

لال٠س لا ا عن ع ذا ادد ني ا تق وط د ة ل \وسل ل ل م و-محل ية وحصا ول ا ليمية لا ا )ته ق ة ه وب و لشم تقريسسر في ا

ها٠٠ ر ما £ صأ د طد ٠ ٠١̂^ تق ص د م و ل م لا ا ول ا إ ؛ستم سميةا ر و تبا لك^رى ١ لت مر ب بصما ا٠عاوا س^ر ا واك

وج,ا ا ه ١؛^ قة ا ٠ ت لم ء ح لا ورية ١ ت للحئا لمت فاععن £ لث متاالد محلآا ل و لا ستق لا ني ا وط ل م ؛لع ا ١٠^^^٧ ا ل

٠ دة ظ

سإ قسرتي ج،ئوب وتي سيا وش آ د ء آ ت قلق حهدل بني ة اراد ا و كم لال ا ستق لا ت ء ا لا خ د لت  ا

ظاوا ط سمية ت لمتح و ك ب ا سمحيةا ليريىا ول لل و د ٠ ؛عبمتباوا لث ذه بيرت لق ن ول ددا ه سسا ممإ م ب. ء قق

ف ثدزه تشيير ودت وهدا ق وا لم دا 0تحا ا وب ن بل ن ٠ آسخمأ شرتي جن ف ن كا نقد ء قبل ب وق لم وم ا س يق عل

دا الا ت ها وإلا ت ئتقا لشتا تا بتسم ترى ن وإلا ء قم وا لا ت ؛ا لممداملات ما سية وا و؟ا ءده تإء ا وبكن ٠ اددبل  ه

تا وا ول٠لممحب ا د £ ت ورا د لته نق وب ظ يله شح سيا شرش م،ءمتوب ن ا و ته عني آ ظ  ة هسل معا وتشكل ٠ ا٠يق

لام لم ̂ ا لءبمد وا ا ن لصين ا بمين  ليابا لني ، وا د تأ -محل ء لهيمئة ا ضل ة د ما ا د مب  به ؛شم من ا ي

د ٠ ريخ لتا ا ر تيا عم بجل ن ا د لق بمل من ح للها شة د عطى وا ء تشجيعا لهيمئة ١ مح>ل لحكم ١ ١ هءز م ق  أ*

ل لا ا عن ع ئ ك ١ لا لام وا ستق دوب لم يله كه م لما ا ن ا و سيا ض̂ ٠٠٠ وخا ل قة آ ط ط ا يث سا ا لمحي ٠ ى د تج-
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،/سم • - ارى—س يئ ا لسييىا٣٨
تشيا يمقرا ممبو د ية ال ط

وطن لملمي ١ لتوعيف ١ ة د ظ لا رة د ؛ك ا لةض'هم ا ن ا ل لا ا ظل قي ، لكوريى ا لل لا ا يير ا لص وا ستق

لني ك كوربإ وممة5مح. ئر"ءتهماا ا دةا حل جلا من لنمبيةا طية يعقرا ا )هس وه قضية هي ء لمشك

ب ءلية ١̂ دو م ؛لخما ف جمح ل دا ج١̂ ن ا ٠ ا لمة ١ ول ل طا على دط سسل صرلا ا لبحروا يى ^٠٠٧ا لسي ض-

د وتبل لخسكريىا لوجودا »ل—ظ وفي ٠ مصا ١ عم ،مم قف ء ليرىا لتوسميةا ريةلاستعما ا لقوىا ت اي
ستقلال ذق،إة ط قف ي لها ءلى ن سديبما م؛بمزر ،حهممدث فقد ء الا لا ستق صت٠وأحمه ا لاطا ١̂ ,ا

متتا قي عضوا ظ نحن ٠ مت م لضصة ١ ئئتبزهنه و صخ.ا عن ؛لهم نصبر ^ل لهزمهيب كهتئخ ا ل  ٠ يينتا ١٠۴ وا

لاوس وقي لشرقا ح ء ط٠ا كقا ز م ١ ئا يةا لشموبا وجممج ء لثلستليتيا ب٠ك لا مسل من لم اج^

مهة وبى الد ة د إ ا وقق ي،،مير لا ى محيمءا إ ١ ة د إستصا الوطئهة مقويا ^٠٧٠̂ سا لتوم سسة لا ا ا ري. سممصا

ى ا د ٠ وبمبجباا هءذ م صا ا ن ا ٠ لير ص لق ستخل ينيا لشمبا ا ط س-وب لنلس لقم إ

م وسوف ء تم=ام تصحبا من قي؛مة سأ9ر د ، لمحريميةا ق م تمم د إ ا ر تست للا ا لتحقي لا ب^م ة محاء ا قي ستق  طريق

تمحالي  ٠ اد

شا ر٠ؤتم۵ ن ا متظمة ؟ل هلا د و ذ قرمحقمحةلا ١ ة ل ل سه شبر •خلال رطوم’ك ١ قي عقد يى ا » ه ؤ ي ر ز و  تم

س قد ء محيادا مءا يبمحر مش؟يمة ة د را ا ق تيا مليون ٤٠٠ ي جل من للحمل قري ت ا لا ^ ش د الت ط مههأ ا

ب ١̂^ من سصيةا ول ادل ت ى رية ستصا٠االا لتو لير هميرهموتقرير ء ؛عمم ١٠٠٣وا ا وب ن ا ٠ بمتفسبم ء صمس ش.

لأ بويىرميا دايا ء ١^^^ونا نبإآ جل من مهمامحا ض لثوريىا للصدف ١٠٣ستخ للاا ا لا  ي—ئ وعقما ستق

وا ر تمما٠س لاا ص لسيرا تقرير لخصرية لخ لمحلوا ك ن٠ب ؛تممقا ء صريى٠ا لتصرتحو تنمير ل ٢^ ء ا ٠

لني قق الخوإ لتتا >خلقمما ا ن ثمسا سميةا ول لته ١ بي و ى رية تعما٠سلا ا لت لير ٠ ا

وب حها ن ا تيتية1لا ؛امريإك شم ثيةا ا٠هقوقم٠ ة٠رسمصا جلا من د وط ما ^٠̂ قد ل ٠ يقسساا تقد

ذ ا ر نتصا لا ا ن وإ و يى د و تما ا ، ة لقتل ا على يى د لسيإ ١ ٠١̂•^ ه د ستعا ١ في ما0يت <سمجلت  حا■ مح..ا ه

ن تتيأجة ته ا محا ه بتما ٠̂١̂ به م ئ عنيل وب ٣٠̂ للتضام تيثية ا صريئا ا شم لا ٠ ل
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ن/أا لا سل م/ * ريى ١—س ينسخا سد ١ ١ —٤١— مم

د ١ ١ىهوتشي ( ة—H——طدمم ب؛صقإ ل

ت ال؛ني أوروبا ١٦^^^ نا جه لا وا ض خلال ؤرلا أهوا ن عالمي م متتاليم شمله  ١———أ

ع١خطر لان١ ركت رأدستصالا١ لا د دة ج مرب ئ يسة١ 1لدولا ص يعللتصا نتيجة ي ر ستمما سممةوا لا و لت

١ ^^J j) جل من طوة أورويا متلالى ١ أ طرة ١ئمءو أولي كغ ملما ١ ®لى لسي م-ب ١ ١ وله'ن ٠ ل ن ء ل ف قا حا—ك

م ١ لخلا أوروبا ■شحوب صرم ١ لبما سة ضد ، لذ ممسب لميصتة ١ سيا ٠ مام لا ١ لى ١ أقوى نمة د ا

غها وء د قوة وي لا—للم يةمعا تمثل تتكت وب لستقلا لا ١ ة راد ١ و ما كع ث ١ لخال م قي لثال ، ه——محا

ن ور نجدياز الا عدم صرثة قا يتا تحا ١د ممل د لماضي تموزريوريق نهاية دتي * ية٠تي ن ، ا  ٠وزرا ر“مقتتحم قا

ط ١ ®دم دول رجيةخا جدي زأ شحيا د ١ وراتهئا لا ل لت ق ذ نشقا لا لني وا ري™ لقوى ١ ١̂ قامت ا سصما لا  ة—ا

سمية ١ لي«رى ١ و ن ، خاصة وبصفة ٠ وأنصازها لت ذ قا ط قد لمؤتمر ا ١ ه م رية لا ١ لاوئ ١ ت مهاولا أ

سمية ١ و لتي ئهاوأئصا لي|رى ١ لت د ن ١ تدأرا ا زلا ١ م عد ئ دمبا من لتع دم حدرآة لحصل تعيا ز—لانجمي ١ ك  ا

ول على جيتها ١̂ قب و ول مة ي خد هانشا و دوا ١ ط سعي ١ تيلع و ٠ لت

وم لا ١ م عبم دول ن ١ تق ز ط بكقاح لان ١ نحيا جل من نشي دول متج أ ل رية ١ ا ستعما س لا سحبي و لت ^ا

لا ١ من رهاواتصا ١ ذه لعمل دسلما ١ لقهة ١مؤتمر لستغ ود له ١ على لء'رةة ١ ه ٠ تثهمس^اتكتلا تي ذ

دد ن ظ ١ وان ن ١ تا٠لمحيوا ول له ١ ٠رؤسا ع ي ذ رؤن ل ددود ١ ١ هن تي سيشا تمر و ن ، ١لم ا >هسئ قا

ن لوتثمر ١ س ل م ١ يعك دم لمحيم لشةركت ١ والمواقف لفاه على١ ع ز نحيا ما لا مفتس^^^رات عتم تمخضت نحو

لقمة لتي ا اد قي ت ءقل ا لتي̂ ١١̂ وان ٠ >٣^^^٢لجدناوا ؛ثولوزا هرةلقاوا بلغر  ١ هق عتها يتمخض ا

جية ١ بصة تصل لموتمرسوف ١ و ول دي ق ريةستعماالا لقوى ١ ي سعي و لت ش ٠ فؤوى ١ ا ن ا هن ول يشددإ ل

ن ♦ ئما ١د عاملا لعامل قا ساسي لثاهت ١ ا لا ك تي ن٠محك تما ١ز ١صيلا ١ عدم في وا  نأجل٠ لهدرب ١ تل

ت خازج ٠وازبقأ الا<>متقلال لا لتكت ح ا لكقا جل من وا فتي ١ الا>متقلال عن قاع لهوا { لقومي ١ لتجدرير ١ أ وء  ،ل

ءد مما ن ةيشأتج لايي لهشر من ب لآ١ غير لدول١يشجع تما ، ٠وئسا رجالا ، ا ها د ذه وان » لهمحق؛ة١ لم ه

لئضا هوهذ رادة لا ١ م ت لاا د يوما تتبع ريقة يوم بع ينامية بط ٠ د

لى بجا وا جل هن حمحماكقا ت ع ١ أ قا د تها لمااسءتقلا عن ل د سيا لها القومية تها >وومحل و سةوا لأ ق

ن ، هعا٠دبم علهها وب قا م شع لعال ت ا سحية رمحةسثممالا١ الأتمرى لدول١ تصل ؛دم كانم لتو د-زع على وا

لسلاع ووى ا لاح الت لم دث وان ٠ لتقليدى١ وا وأن ماح ذه ه وب١ ه  ب———سالهلا١ ١ءيشقدف لم كع

عائية ١ د دول ١ هتها ستخل ١ لتي ١ ل ى ١ ل ك أن تماما تعدلم نبا لا ( لير ل هم؛إ ^رى ١ ول ارد تل ت ١ ن—با
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ن/أا طا سل م/ س سه١١ —٤٢— عم يفشس ،ارى^ا

له ١ ■ي كهبووش عقإ٠ي ا ؤ يت ط

لني لني ت،سلخها تي تفرط ا دوان س؛إسة تتتهج وا لع سع ا لتنا والتو متحة t تمسوا م م، مل م ال، لا ن—وا

مستعد للخطر ولي؛تن دد ١ د »؛دد م—لهر ةو م ١ ن ١ ٠ ة ي م ١ يسود ى لغ ١ ، لنسخي ١ لسل  ت«هقق تما ١ لانا لمال

ح بفضل لقا د ١ ا ني د م 'تحعوب بد قامت ى الف ل لبمال ود بفضل ولءص رصرابا ا دول جه ل ية ا ر ستعما لا  ا

سمية و لت ٠ لءرى ١ وا

نصا ١ نا لتي راتلا د ■شعوب مققتها ا ز لا ١ معد ن ١بل لاد ( نميا م ١ وب لاد—واوبم t لثالثا لمال

ستغلال لمحية ١ لا لة ل دا لع طت'-؛ وا هب « طط دأ سمية الاس<تعمارية لأوى ١ خ و لت س ليتيا وا ستعمام لا ين—وا

ريسوا ستعما دل ١ لا طام لبمنصريينوا د لث ن لبمئمصرىا لفصلا ون تيي و لصهي  ، لسس^دوانا قوى وكل وا

شلاوا دة ان » ل،معيطلأوا لد١ست ق فى لشعوب١ ارإ jأدت نما١ جلمحا١ في بيتها منلتضاا توثي ى—١

ت جميع ا■حباط وإ ق لا ١ متا دوب ن ١ ٠ تشقا لشع لتي ا جل س ثورى بمحاح تقوم ا  وس^ن ( لإإ“لقو ١ كء-ررا أ

جل د ١ آ عل لال عن قا ستق لا ت قد لوءلني ١ ا مب س على أ سا د أ سا جلس ل متبا واة ١ سآ  والاص»^^؛ترام لمسا

عمها تشجيعها عن ل لتبالا بيا سياسيا ود ح ١تم~ربمز على عيها من ووطد ى أل سا وآد ذ نوا ٠ لقا ١ه

ية لقوة ١ عوامل من دلتبا٠لا لتعا>نمل ١ ١وهذ لتشجي؛ع ١ د لما طت لتي ١ ا ط أطدب لغشا ي ١ ا ^^ك لامدإ  لتل

وى انية الق ط لشي ٠ ا

ذ ن ١ م ١ 'شعوب محاج صلةلموا تهوا زلمتا ١ لموقف ١ ا ه هيمي ١ ومن ٠ لمال ظ ش أن ل نالى يب د ق

م ١ أل ١ من لكت دة لمشا لمعق لناتجة ا طور عن ا ح ١ت ى ١ لقا ذ م تقوم ل وى ي ورية الق ^ادل ١ وقوى الث ف ست لا

لمعلإم د وا ن لاا قوى ض-د طيةيمقرا وال ريب عما ص ست ^٦٠ لاوا والتوسامي س̂   لقوةوا ، ل لهشلأ ئبجن ستعما لاوا لي

ورة ة د لمة.صاا لرجمية ا صءن ، للث ض١وبوبتحهخا ني١ت١لتئاق ة ذ خ د |لبمر ١ لا ن ي تستمما لا ١ لقوى ١ بي ي ر

سمية ١ والقوى و س لتي ١ الكءريى لت ف تي تتئاق نما مختل م ١ ٠أ ن لعال لا وا 'روب ، • له زا ط لا ١ قا ميب ء؛  قل

ف في ستصئآ دلأل لا م ١ أرجاء مختل ل ١ أن ك،ا ٠ لخال ع حشا لا د ئ ذ وأمام ٠ قائما زال لا عالمية حرب ا  ١ ه

ن لموقف ١ وب قا م شم لعال تما ئى خللت ا تستمد القورية يقخد جمة و وا ل أى ل حتما جل من ا  في——نص آ

ورة قضايا لال الث ستق لا ية١بمقروارد وا ٠ ط

ذ فدل وي فا اه يها ليمامة ١ جمعيتنا أن نمى تئافا ، لموق ت ١٤٠ الا كاقة رد عم نيا  قضه_تي لد

لال ستق لا لام ا لم ك ون لخقيقيتصا وا م طرش عن ل سها لا د قي ا ي د ك تب م تل ها لاو لتي ا وى بثتها ا ق. ال

ن ^رى ١ لتوسهدية ١ لهةريا٦٠لا ١ ش بشأ وا ١ بع فل منها لمقاهموا ق س^^ل ا >تحرورة مثلا و ح  ى لا

ك ميوتيخ وروح < ليمظميص ١ ولتصرد ١ ل قي صة لالخابير ١دتل ١ وتل ح تئ مجا لا لم ٠ ا ٠ لخ ٠ ان ٠ ا
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٧ ١ ن ٢ لا سلة هم/ - م^ءءا ١ ا إمة ء ̂(و س
٢ يمقإوريسة ك ١ س.سا تميوتشي

وى ن ق يي لا ؛ى من ب لهسلخ لهشرا بة يمءية ا لال في أد ستق لا وم ، ا ب  وى—الق ؛٢٠۵ ، متزايد سياسي د

س ا ر ؛م ١ مح م ا ستقر لا ل لآي ا . ٠ آ

ى ١ فعة ردا ن ١ ق ١ لير م ١ 'تحعوب حمحا ل ت ،مم لبمال ب شجع  ه—س«ءءمحا ي هموتشي؛ا شع

جل من لال أ ستق لا يادوا ا م- مة ة ل لا لم تشيأ قليمية لا١ وا و ية لثب اط يمقر د ذىوا ال د ل’'؛١ من يعمل ل ٠ ١—ب

ه د ̂^٠ خلال بل دد  ن يل ب م لآ ١ ة و ك ون لث لا ل لال ىبموا م با ستق لا ل ، ا لميا د ة وا عتا لا ق-واه على وا

ذ ١ ي ١للمحز_ا لمكيمة ١ دةلقيا ١ تجمت تية ١ل لآ تشي ١ لمي لرفيق ؛لكيو ول وا وت ب ن ب مي ٠ لخزبا ١ ١ هدن آ

با نفا زستا دىبلا تي لموقف ١ ان مميا في لشع ذا تمبو لاللا ته-رش ىل س^^رء لستش لقف  وا

روعأ د ١له٠فصوالا حتقا ص قل t طويلة لفمة صعبة ظلأف في ؛م.والا يا تخل و لآ ؛،تلل من تها لفت ♦ لخابم--رة ١ ا

نتصاره وبفضل م ا ظ د ل ن ١٧ ق ا د ١/با تشياتمحرير ريخ ظوهو ١٩٧٥ بري و لكامل تمي لشامل ا ن ء ا  فا

د ، لهلال ١ "ميد بوصفه e ''شعبنا د وم"صير مصيمه بنفسه قرر ق د مجتمع وبمئ ٠ ه بل لة ١ لخد ١ ه تسول ي

واة لمسا بقة ، وققراء محياء وجود دون < لخقة ١ طية ١يهقروارد وا وبوصةسه ٠ ستئءلة وءليقة سعتيلة اوط

د ن ١سي ن لمجتمح ١ ١ ،لب افج شعينا فا س يك جل من يحما ش ١ أ م لئمو ق ١ بالمما ة للمرض ١ ل

لجد دا ٠ ،لبلاب ١ ٠أرجا جميع قي عارمة جماهيهة ثورية حرق و-محلق ثورته من ةي

وم ١ لتشيمحد ١ ل ؛مج وتي لتصرأا ملعا ١ لوخلا ع ١ ( لق طا د-ج يبمءقؤر أن ١تمهوتشي ■شعب ست تتا

د جل ت لعام١ ١ هن قني ٠ ة ي سم١ م ؟؟ في رمروية١ ضومررا لاا حمة سا جملة بلغ وا ن ٧٠٠ ٠٠٠ لم ٠ ر _ا—هك

د طور ١وب إات ت ٠ يثة لمحل ١ عةلز تقير م و فا معال د لري ي د لج د عاماتتثغير تما ا  ن ١ ا—م^؟ ٠ معا بع

وموا لتقنيةوا ، عامة بص>ةة لصتامةوا t لح>رفية١ لخنامة١ د لخل رق لا١ هي أت ب طور ذ ىتت ■صس١—أس ظ

ف ات ٠ الزراعة شعب هد تشيا ' ق هو تمبو د خطة تحقي ن مة ض يثةلمحدا وتطويرللمزراعق تشيي بي

 ء-قىتا>ت ؛لتر ١ ولية لا١ لتتائجا على ٠وبتا • عاما ٢ ٠ لى١ ١ ه من هبة ض لصناعةا وتطوير ستة ١ ه و ١ •

ن ذه فا ة ه ط لخ ف ا ق سو ب جماعي 4 ش ١^^ا مجتمح راطا ض بالكامل تنهق مءدقر يع ا ل—ي جل مجتمعا ب

٠ ئ،ممادية الا ريختا قى
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١ ٣ /f لميل ر —٤٦— ريي“الء/ن ٠ ء رىا——يني<مسا ا
همقراطهة كءبوتشي-ا ^ ادد

د صبتا مم>يبمة ظروف ن ا ت ظيه«ا طرات ق لميإيى جميخ قي تقييرإ ن ا د م نمل ١ ص ، ي لمعا  ا

لهما ومحل ئمحة تم-ا بصورة نلمرماوا م مع يعشى صمي ج-دمحد ممجتمح د لتقالي ئهة ا وط لمقيقي. ال ة—ا

ن أ-نحريى حية نا ومن ♦ لشميتا لمائة قي ٩٠ ئا ن من ا لمكا ف من ا ن اد لفقرا يمي ن ٠ا سحلة٠لا ت ؛؛٧١ ي تو

ن لممالوا ي ذ ل واكا ا ون ن لمانحي قي باق،سة ء؛بمة يعيش د < ا ه. ؟الممحيش ش اعلى مستوى »هئقوا ق م—و

ون جميع-ا د ءلى يتمتم ورةا يابمؤ ة وإ لمساا مق لأوإ لث د لجلا لمجتمح ١ ذقا ا من ت د ظ لنيا ياد  ئالكل ٠ ي

س لمسكنوا لماكلا حتى له لملب ليماية ، وا هية لخحيةا وإ ط ل نية كل في متيرة إ و ا "-٤ ،̂ ١̂ كل وني تما

ن جميج ق ١ ني ون ادواط. هم تصممين يامكاتية يتمتم وإ لثقافي ست بممهئا ، ا ورة عن راض و ف الث دا سع—وي

دد ظا عن ة ب لئ لجد م ا د ا ذ ي ل لاحم ى ا ٠ معه يت

نتي ذ مثل هل ل اتس«ام وا لة الخ.ل تنمود هل ؟ لا ام دايمح مائذلا يمتير م لهظا ١ ١ه جماعية الا ا

ذا من ؟ لمكما ار صلا حق له من ؟ لا م ١ و قا ا م-ن نا لم ود لا لم لى يع ن ا يي ر متمما لا سميينوا ا و لت

ذ صيين لفيثتلا و ا ل ن ا ون د ء|ليهمم ي ب ن ا ٠ ىهوتشيا شصب ت>جاه ضخمة ٠ما ل ي  ه وءل هو تمهوتشيأ شم

ذ ل ق ا هن له ى ا لح د قد لماا م التظ.ا ان يرى لشعبا ا وهن ، ا ب هو ا وهن ٠ وءادل حمي لسي ذا ا ى ل

فمه لى د ه ا د ع تايي قا د م ا وان « ر واصئ >؛هصز عتم وإل ن ل ا ه ذ ام م ظ. لت دا عادلا ا حمي ن و م قا ج »ل—ا

صال واروع اك>تلب ية ا دءإ ل ن ا ب لارضاء تمحي ل لشع ن ا وان » ا ا كا ذ لقهر يمارس ملتةلاا ه ل ا لا ستق  وإ

د قمن ، الشء>ب لمي ا ا ذ ن ما لشمبا ق كا ورة ولاخمطرالى فمي لهي ري ان » عهقتلا لا ءلبه الث خ——تا

تشيا ذه بمثل *هلى تمبو رب ه لتجا لشيء ونقس ، ا ق ا طب دان جميع ءلى ين لبل » خريى الا ا

لى النمب.ة.ولا ن هؤلاء ا ي ذ ل ة شواءإ ا لمجشح ظل في » ة يمد حيا ك—ل ب<نم قصلوا ، يم لقدا ا

لماقة ض ١ » ال ن من ا لسكا ن ، ا ية مصتته~م ظروف ئا د لما وى مماتبة تقريها اصيمحت ا اراد-ل للمست

لاد ٠نماا جميع في لب ون وبمم ، ا يع ط وا ان يست ن يقمحة يميش ني ط لخإ م تما ا نه ون ا مك دا  اك^ورة في ي

ن مرء ايضا هم ؟بلا تيي وط د طى ومحلهون ، ال ؤي مه ته تحو م لولا ا ظا ك جتمامب ا د لبملا الا . ي ا—م

طا ست ثشيا٠ك ولة د عتا و ش ن ا ب لال ظل في تعي ستق لشرف ظل وتي حقيني ا م ا ل ئهةا م«ة وا وط ٠ ل

ن حية ي ب ، خرىا آ لمسا ان يرون ،فان وا لة لا لم ون ، تسود إقا دب ش ان وي ست  لال—ا

خيه نس-ان الا ن الا لا م ،مم للى ،ن من وبصلا ٠ تماما ميوض ئسا م ذ ن ا اد م اه ظا لغ ع - I .م يعشى ا

يمقإ١ لمحقوقا ويضمن اله>قيةية ،ليآما د ن ،الن ٠طيةل ون ي واد يشكل لم لاءظم ا م من ا لش  ، ب—ا

جماعيةا تلفقاا لجمموع ا ه >هن محادة لىا ٧لاضا يا ♦ خريى لاا لا
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لمربي٠٢/١٣ /ا د ر ؛-٧- ز لسي ارئ—س»ايحغ ا
تشيإ و ة—بقراوله؛ي لعا تمي

نة ماهي وق ن ا لحق د ا ل لمجشح قي طهة يبمقإ ا رى شيه يم القعم ا ستمما لا بميه ا  ي—الاقطاحمم و

ت قي او ىهوتشيا قي لمجتمما ية ا ر ستمما لا عمية ا و، لت ن ١ مجتمح و ١ اوا ل يسول >ءيثا لقيتتامهي ذ  ءام—ت

وق مامي ؟ ل لا ١ لحق لتي ا ١ يتتفع ن ١ يمعتطيوع ا لققإ ۴ ا وإلم>املون ٠ا ذ م ا ب له تتير ل  م——ي

ك ج |الاتت يماقل ل ذ مرك لا زا كا ا ذ م ؟ا ون فاته ط عمل قوى مجرد ودتم صلمم يييع ٠ فق

ن ا وان ك الوضع كا ذل ت ١ مي أمحن ء ك د لمريا ل لة ه>ذه وني ؟ طية م'قرا؛؛ا دا ل ان ا م ذ لحرها ا

هي ت الا ا إ وجد لا شما لى الا ت لى ٠ _(الوإرو ء سبةا د هقاا يال ط لممتفلة تل امية الا ا ط رية وألاست ق  مما

ص وأتضطبل تنمتقل نباقا ، لهجعيةوا ب وتت لشع تستموذ ا لى و سا ء مءةيا ئل ؛له ي د يالريب لتم ٠١——و

يشني نماا تما م« ص وترف وفد ت ممت ١لامحاويا ٠ لشمب١ اء د و ك لى ٧ ا قثي ذل ذ لمجتمع ه د ا لق ، يم ا

ن هغالى نكا لايي لم م ش ا لققإ ن ا ي ذ ل دون ا ة فقر في يعي لا يماتا ب يتوفر و لممل ،ل ون ا ر ط يمح دس ١ و

سا بميخ فالهم م٩ش بناشهم واط ون ن ١ دون وا ب ه ك ١^١٠ ستقبل ى ١ ،ل ذ ١ ولئ ن ل دس ون ١يتجر ي ى—ع

ب جل ١ من الذمحال م قل ظا ل ١ حكم ت لا ستق ب اعنف طريق ص قهرعم فيج<رى ، لا مسالي لا » الفاش>ية ا

قي مميا و يعقرا كهو د ظا ظل قي طهة ال د يأكله لشمبا نفا ، مفيرجما مت سي و سا ه س ور، ل—ق

ج الا ̂ هل ، نتا د ئ  سي و لمميل مل هل كل ، حقله ه وا لا هن ذرل ؤل ، مصنعه في ه كح فإ ب—ا

ن قي يبمارسحقه تخا رات ا قإ ل موا يىارة الا ض ا لي ذ ك ٠ لتت ت مي تل لحريأ اطية١ ا يبمقر د لخق ل ب؛ا  ، ة—ةق

ة قي لحقيقهةا ت bلخماوا ن ة كسايى فضلا حمإ » لمص>مأثمم حقيقيي

لانتاحلا ن ا تا يمة جةا د لق لقائمة ا للاا ظى ا لا طب سمتق ق لا إ د د ؛و ي——وبم » شاما ئته>ت ا ق

لجد ملتلألاا ظل د ا ن ، ي ت فا ج ملاقا تتا لا د ا لج دا لممتقلة ةي دة ا لقا  ة———راكمح*-وإلاش الم،صاواة طي ا

لجماءتية م ا د تس د هاق ز د د ١وء نتاج١ن١و ، مبمات ق لنى١لا ب ١ لهيهذ ما بفضل يتمق رق——م من كع

تا ودم ول ا ٠ سرهيا لشمبا لى ١ يم

̂،a؛؟ لا ا وددن تشيأ قي ت قمحا ظ ية ا توجبى لا ته ا̂  و له كب ص ومن ٠ طية يمقرا ا هي ط ن ا س—ال

ون ض لىددآ ك قز ، كآمماما بب ون هوتشيا٠ك ن سكا ش ئة لماا قي ٩ ٩ و سسة طى مماا يواقق <  سبإ

ية كهوتش>يا حكبة اط يمقر د جل من ال ع ا قا د ل ن ا ل ع لا ل ممج ٠̂ ا د عت ي جل وين ، ءد س ا ك ثن—ا

وى لسترلمست ب ممي؛شة ا كم مميا حكومة ن ا ٠ ا د تمبو ل لرقالمح يه ءلى تحا دا تحرص طية بمقرا ا ة—ا

A /33/PV .33

Digitized by UNOG LIBRARY



اأ ي/م ي ر م ال ز/ م *A م -- ى o؛ ي ر ء ر

إ و ث و د ١ ي ية ثبمقرا ل ٢ ط

ة ل لماا عي ء ب٠للشح لمصميةوا ي غ تسل و و لفا هش-ه لبل ترى ء ية ا ك ن في ن ١ و جما ل ٧سا وا ٠ ٦  ئ ٣

فضلا ن و هة ا قل لفضا ا م ور ك 6 لث ل ذ شل قاتبا ط لاة وى جمي؛ع ت لق تهة ا وط ل س ا0وةع ٠ كهقيقه ا سسق—يصل

ف ا طري؟ق عن ء ٠٠١١̂٠١̂ تحلبا سءوف تتا فا ة ة لموجول ا ت قضا لتتا با ^^ب لى ١ د ستتا لا ؛بم لتثقي لشح يىا و  ق

لجماعية لة قمحتا وا د ن لا ا صقو شرلآقة م. عقيقية و؟ ب و يمرف يج ا ؛و لتشميي؟د ع قا للى حيمتتا ن وا ء لجه- ني وا وط ل ا

ن وتحس ى ب و ما ست د في يثسة٠ل لا لب ية م>تلآة ^۶۵ ا و ما ٠ ق ق قيما ا م يصل م ا لاء٠يم ذ و ل٠ل ل ن ا  على يبمرون ي

ورة ٥٠٠^مكا م قما ء \وتني.س وشح-مب ث عقثة لا ا ه قما ا د شمبئا ن وا ء لشصبا وعن ة٠م لا ا عن مصزهة ء

ب ويسب؟طر لسيا وعيه يفضل ،علي لثا سي ا ب أ ٠ ق

ل لا خ وا و لمئ ث ت ا لا لث لمئقتحية ا د شحبتا ن ئا ء ا طا ا ق ح يجتمي ن وا قع ا ن ا ع ست سا . يثج

لئا لا ستق يميإ ا ئه مما ء قلمبمية لا ا تتا وومحل تثا د و طا ا ا ح يحل ن ا ع ست لشاكل بتجا ة ا هر  ة «س ١̂٠ ١ اك'ط

م لفي ١ هب واد ؛٠١̂٠̂ متب«ا؟و ة لهنبا ١ بمحل ؛و لم ن ا ا ذ د ئمحة ١ ل ن لا ب ذ ن ا م دب ي ا -مم *Ô ق لاستمحا ١ لى ١ ب

دت ع ته ا مما ٠ م تا ثمييت نم ستتبا ح ا د بجني ن ا بمجا لا لب ل قي ا لال٠س لا ا ظ دة تق لمبا ء̂ا لا يا ء وا س  د عت

لة عل ة د قيأ تواقر يفضل لك ن ^٠•^ وقف ى ادذاتهة قواه على ا...او>ا0) سملمىاا سي ؛سم الا لخ*امل ١ طكن ، د
ت ٠٠١̂٠ا ن وا ٠ ب٠لشحا ورة ع ت ث ستمما ا على تتتصر ن ا م تل قمحي نلا يي ن ا ر هبجي مر د لا لخمحت ن ا  —خ ي

ب نية ا لتحرير ١ حر وط د على رت ١ د لني ١ ل كقر ى م ن ا س م دك ن كا ف'قد ء م |اعو ة٠خم ب بفضل ذ م ^ لشح ا ذ ا

ورة قي رك شا قد كله لث ت 1اسمءمتتل ق ١ ن لا وا ٠ ا تشي ع ن ١ تبءا يامهتيإجا تفي ن ١ ؟ىهو  ن إ يتفسبا ئية ا لش

ف ا ضد ح ؛بنج تكاقح د خءل لت لخ -ا ن وا وا لخ ت ل٠ض صة ١̂٠ ء ممعي ا د م تا فهي لمحت سمية ية ا و لت ك ط 6 ا ل

ق فا ا لآ لمشا ا يفضل تمحق دة ا إ ن لقما ب جا م ورة قي ممله ؛ب ب٠لشحا ت لث يفضل ٠ ا تشيا ب٠شح و و ذ ىب ل  ى ا

تبا وا عميقة ة و>ءصل صر وا ا تربمطمح د شبى ط ر ا ي ظ لجما م يالئ م ء ي ا يقخل ن حهكئا و  وا ع ثما له ا جل ا م

ح جها بنجا لخيمة ن ذا ء س و لجماعية ا ية ا ور لث د ا حتما ا ت ق ا يتبير تشيإ قي كستقبل قة١بر ت لا ن و ممب

فا ا هءذ ظل وفي ٠ طيلأم ٠٩١̂؛ ددا تشيا ن قا لموق  م لتش^^لا طريق قي تسير ن ا تستددبمج طية ء؛ممقرا كا ىبو

ف ون د سحي و ا رى ستعما لا ظل وجود ون ود توق بيعيا وبمن ٠ ؛راصيب ا على محل وا لتو  اء ل—ى ا ن ا دط

٠ ها ضد تش^مير ة٠بسل ويقومون هبا ؛تجم هيةلكرابا يشصرون يأ٠ىبوتش
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د —ه ١ — ههخاليلر د ٠ مر لسي را
يعقرا يا—كمهوتقس د طية-إ ال

يخآ قي ونمريا الا أءرب ه-ل ، لبمش-رية ١ ر ونوا لي وي«مي  ص ، د الجدب رمحونسسهالا وا ، لت

م ودما هدم نما٠ر دا ش لايى مي ليل م،وب ن ا لش لتي وا لاا ،ءقةت.و 1لش ظ ا م ا ؟ لماستق ورة ا ودونيعا لا نه لث

ما هل < ثمقط ظبالكلما للا>ستقلاوا هم نل هدا ١ لىا قة ١̂لا با نه هم د ءر مه  من محن—الملاي رواح ١ زه'قوا ١ و؛

س لتا • ا

وجد و>همل ن ي لمم ن ١ هلل به م )ا ظ ل ث ال ب ل ع شم طا وب اا،ث لهر ك من ا ذ ١ تل قتيسا ٠ ؟ هج ١ل و

بمقرا يت،صلق د صة بصغة ودية ال ب ١ اسث<بدنما ١٩٧٥ محتى ١٩٧٠ ثممتذ ء ظ  لهربريسةا لعر

د لجل ١ ارها0استمص تهر CJltgO كميوتشيا تهج ن ا مريكة لا ا لهة للامبريا تهة إ لمل ا ت ي نل بمجي نيج وج ق؛

د ١ من قءة لما با ٨ ٠ مير و؛ثل ، ن لسكا ا من ملهون من اممر ك ن وقي ٠ لبل كا ا ل و ى ا ءبر ثتدل ، ل

هتما قلا عن هيرياليا  ؟ كمهؤثشيا ب،شمب ما

محين واكو،مممحمحن لهمحن مرا لا ١ ان س،ار يينا٠،عمسوالا ء والاس دل ر لج لإل قؤي وكل t ا ستش لاإ ا

لهيصتة لمهءزرة وا دون ء لاعدا ا >؛ه ، وا لعاق ورة على ا لال الث لاا*ثق ٠ وا

 محل تواكا ، لكبرى ١ كثمررا لاول ا تشرين وثورة ء لهتهن مثل ء لمالمهةا لثورةا نعمأء كبار ن ا

تشيرا مات تماإ ورةاءاعد ١ قهل من ،متتو ن ١ لث ي ذ ود ءبأوا ل  ٠ علهمبإ ء ١ لاعدد ا جل ١ من قرم جب

ن يتم|ل نكا ١ ان ما تهممحثا ن ١ لأثم-ي لعامة ١ جمصيتثا لجماتنما ن ١ يجب لني ١ لمشكلة ١ ولكن  ي

ن لاا تترك ن ا عليتا لهي نوا مرا سمحي موا كو د با وا تجبموم ١ يواصل>ا م تباهم ، ش_ريى لا ا ن البل

م تل صلوايوا ن وا دا ١ لشؤون ١ قي خلب ن ١ ة د سها ك تتما وا خلهة ل يتهمي >يرل ٠ ؟ لا آم لستقلة ١ ن ١ ،ليل

م ان ءليتل قمم ،لهث ة لثصل ١ مم الا منبر م ١ تحل٠ستا ١صلويوإ م تتركب ط و ١ مت هابي ممي٠لت لار هي والاجرا وا

لمتحد مم الا ق ميثا ما تما قي يتل ما وهو ٠ ؟ لا م ا ة ا

يع ١ لمجتتهع ١ ء بتل جل ١ وصن ه >ستوى ين٠حس٠لآ ، جهة ط هلآلريقة ء ،لجد  ش،سب خاض ء ميشت

دا محاحا كمبجشيا دق ومريرا عتي ن1لل تشيا عع و م،ب ورةي ر ن تهمسا ١٧ ومتذ ٠ طهة يمقرا ،لن ا هكاسبالث

دا م ، مل لكا ا تنحريرا ريختاو>ىو ء ١٩٧٥ بري وم وا كشمير ا عن ، توع كل من ، ءدلاءلا ا يتوقف ل  لهج

ول ١ ١و٠هط٠وي يقهظوا ن ا ولوا محا سمم ا هل ء وثوردما طية لدمحمقرا ١ كمهوتشها على لني ١ لملمية ا لجب

لها ذ ب يب ؛ج كهبوتشيا شم لتتا ٠ حقلها لتي ١ وا

ت ا لهي مرط ا ن ا ولاإ د ،ل لتع ن ا ء ة ا ي ذ م ل مل الا زال ها ء هزيهتهم محرم ا ،ابن ي«متطهصوا ل

A /33/PV .33

Digitized by UNOG LIBRARY



قل٠ر ظ ٥ لرمه ٢ يثغ أال،سسيد -٠ -■>»1 ا - ,  ■ .I ء رى
تقسيا٠ك يمقرا ا هؤ د ٢ ظتية ل

م م*ب ص دا تشا على بجطرة٠لما قي ي و ى مرة 1وتمحموامب كمه خر لى أ دم 1سثمام١ ا د رث بي د لج ٣^٠̂ا ان ٠ ا ن ٣  م

جل ورق سبب ١٤٠ محطهم٠تن ا د ك>ءهؤتشيا ث ب ا كشفما ق ورى ١٧^=^ ؤا لشم تشي قي لث ص وصثذ ٠ 1كههو  ف٠متت

تا ١ ٩ ٧ ٧ م ط وا i سترا لا ا تم>يم |قو ممل، جما ظ و ا كمبجشتيا خل ا د قي ء س ن ، ر جل ا م رة ا > ثا

ت لا ا لابا ب لمسمية ا تق د ا لتكدز ا وقل ̂ ها كهبوتشتيا قي طي بجهقرا ل  وقسل ٠ ■ لتماهمج ا من تشن لتي ا ت،٠^^

ل تهخرت ما ت ١ مرمحال؛آي ا آ ولايا طرة ١ قي ة لتهلا ل ' ٠ كمهوإثشي؛ا على آخريى مرة لمي

لى ب جا وا ت ا مهرمحأليي ا تشطة ا ت ولايا يه م تا <تيقب نت قا ، ة هل٠لمتا ل د لمعت ص ا ام ط ل  ة وا

يترا ا كمهؤتشي؛ا مهر مم جل ا من وحشي تل هتشا لآرامحي محا د ب ٠ طبية ل لمه عهبا م تا ي̂اتقي ن اهو وا دا  < ي

د مد ا منذ تشيا ۴^١^١ ، همي عكيو بحلا تشي٠لمح١و وا و م لأ لجئسا لىا م كههوتشياتحرير ومئذ ٠ اءء  ل

م قهيت تتوقف ه دد محاولة عن تا تا د ٠ مهريل

ب ا ل،اضي ١ قني د ومعش — لقري درب ا ية اب تا ٠ ئهة لثا ١ لمية لما ا ل  لا ا م تل ،قهيبمث هتلم

ثشي٠لك ا ف ٦ ٥ حته سا لشة ليا وا ^روم كمهوتشي؛ا لمسس ا بو لها ا ئه 1وسك ، !مريم كللوهترا ال

ن ٤ لي ١حو م ل ا صل طاا ض وجود٠ قلءم لاا ا ن٠وه ٠ ة٠تس ملايي م نا ،ثممحمحت من لغربيا لجتهيا علق

لعا قة ض ء لهة ا ط ى من ور هر ءون ٠ تخ رب ض س حالها سايمه ذ ل م ، ا ك يم لتا ل ئجا د و ٠ لهك

ف لآنمل وم ا م لأ قيبجت تختل طالا ا در تظا ظل في م b قييبمت عن لي ذى ١ لوقت ا ض و ١ عق ت ثا ل شم

طرة ١ ؤيه ضصةخا ك و>محل ٠ ؟ لية مهريا لا ا ربجةا٠ستصلا ا لمتي  ٠ ؟ تمهوتشها ة تجا ءلحاعها ا في تشير اى هتا

لاف لا ا ن ا و ا خت وم ١ م لأ ن ١ هو هيد٠ل ني لي ر ء ورا طماعها ا تخ ورة ١ شما ش ء لث ما ل تمحا جم د  ول و

٠ كمبوتشيا قى ؛موقص تآ.خن أن

ت ١ ٩ ٣ ٠ م ط قتي م ١ حتيا م b شكل ت ط وءي ا ما ع لشخم يى ا د لبئ ن ه ٠ م لصهني ١ ا

ق قه هل ل يى ل تحاا خ. د محت ني > لآ ت ص؛ ن لا هل ، هي b قيبج تما ا م دى ا ل لا ، لقرتسدي ا ١ لهئ

لة ٠٠١̂ يىا دا مرم و ث د اتحا ض لثلاثة ا ن البل لهديدية لسيطرةا ،تمص ل ٠ ثر b **<يمح̂غ1 ا لا خ ت د ارا له ن و
^ل القهدرافي د الاتحا شمار ن ا ، ولكن ٠ ة د هل٠م قترة في كعبوتشها تبتلح ن ا م b ثمئمحبمح للمشم̂

ت ا ققد ء مته لرجوةا قجالغتا لم م لصيمحةا لق ت ط ،اص شدكما على ٠ ١٩٧٥ م عا ض ٠ م b قهبج

٠ سةلرقاا لتولي لرثيسا د ا
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ئيل مملرمهخا يى ^—^١١ _ه ا/ ر سا . صغ ، ا

د ١ هجقسيا٠ك ٢ طيبمة ١يمقرل

س كط>ةا ه ذبن ءتوجا ٠ لخاصا من وا صةلخا ا قة ا لصلا ٠ وى ا بتق ذىا لمحت ل—ت»محوي قي ل

تشيا لى كمو لاء قي ٠ شئ كل قبل س تتعقل ممحة نل ،لفيءيتا اكءدة ان ٠ م ط ،تن؛؛لئي صمحل ا ستي لا  طس ا

تشيا ؤ م ( كب ق مد له ل ل وب طا م ن رت ط لى 1سي وب ول ل ا » خريى الا سيا٦ شري جن

ة ١ مع تتفق قلههية لاا لسيطرةبا م تل ،عهيءيت ودا ا ن ا ط  محل——آس ش-رقي لجتوب قي لتو،عمية ا ك

دف وا » لمالمهةا لسهطرة ا لى ١ تسمى لتيا ، لكبرى ١ لتو>عميةا للقؤى  ر—محطم«تس ن اثدو لاساسي ا له

رتما شتاح تقكل لتي ١ ، أورها ءلى د ١ سيط  ة—تميش على تصهل قانما ، دلصد ١ ا ثبن وقي ٠ ولهةل

تهجهةا لرشهسهة ا لقوىا كادة زء—لج ١ ن ا جل ا ومن ، لمنطقة ا ه ددن طى لس«يطرةا جل ا من لاسترا

ريا ن لشا م بي م خلية ١لدا لشؤونا قي خل تتل قانما t يالحل ٠ ؟شلكاا ق د د لل قريقياا دول من ي

عاهها لا ونظرا < له ن وتع » و«مط لاا لشرقوا لهة ا ط دو د ، ل ت قق دة ، باكبل ، حاول ات ع  نا سر

سي على « لاس*يويى ا لجهاءيا من لا ١ م ئظا ته٠سا ما خالل هن 1آ

ن ، طار لاا ١ هئ وقي وب قا يأ شري جت ؤد متطقة يشكل ر  يإ— ي؛لس«س مليما تسهطر ن ا ت

سزيأ قتصاديا و ود وهي ، وا طر نا ، خاصة بصقة ، ت مءريةا ا ؛؛لى تسي ا,..ف ,|ه ^ ١٥١̂٠ خلال لب

لتي د بمين ترب>ط ا قريقيا واورها آسمحا ن ١بل كئقهن ٠ إ تيجية ا ددزه و سترا وى ن قا ، لا مسمية ا الق و<  لت

داة مئا ،إتن؛ثي م تست>شل لكيرى ١ وب قي لما كا ٠ آس-يل شري جت

نما * وقل دة مةلحتقدا لقلمةا ( |آسي شري جدنوب ي ، تشكل أ للكت

لتي كية ثلة ١٠ تصما ا شترا لا د بصة١لت ا هلة ا ايى ، ”ا سمية ا ولةلل و س ٠ لكيرى ا لت صلي  ات— از

ن لموتورة ا كئكيلا ن ا يا آدرظ ل٠مح م ئا >.̂"يي.ق قبل ْ ى ، لخاشحةوا لم>محهفمةا تستقزازالاوا t لصيتهي ط

دول ودول لح j الص«ين محسد ، ا S j  t» ك ود ١ ل لما لتي ١ لجم ذ لة ه هن تب دو ل لئيرى ةميسالتو> ١ ا لتصزيز ا

ك ن كل ٠ ئام ،ثمييت ي ريخوا٠لخا وقوإعد لهحريةا قامحبتما  ^ين̂—لقس ١ تطويق خطة من جزءا يشكل ل

دات ن ١ ٠ آسها شرتي جنوب ©لى لسيطرةوا وح د ١ ههة ئا ،لفيبمت ١ ال ي د لني ة لب محسي ي تراب«له ا را لا  ا

جئبيةا نه تمولما لأ لة هد دو د ا قدن تحتل وهي < لحريا التو<عمية ال لبل قسي خل لكل ٠٠ وتستطدل ا

دول ١ « خريىالا ل

م وقههنآ لكهريىا لتيعصيةا ولةلدا ه هدن لكن ق ن ١^^^٠۵ لا ئا  وب—جش ظى الس«يطرة تحقي

سيا شري ̂^٠٠٠■ ا ن ا الا آ ثشها ظى  ئا ن ا « كمؤ د س بل س مريى ولة ل لي د ولي ي د طميصيس^^ة ثروات ل
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د ٥٥ —ه ع همحخامحل / ل * م / ١ ٤ ي س ال خ ر ت ى اي ر ا س
طس_ة الديمقرا يا—كموتش

درا ١ ولكن • غزيرة وب قلب قي قيلجأ دورة ئدطة قي اسا>ميإ موقدا يشكل آ>ميا شرم جت ل  ا

ا وقمحبمثا ليرى ا التوسم-يق ذا نهما ئء؛م ا—يكسمم قسوف ، قي موي محلى لممصعولا ستء؛لاءظ ١ ا

لقا تشكل اضافيق قؤيى طى لحصول ا ط وب قي التوسح صلةلحوا هئ ٠ كهلهبا آسيا شرش جت
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صم روقم ا سسله —٥٦— ساصا ظ محيسا ! ء ر
ش» أ-.يف^يهقرأ آدد با—كهبوت

ت ١٩٧٥ وحمش ١٩٧٠ عام من جب يتئامية ١ ل>محطة١ وا ء لف لا تشيا على ل لا،ق تمهو س ب»  ث

ب ن وا هتماقها تشها شم ك ممحلال كمبو وبمعس_ل ٠ مريكلة لا ا هيريالهة لا ١ نوا لتحد ١ جرب جهيوا ن كا لفترة١ تل

ممنيم ن تمحرريو سا ١^^١ قا د ي ر دول على ممرة ث حوال ر ظ ١ ق دود ت لخ د وقي ٠ ا ٧^ ايخ ب / ن ٦
همحتله قيبمتام دتحاجمت ١٩٧٥ يوتمحث واى جزر وا تشها٠لك لتابمة١ يق و م ١ م-مل لقف ٠ ب لتمال م ا بيمة١ يفه ط ل

لخقيشة م ١هو ما لكن ؛ مي لقيتثاا للتبع ا و ود لخد ١ على تلهجحا ١ صن ه دوا مقيتتا نا ه لكريى ولة ل ا

سمهة و لت د تتا كا ا م ذ عهلاتمهما على ن ا تعد ن أل ا̂ ولوا ط ي ش ١ لى ١ ١̂^ د ١ ة ١ دوا لجي -ا في ولة ل تشه و كهب

بهر د ت لا ا لت با لا لسكرية تق ، ا ب  تشيا في لخكم ا م تذرا وقل د ا كمهو ، بجصوقراطية ل في يل٠مح م ٧̂١ مة قا وا 

ن ؟٣ ا ٠ ب ذ لني تا٠لمجا جهمهم ا و لخاتج من ا ■ ي ش ا لجي ت ول لخلا طول على ى لفيتئا ١ ا  ترصي كات

لي ع٠تش ا ب مغل ١ لدا في لصملاءا جي تخري ود و تشيا محكومة جه لة i طيةيموقرا لدا كهبو و لخيل ت*عوية ون د وا

لاتا ى ا لشك ب بتتحد رتثا۴ظ لني ا لير لهر د ل ا لا ا ون ول i ا ع لل ن ٠ لال٠له ١ عن فا ذ لك  ت لهجما ١ ه ه

م د ل د ا تهة ته ا تستبم و لمساثمة م لتق تشها ود حبى خل ١ د محلومترين و ا صر تمل —ه ن ا على ٠ كمبو , ه 1,3- ,

د مهة لقيتتاا لمحطة ا م هتهت ق ق ظقا بفضل قبةصتعا يهزا ب لث-وريةا لهق  ورى شل ا ا۴وجيش كصهوتشيا لشع

م نئا ١ ط ل م لماا تح ك ن في —. علما ل ت ا ل وق ذ —- ل لكتئا ء لمشعة ١ ه يه لي سعيتا . بصورة لهشكلة ا تسوية ا

ئ سمل،ية م هع من لمحاا من ير تي لش لفربمة ا نتهتيثا ١ م قيتثا لكن ٠ قيتتا ترا تشهير محملة تخو ف- ءات وا

د ا كمهومميا رل ٠ يموقراطية ل

تشيا على قوية ضفجلا م فهتتا رستصا ١٩٧٧ ئتضف٥ وقى و ش كمب ص قة ا ل٠كب-ا تقبل ح لخا ة—ا

ءاوا ت وقد ٠ ̂■رى ا طقصنا في تبهمه ن ١ سءتطاعتا ها وهو صلغدا ١ من له تا شت  ول لخد ١ طول على لهجصا

لرية طا ا مت وقا t دهرية٠لبوا ا عشية فا قز تيسليا قرات ل وب عني و ونا تقس يي ٠ كهبوتشيا غرب جت ت— ل

وات ١ ت اعد ن تيجية س-ترا لا ا لق فة مخا تهج©ا لش تشيا ضل ط د ا ٧٠١̂؛̂ لض ا لممصلية ا ©ثل i كمهو س^ة ل ول

سيةتي و لت ىا لبجر وروبا في ١٩٦٨ ا م۴ت قى وسطا ا ع ة ي ١ا ٩ ٧ ن ء ٧  ص سامة فرقة ١٤ قا

مم٠خاص٠ قرق محس ت ة فيه شت سمة ت1د ق وا طا ل تشيا ضل ا قر كمبو لليصو يخ١ا د ن ا ٠ 'ط ل يسعي ١ ولة ا ة٠لتو

ى لير رة ا ط لسي م على ا لتي ء فهتثا ذ ونحع في ا وا ت كا ء لخطقا ه ه لئصر ز مرا ١ في صل تا ت ذ ا  ١ يه

ن د ظتيماهوا من ا د ءد فا ^ا ق دا ا في شاإ عت تشيا على ء لا نكم،مستشا كمبو دد ظقما ويمافراد ري ت ل م؛با  ٠ ب

ش لكن لجي ورى ا ل ١ الث ط مميا لب د لكمبو ط ق ست ب يخوض نا ع١ا لخر لشميية ا ، رة—■ ■هما بصورة ا
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ءم/ها لأ صا س/ لمبه ر —٥٧— صم هتخ ا ، رى ؛ص ا
ا ة—وقراطه الديص كميوتشيا

ك ون وىا جهة لموا ل هئ » ية دالمحا لق عا ا و طا ط ن ١ ست دا يم ذ قالغطا سحالوا نوالخ ل ه̂^قسنئنم ى ا س

حة هتيمة هوقد ، قمحتتام د ون ٦ قي فا ا ٠ ١٩٧ /يراينا / ثاتي كان ذ تيجيةا وم ر،مترا لهج ف ١ ا د لغا

ر والا فلخا١ نصا م ط لة لقيتتا دو بل ىا و لتمسيمهة لير م ا ها تم ق ط ما ن لنى ز وهع » ا م فا د قيتتا ت ق  سع

دة تشيا مماجة لبى ؛جاه ئ قي كجو لخا ية قي ا دا طشبر ب ير شيا فبرا ى ، / لا ها ار/ ز بريل t لآ ن ١^^ / وا

ت*ها لكن * ١ ٩ ٧ ٨ عام مايو /روايا م رة كل قي بها ق ئ د هزا ا ٠ حة فا ذ ددة سيرلسها ١ لمكتبا  للب

لميمة ب ا وي ١ للخن فع ( ييتتا الف لشي دا س هن ب ليا م < ا صدر ق دلا تتعلهما أ ض ٠لاءض>ا ١ ح - لهع و

ن ئي و لمعا للجنة قي ا ن لمكر؛-ةا ا د با ض تع برواي لاءا يم تشيا قي لعم و لاا t كمب ولة قي يانق ة د—يس جنى سها

ب يةالديهوقرا كمبوتشيا في لخكم ١ مئذلا لقل يا يةنما قي ط م أن بهد •١٩٧ مايوخ /رآ د قيتئا  دت—تك ق

د هتيمة - خرىا مرة — م محطرتا ١ ٩ ٧ ٨ م®امتصف ومنذ » حة فا لى قيتتا للجوء ا لى ا وة ا تيج ترا  اس؛

ب ١ يلة لشمبهة ١ لهر دى طو لم لفي تيجمةالاسهرا وهي ضدكمهوتشيا ا ف ا ت محرقمحر ستشتيز ا و ق ل ا

دا على ٠سوا < لقهتتناههةا سءرى ١ لصمي لمصاسي لخ دى وا اوا قصا لا علىا ا د و لصعي لي ا دو ت̂ي ، ال مص

م يغتم طي ذ ته وةا ه ه قفها ®لي مقيئتا ،—حمج ١ ما ا ز ١ لق دوا صلةهوا قى مو مميا ضد ئهاع ٠ كمبو

ب ان لشع شوا ا تشيا لثوريىا لجي و لا ضءد لهمامحا قي شه صا نيةا لا دوا ..اة . II وا لم

م د ، لقيتتا اعا ق ط نم ى يتقلبا ان ا قة ط ت ء لعقبا ظا٠بج وان i ا ة تال على ها ء لا وا لة م,ا لس وا لال ستق لا ا

ذ ١ هماقوا محلى د راتبحقد يحسك وان ، تيها ل لا لب د t ا ت ١ كائة تبمءهلا وق م ها وقد ، لصمها لك ن—ص ا

م؛ات ص ظ د ,ا هذ ان ٠ ال جبا يم د س«اهيا قوهيا وا جيشنا شحينا ان • به ضطلاعلا ا من لاب ىا و ر و ث  ل

د د ق ة تتضمزا ما ق سة للحصالج كير د لق د ا جل من < هما لهل لا ا لا لا ة وو-صمد ، ة ياد—Iوا ستق
اب د كمبوتشيا تر ل هةيموبرا ا حقها ، ط هذ ٠ تمارابحقد تهسك ن ١ قي و ن ٠ قيه ٠مرا لا مر ١ ا و ك —ل ب

تشيا و م ١ ان < كم ن ل ية ئع قف يك ل را لا ثق لا مة لشرفوا ا دا ل م ١ وان ، عالية لقوتهقا وا ن ل د يك ناضل ق

؛طم رباصرا ية وه د ١ را وا نوالم لت سمية ياوا و لت ية وهي ، ا د را تحا د ا لهن لخهتية ا ة ١ يقورا ا ر ط ي  ر

لهيمئة م ا ان t وا ل ل ك ز يفع ز ل ا وب مصير سيصبح ءن ا ْ سيا شرثني جدن سيا ، آ دودة ان ؟ لآ ل ا

ىا لتيممهةا تهماوهنا 1ستهحسها >صلانس.توا لتا ى مغيتنا لير لتتيممعية ورا وب قي ا سيا شرئني جن نا ٠ آ

ما هصالح ي د دان ١ هن لم شبا في لبل فريقها آ ميكا واورها وا ت وا ك؛م بتمائي كان ل ذ ٠جرا ش ا ه ه
٠ ة يا “• ا ١
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م/ س و ر س/ط م0ار مام مآ _

سها و هسه كتب اط قر و لفيم ا

ك اذ نصار ١ ن ١ تجد ل ذ ١ لا ب امهرنه ى ل نية الاصال fc)»,c> كهبوتشها شع دوا لخ  ام——فيع وئئمال ا

ياها ببية ونوا و لت د ، متحازة ويير ة ء-ل ؛ومح س«تقلة ولة ل يوبمفها لدبجموقراطية ١ وموقفاهموتشيا t ا يل  و

ك ذ م ، اراغميها على اجتههة عسكرية اوقواعد قوات ون يد الا<،متقلال لقضية لمواتية ١ لتصر ١ عناصر يشءم ل

لاموا وب ثي لس س^ه وقي اص؛ا شرثني يدن كالمبا ل ان » ا ب محا تشيا شم و س م ى—علم قاصرا محالا لي

تشيا و ل لكنه ها وحد كب لة اس؛تراتيجهة محد محا دو ل ى ا لير ممية ١ ا و سيا قي لت لهذ ٠ ا ن ١ و وب—شم فا

م لخال وب ئداصة وبصفة ، ا سيا شع سيا شرقني وجغوب ا فها عن اصمت ،قع ( ا ط ت وقد ها وظييد تعا ،صم

ش عون كل ل مخل ى لكنحا ذ ل ب يخوضه ا ستقلالل عن قاعا د كهبوتشيا شم وطاي <ا ننا » ال در ا كبر نق أ

ير دلا ،لموهف ١ ا هذ تقد م ان وتود ، لخا م لقربمةا ه هذ نقتن » ر لحا ا كرط’ش نزجي ل

م ن ا د t فيتنا تشيا جبهة قي حر؛ثا ل ن ا بع د شد صحوبات جه توا ، كهو «ا ه<محل خل ا ل ة ي ه

ك وى لي على ل دو لال لسه د ٠ ا رتالى١ فق ط تيجية ام ستخدا ض س؛ترا يلة ،الخرب تا طو ل—وش ، جل الا ال

واارست،؛>رقمتا كرفأممر دداق ئه ٠ أ ب علق يتجفى ا م شم وا ان قيتئا طورة ال تزل هجاعة جهي د يوما ف ومبم » ي

ب ١ ١ هذ وان لاد >تحل يترب لشم لقيتتاههة ارة ا لشمير ن ١ كما ، ا دم ا ستقرار ا يع د لا ي وا  ام—قيتت قي ه

١ t شد وقد لصحيد جلى ٠ ليلشها ١̂ لبمن ١ لى ١ ا د ا ل ن ولي ا وب قا م شم لخال م ا ش ق ت—ك

ش ١ لوجه ١ م لخقي جه ، لقهتئا لخاشم الو ق ا لمئاف لمعتلى وا ٠ وا

جهة ١ ات ^١̂^١ ١ ان دة ١ لامم ١ ت ١ ءيى١وصس لخار م مها ءمت>ىل لمتح غمبر هباشرة بصورة ، ئيتتا  او

جل هن ( ماشرة تها ا وا صلة تعتيزق نها لموا دوا م ، كموتثم؛ءا على ع ل شرؤي مدنوب قي تنيممها تنشر و

سيا د ان « ا ي د لخ د ش ا لهل د ن ١ ا طن ت ١ ب ون ١ لى ١ بالئسية ؛ لتالية ١ الت،ماؤلات ت  ة صل١لموا لتما

لتايهد بي وا لاد لسياسي t ا ما ، وا و ديل لمالي ، ى والاقتصال ، وال يقدم١ وا ى ذ دام لى١ل ، قهت

ك ن عد ٩١̂٠؛ الا م ل على على قيتتا لاء صا شرثني مدنوب الاس؛ي دم ؟ ا يخ لا ك ن ا دودة ١ يجيةسترا ١ ل  ل

ى لير سمهة ا و لت سيا شرئني مدنوب قي ا م ان ؟ استيا وقي ا دات )مس تتلفرى قيتنا ،ة.. ŝ'C.0 ر هصال من ع

ش يمتي ا هذ ل م ان لا د ان ٠ ستقلة٠ قبتنا ل ى ولة ا لير سعهة ا و لت لفي ا رعليما ا ط  ي—ل ١ هي تسي

ذه بتلش ا۴متا ءدا ه لخسا ك ي ( ،تن<ا نما ل ك لا شل ذا { مايكيها لا له  ان على رة قابى ليس<تا فهي و

دا ن ١ • ،متا لساعد ١ هن يكهها ما لما م تقد د ،تا٥لتةلوا ن ا لبل ل د لنيا < ولية ا  ديا تها ا ساعد ،صت ق

م د < ئيتنا ̂،٠٠^ا ق كر  دة أ د ات وبد يقذ ظر ١ تمي م قي لت ي د لمساعد تق لهما ة ا » ا
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ضم و ر ا ص ح/ م ٦— رن د ) —١ ه م ل |ري—س,غ—|س ا

يةيهقرا اك كمهوتشيا ٢ 'ط

ت ن ؛ف < ن لا وا ن ئيي ط نا ف تخلع أن ول ت د ١ مختل ق ، نا لبل ا ى وتت،متتجد مامها ا وت . مته

؛ددة لمسا ود لني ١ ا قها لمواصلة قواسما تعتيز قي مها ت،متخد ن ١ ت دا عت » كمبوتشها على ا
قبل نهانح>للجبر و تشيا عدوا و م، تمب مكتص ت^ ي ي ق ن ا توكا ءلمحالاوا بالصدف ث  ق ئسل ت

ن ثما يقوا وم ف" لصسكري -ل ا ض لهجمات دان ا ي ج'نوب بل ا شر سي ث قي ميهتها منذ ولكن ٠ ا نال و كان تىر1آ

ف ١ وخلال ١٩٧ ينايرخ ص' ١ءا من لاول ا لن ٩ ٧ ٨ د ٢ فانال ى ١ ولة < ضطر؛فا ١ قد نام وفهيت لتوإ<مصية ١ لير

لى تكتيكهحا تيجهتهحاسترا١و سياسثمحاتفهير ا ١ "بنسهة و لماقة ي ٠٠ ه "ا وب تجا سيا شرتي جئ بل ، ا وة

م للى ذ وق ء شى هتالقم يكن ل د ، ن لاا ط ا ، لهما ير ها ، ميرا ط على ٠ شى كل اصبح فق ولا و لقيا ن تما ما

وط ب>داورات بل ذ ١ لقط ١ ومثل < سها ١ شرش جدوب ي س-ية د ول يى ل دص فاثمحا لههصخا ٠خفا ١ يحا ان—تبتع

ا » قمادا فهم د ه ك ن من و لا ن ١ ، ل و سمحا ءبى ٠خفا ١ يحا تشيا >تحل وا و يةلد ١ كهب اط وب ن ١بلد ورد يمقر  جئ

سيا شرش د كا t ا نثم دا فا ير لى ا تشيا عزل ا و وب ان بلد عن كهب ا شرش جدن سه ش^ا خرى لا ا ا ئسمم طوي ت و

ف ١ صن ك وذ ، لخل ف ١ صبح ١ ط ا ذ ١ حني ل اهوا لموق ي ا ت م ي ن قاط ، ل د هجوم بش ي د ع 11■وا قنطا على ج

مميا ضل ورات نا » كهبو سهة١ ارمتا وط ت كبل م لفيي لة تا دو ىا 'لتيميخا 'ولل تحه ١ تمام 'واضحف لير و  ، ل

ك وقد بمتك فثس د ض و لمه ك ون ا وب يقظ-ة بفضل ل سها شرش ج-ئوب شح  )ص تا ري مد صبحتا لنيا ا
ض للوجه لحقي لغاشم ا ت ا لة نام لفيي دو جيه ولل و لت ٠ ليرى ١ ا

د ١ ان ت نوا لم لفيي -اذا نهدا ناءي ا ن ض ا نواعد ىشم دا ي-تجح ل ذ وبن ا ي ؤ دد له ت ، ة فا

ودرس وهذا ريخ ه لتا ♦ ا

ب ان لا كهبوتشيا شح دا يري ش لا م-ي ني م ي ا ش سل س ل لته ٠لهتا وقواص وقتم كل يي ص-ة دو قا  وا

د مجت»ع ي د ذ لشرفا ظل ض هر ومؤد ج دا ل وطني لاس؛قلال وا ولوظتهة 'وا ♦ ال

تشيا ن ١ و يمقرا ١ كهب د يةل تمحح ط ه ى ١ لا كلتما كل شر ت هع ش> م قيي ت ولكن t لأ ددةا م b قهي  لمعت

تلحةوا مة لضا ا . ب لني هى ، لهم للاقا لم د كمبوتشها على لشروط ا تملي ، هتلر *طريقخ على ا ل  'ق^^^يهقراطي ا

د على ى واعتد د هل ١^؛^^ هتلر أن تجد فاننا ، لفحلوبما هم t ورها ١ شرق ن ١ بل د ه هذ ا لهل  ى—علم نا ا

ضو١التف ، لانءان١و م  تح قا و ت ليصهاا ت ٠ حكمه تح س ت،ملك آم هيي وكا نف د < لسل دت فق عت ى—علم ا

ريقة كهبوتشيا ط حشية ب تهةوفا و س« ول وهي ٠ شي تشيا نا تق و ب ي  ى—ه ه وهن ♦ معيا وشتتفا نا يج

لشروط لتي ا مها ا ت مح م لني مآ فهي بوتشيا تي ز ١ على كم ت مححها وان ( نعا لا بضسما تح ، ة ن—ص 

غ.وو وو/ ج
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آ ٦— صاروة؛يم/نمح/أ ى-ايئ اس ر —٢ ر ا ^ س ( ف
تشيا يهعرا ك)يو د ^ ^طيسسال

ة م ا ش ، ئ ة و م ا ى ت خر ش ا ا تمفدهي ل ه ه ج دا و تي لخ لحبتلح وا م وا قاله لا ش ، ل ع ول د ى ١ تخ م لرا ل م ؟ا

يخ ١ بحطا ضش نوا لخالميا اوصماولا ئهةوالتمد ١ محرفاتما على "لشرو ق كانت ١ ،وان ٠ للضم ته لشكل <ا

لني دل عن نجهت ا ل ت وان ا لقي م كهبوتشيا ءنمل ي تا ا ذ ، تمهدل ل س للى ق بءل له لفا وجول م بسي ت وىا

د قبل ، ١٩٧٧ صق ١٩٧٠ عام ثمشذ ٠ الويمطاء او لتصر يع ن ، يضا ١ ا لفا فا ت—تص لني ١ ت ١̂ا

مميا بين م وفيت كجو لقمة س-توى على ٠سوا ، فا ١ ♦ ٠ لىهموا لىا صل نا وى اوعلى ، ا دان ست للم ا

واءد ١ وقى لمر؟زية ١ ورية لق ىها قي لكمهوتشيا الث لك مملى جلاوة ٠ بته ٢^^ وقي ، دو ك ، ذ كائتهآ

دود طول على ة هليل ودات ١ش لخ دت ا لتى م،متوى على عق لمتاد موالاقا ا دة ١ ولكن ، تءا١لقطوا له لشك

م لذ » تحل ل د ا>ستمحءال̂ يجبعله ، لك و ل لمعا لةازا زى ، ور لجذا ش اء ا لةا ت و لغي علا ئاهية ا لا يم

ت محجيةستراوالا كهبوتشيا لقي د نا>عت ا تحا لا لي ل درا لثي دى ا للهن لصيتي ا ٠ ا

ت ،محت ما ا وان عتد كن فورا م ط ئي قها ا ن ، كمهوتشها ض«ل ا ب ١ فا ف لخر  ا ١ وان ٠ تلقاقيا ستتوق

ت اهقيرهت م فيي لال ١ نا د لا ١ A «'*■يا-س عنقلمهتاوا كههوتشيا راصي ١ ة ووحد ة ويمهاد ستق د ١ تحا رادي لفي

مميا نحم وسهاولات — الصهني ى لهءند ١ لا ش كهبو ت لخ ٠ ى ل ٥١̂ مع ها تها تتنمق بصورة — ة د مممل صيا

دة مم الا وهيثاق ء انش«اسيلا"والب ، ز ١^؛؟ لا ١ ءدم لمتح ن ، ا ن بين اقخ اكءد قا ي د لبل ب —- ا تق و ̂ ا— كهب

ينا هين — نام وقيت د سءوف لقمي ول ف t تلقاقها ت ق ولقد » دعما ال وتزل تنمو ئمو للنمتأ سي مة. و هي.

ية كههوتشيا ظ يمقرا د ذ ال ف١ ١ ه ٠ وتك^ارا مرارا لموق

ان وقي تجحزير و ن < ١٩٧٥ /ي با رة ا لزيا لني ا م ا ي وفد بها قا ؟ و لخزباكي تشيا ا و ى—الم لكب

وى با قمح١ ، هان ممىا لجان قيت١ لجائب١ على ر<مهيا لكمبو دة توقيع ئاهي ل ءاعتدا م ^ل قة١ ب̂ى معاه

ن ن ١ بي ي د ب ولكن ٠ لبل لجائ ت ١ ا م ئاهي لقيي ب ل تشيا لغوايا يستج و م ، ه هذ لخسءنةا كب ي—ف يضمها ول

ت محت ما ا ان فاته ، له ذ ورغم ٠ رهامح؛يا وم م ئا قيي لي تما عن ا دوا ت كهبوممها ضل ع  ستش^لال ؛م»؛بتراا وقبل

تشيا بترا ة ووحدد ة و،مياد بو ن ، ة د محد أعمال خلال ش كْ دا كمبوتشها وهة5ذ فا قراطهةل تقترح سوف يه

ت على اخرى مرة م فيي قة صل ة هماهد توقيع نا ف كمبوتشيا وماء ان ٠٠١اعتد جعدم ا اطه يثر الد

ون د ه هذ على يوقع لمعاه وم قي ٠سوا ة ا قي بن بئ وى او قي١ هان ن اى و <رت- -طم١ ط ا ان ، خر ١ كا

لحقيقية قييتآميباتها قامة قي ا ت ا ٠ تمبوتشها هع قة ١ صل علاقا

لكن ن كما ء و ل كا لخا مانحي قي ا ن ، ال ت قا م قيي م ئا ق ل يا اعتبارا اى تتل وا قة للت د لخا لتي ا  ا

يصقراطهة كهبوتشيإ أل؛ممرتبا)ا ل مواصلة على ممر وهى < الد داء لما عت لا مميا ضبى والضم ا د كميو ل طهةيهقراا
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ن ٠ لان وا ش فا لجي ت ا لقيي دن هي آ ا م ي دلا هجمات د ١ طول على توقف̂ ١٠؛واتهة ل ى جلاوة ٠ ولله  ط

ك ن ن ، ل ت فا ريقة تهاقوا ء تعيى م ط قيي ط دة ب ءد جلا من نف لا دن دا ا وم ل د هج ي د  قا—لغطا سحوا ج

ف قحمل لخلا لجقا مر من اعتبارا ى١ ، م لقاد١ ا لثاتى تشسين د هاسه١ ت،شطة لا١ ان »نههبر!ا و بل د ة—ل

لفي ت يها قاهت ا م قيي ريقة نا لصى ة مترابجد بط سيا شرش مدتوب ض ا طق وني ثمريقيا ١ وض ا من اخرى منا

م لعال نما ، ا م ا يتجزا جزءا ايضا تش تها من لا مية محد لهجو د فلجفاا قصل خلال ا قا ان —كم »م اد

وحد ا د ات ل لم د ا دةلمرا ا هي نا لقييتا ة ي م ا ض ب قلي ه هذ لتتفهف يضاا تستم>ل تما ا رجي لمحا ١ لا

نشهدة وان ٠ ال،خطة لة ا دو ل 'ة ا بتمبآ لتو لفي ، البجرى ا ت سمم<اريما ءدد ئ؛ادة ض تتمثل ا طاقا تعزيزال و

لمسيية ت لتقوية أ م قيي يتجزا جزءا ايضا لتشكل ء تا ٠ الخطءة ه هذ من لا

ا هثل وض ذ ،لموئلآا ه ن ، , ش قا جي و هاشمب مم ورى كهبو و ، الث ققتهما صلان١ي رة و ذ ل كما t ا

نه مءاد صفونهحا نا٠يض ^أ لات لمي ح ل لشهجي ،ا لرفيق رأسءه جني لكمبوتشيا ا ول لمكرتير١ ا ،وته—ب ب

زم محامحهم ض لها ع ا ثما مميا عن للد هة كعبو اط يمقر د د ال تأي ود ها ول٠ص و ٠ ها وخل

لها للتضاا ن ا ب ليا ن لا هموتشط لشع ̂،٠^" ل ١̂!- ءن نا يك ن ١ محا t <بماسرل ادراوم 

تثيا وئكؤبة ،شصج و د كب ل ود جمبخ تميئه يوا>ءصلان دلهةبقرا ا وية ية د لما ١ هما جه لمعئ  لتعبير ا جل ا هن وا

دددما منهما ١؛^ عن تايه لتضال الثورى ل١للتض و لئضال كمررى ١ وا جل من وا ع ا فا د ل عن ال لا ق« ست لا ا

لي ا و م لما ا شعرب جميع تخوتحه ى لن ا ل لنضاا وهو ء ل د ز نحيا لا ا م ءل ول ول ل لعا ن ا وبل م ا لثا ل  لثا ا

دان لا٠ال واربل ستق لا لمد لملموا لحهةل ك وذ ، ل وا لي جبا ل ود >ح ج-ب ا لتي آ جم ذ نين ا ن——٠ ل

اقاتنا وتطوير آ بملال عن قاع ود ١ جلا همما ط مء تنميتها بشيةم ل ا وجه على و لا يةخ لمرحلة رر يمه ا لج^. ا

ورة ئنا ٠ للث نلتضاا ا هذ ان نعتبر وا د م لتايي ن ؛اس اهران وا جل هن سيا ن محطلاعالا ا ب—ج الوا ١ يه

لماهي لتنا د ان » ا نهما ؟ فقير لايزال ^ويممب. صفيرة و ن لا جا ار و ذ د حرب من للت ، ة———مري ت

ن ن لا يزا ولا جها وا م ،هييمت حرب ي د نا لم نية ا يا ولكن ٠ وا ن ا ع——جخم م نستخل سوف فانئا ، الونحع كا

ءن راتنا وقد كانياتنا ا  ى— علملصهيما مجدال وتي بي لاد١ لمجال١ ض خاص>ة يجمقة » نا ييلظ للتعبير

م ا ل لضا ا ̂^٧ لا وا ، ر لا<ستصا وا < لتو>ءعية وا t لهةهبريا لا ا لنمل لها دا ر ١^ لمنصريب^^ه وا ، يل لج

لقصل ئهة ، لمءنصرى١ وا لصييو ٠ وا

ا م/ة ون ر ا ص / ح م ٠- ن ٦ س ر ٣ ، ارى—س-,لح—;اي ا

ي ا—يكمومم اط يخر د ل ؛ ة ا
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روقم/آمأ صا ك ٦٥—٦٤ نمح/ لمحمحتحلمحفعت
شيا وت؛ اطية كهه يمقر الد

لهشتمة نا لني ا ني ا د١ ه هذ على ضمه_ا ء س تما نماهةا للجهعية ورةل  ددرات ئي تض-بما طر

رى ا ذ نسج ان محتهشي عل : هاينى هي سابقة ذ طاا لقوى ١ ه له لة ماصل ان نيةلشه مسير الص داو

لقيل ممتقلال من وا لسهاد الا, دان ة ووهيى ارامحي وسلامة ةوا ط بل ل م ا ق ور بن ر ٠٧ وان ، ل كقا < ا

ب وان لثايته بالمحقوق تقر ب ا و ط عرش صيرها٥تضر قي للشم صاق ؟ اد
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سصير/لاآ د) -٦٦- ممت/ ش يفخ ا لى1-_س» ا

ج^ط قر لا لي ا ا

و كنما ل سههل على الكورية للمثكلة بالتسهة لالصاه لشا ت ققي ٠ ا تفسل آاء لآ < م ه

ار ة١ك١ لخر م ا ث ٣ ر ٣ ٦ — رد ( اء—رب ٠  ٣ مريسا ٠ (٠ وة ك ث،مء تبم هة١كبمقر١ ؤا لسيهة ط ا

يل كهم ة بى قط د <ستغ ا ت ق مح قر. جرا ا لمشكلة لحل مم-ةولة ت ١٠ا مة ا لكو دة يصورة ا  ستق

سلمية د ون د و جتيي ،١̂«ت ه ١ ولكن ، أ لا و دة ت ؛ل ه د له ية ا مئ؛ لا دة عني محس ا ص وا سة ه س. صا

د،وان لخ م ا تقسي وربم و ك ١ك ل ذ ك ه تماكا تنته لقرار صارخ-ا ا ٣ رثم ا ٣ ٩ ه ٠ د-ا ٠ ( ٣٠ —رد با ت  ا

ط تالولا لب١ن ه تقل وآن ١ب١قو تتسحبكل ان ة المت<صل يا واءد لسكرية ١ق بية كوريا هن ا لجغو ، ا
ءن وأن ف خل شس د لت ون قي ا لشف متملهة ا دا تئتهاج ال ̂^١ ةكوصا٠سسها لكورياوا لي̂  وم وآن جزأهن ا  تق

تالهتصل—الولاي لملها ة ل ٧١١̂ بمحل ة ا مة ا و لآ لم لأمم ا لملعبة ل ول وآن ، ا ق تح تقا دلءة ا له  ا

لسكرية لي ا ق-اق ا د ة اصابى مشكلة ان س*لامم ات حي و م بمعرقة تمحل آن يتهقي كوما ت لش ٧٠^—ا

ورى لش ٠ شمه ا

خر ءقال لثمحس خليجهو آ ن يتجزألا وج-زء«وه وا يئهخي ء تام،؛هيا م ون آن ولا داك يئ  ه

لصمحريهن ةعوضي،سءج أى صلوا ان ١^^١ جشوب قي وا طرة هوا لسي ا ض ا ذ ء ه لمينا ،ا

م ان ب ١—هي-؛تا ون أت يج قلة ق خل ذ ١؟̂ دأ قلهمهة ٢ لني الا تتجزأ ا نتا لا ̂ ١̂هاصرار ئه^د وا

وب ̂،٣̂ س جل من ١٩^وآنا ونامههي-ا̂  ٠ ،ممهره تقر؛بمر قي و.همحقهم الاسمتقلال أ

ق-لال ات ست لا جبة ا و ل دة وا لممها لا وا حمة٠وم د لكل الآرامحي ةو  ئي ش،مب كل وحق بل

م-ا t يقرر>صيره آن سة جمووق ه ن مقد يك لا با و و؛ لجممية ان نمتير ٠ متا م ا ل لاي،كن ة (ا

با قي تعمحي آن ؛ ءة ههح ا لا١بكقا ذ ت ا لي بحزم ،وقف ب ا بني جان و لشم ذ١و، ضالها ا ا ،رمحتن١ء١لا

د ل— صا ءة أ شا وا سع و لت لثرقسة ا د أيى قي ا ه من لئهل١ محاوية أو يل لاد ستق ٠ ا

-ل اط ؤه وة ت ل بق يني ٧^^١ تقسا لقلممط ئة ا وب ؤا لشح درك ء لمريهة١ ا س^ا وئ  تما

لمحس أ >لآبمن ̂ ل١ا يلهةء١  سبراة لا تيةا و لآن شحبتا لان لخمي ء يريق ا ما د ن ال جل س ال،..ام متح آ ؤييلآ

تبتلح ٣٠^ آن ه-من تشيا أرامحي و د وأن كمهو ك هثلما هوتشي٠١لك١لشمب١ تيه س نم ني و لصهي  ة—ا

قييه سرا لا م ضد *ا لش هتي ب—ا لثلممظ م الاراضي ومح«ست ا ل مقييبمتا طيهمف ان ٠ هة٠ا لهيصبة مهاثلة تا لا'.

هتي ٧^^١ ان ٠ الصبميومحة لثلسط درا محكون ان يجب ا  خاهبة ويصئة القوهية همقوقه ممائم«سة هلى قا

سه ق. لة لي م و لح م وأن مهره يقرر أن قي وه؛ىقه ، ودلمم لهميشني ا لة يقي الأراضي ض ستقلة دو

يتهة ط لفلم لحربية الاراضي ان ٠ ا لي ل١تص ان يجب ا ̂^١ الهلاب ا  ٠
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سصير ٠ /م ١ ٧ ̂^١ ر ■—٦ ٧" ت/ اين"غ 
بي ١^^ يصقرا د ( 'ال

تا لقسل هد ى ل ؛القض وباصرار اقمأ ف أ ذ ل اللاتيثهس^^ة وأمدكا آلمها شهدوب تخوضه ا

ن ستقلال ج*ل؟ س د الا لمها مقها الاقلهمبجة لمملامة١و ة وا ئ تقرير قي و ١̂̂، مير جل ومن ٩ س^ة آ قام  ا

ماصسالى -ا ذإ لي ت د ج،ل دو ٠ ي

دى ا هن وقي سعال و؛ة وات <ثميل ل—تج- ال دول ق ل سمهة *الامهريالهخ ال^رى ا كو ش وا م^م ال  تباهب

ن تم^ل قي لل ب١وصس كا كء وب ل ؛تض ل٠يثض با م شم ل ن ء لم١ا جل من ل١لئض١ قمحية قا له أ  ع١قسس ا

لخق ٠قلهئلاا والخ%لامة ة وال>ةئاظطظى صهر تقرير بي (وا م تتقرد ارمحهه ه هن ء اد

وم بصل يوصءا مميا نا ٠ ي و يى شمبكهه ذ جل صءن ه ٠ما ل يريق اد س^^لال امحلام ترتقج أن آ ستق لا  ا

لمرف الوظئي مية هة ١والكر وا ن ء القو س جل و ا الدبجمقراطهة آرضكههوممها ظى عالهة ترقيا آن آ  نش̂
ورة تثتصرمحهة أن آ*حنمل من رم ١لصا شهوب ل ؛تض مح من ١^^ شمينا لاكممرروالا ١ قمحية ء الث « م  لستق

وطني ون لم١لتح١ تنمتموب ل١تضص ستقبل ان ٠ ال ٠ زامرا سك

مة جمصيتئا ان دا لت يح ا ظ ب ١ ١ هن وقي ل١لتض١ ا هن في ٠شرذميا بحسورة ؟صي أن تمت  ء ق ؛كب
ون قاتكم لم ظ دور الرةيه'ى ة ل ياسيا مح وم هم٠نه أن وتول محملدا بي م ؛ص ي نرج قسس=ي تج،اح ءل و

لمم ٠٠٣٢̂ ٠ مية ؛ا

لميل ^اس ا ه يبةا ور سها الكلمة ر إ ركطوههها ي لا دى ٠ إ نيةيا س سي لري ه ء ا  ان-

ن لاد ة ل١لمص١ واي د لم م وآن سهيكم آن ى لي ؤم لا تبتق س تتخا لأمم مة المءا للج>مممحيه ١ري ة د انم.ا0ار ل

ن كة١لث١ دورتمءا ض لام ك د ان ٠ وا لمي د ا ئ س-و ا ا ن ممرقت الذيى غويرىلييقان س^ه؟ بأ خلثس

محة قرلكان و جمي م ك لكقا يه زوله ٠٠١̂ كولو ش ة٠ا ون ارة د ١ على تميته ال لمه ماسية ا وان ء الدبلو

تتخايمه لي̂ ٠٠٠̂ أعلى ١٠̂̂ ا و دو لتي بأعماله اعتراف له ق ا د ١ تمتح شا ب ة لا لمجال ا ددذ قي ؟ب  ♦ ا

باتتخايه ب ن ؛ف و لهييا وحكومة شع و فمحر نيشمرا ك ل ا ٠ والمرمحة ب
ئما كانت ء ى ييلاد ان لية تؤيسل م ولاتزال دا و ل.ل ماتا ظ لخ لني ا فل١لءقم١ الى تنمعى ا

م على لمل ن كل ي كمساون١ وتطوبجر والامن ا دي لميا ل أن ويكن ا لاد ان يقا يسباة وددت فا ي دء،  ل

ب الش لخمحتةلة١ ظال ود ت لمشهؤة بالجه جل من مةتمرروص^ا لمن ا لاالا مصاية أ ذ لستق ه1■.- يه حذديتا ىال

لشريي الكرة مح'ف تي مؤخرا دا آخريى مرة قاتئا 1هئ ومن ٠ ا يمات م ا وب ق ي لشع ت'قربمسر قى ا

ن ١ ٠ لصيرا ظ من يتيح نا يك د ١ شكال لا ١ هيزم عالي م ؛ت دي طرة ة لج ش ١ للسي لما تخضج ل

لان ن أ لا لهل بلة ا و لت كشيرة ا ' " 'م ٠ وا
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و) ٧ ٠—٦ ٨ ممت/سمحر/ ١ ٧ -اس>ي خ ( ا—■■■يملو5)ك I لببفا

م سمالا ،وتم ؛ م ل يتها بق وط ة ا سئية اددول متندمة وؤي t ا لأ وس^^^ات ن ئ ا الهءك

مبية و ل و لك م ا لعأت د؟ ص قبة١ا ^ا ئ،ءن؛مب تي طمءة اراد لها ن ا جل م ل أ قئأ ود كل د؛ م جه لا س لى ال،  مهمة ا

ن ضمكة جل م <يا كاهلها عض ٠٠^^ أن أ ن تصيه -ا يقرضكل السوولء؛ةكسا م ه و ٠ م

ور حكومة ان ارالدكت صز و لي و هة أيالا بيربمايىج و هساليسه دد رة لج ظ ا ح لا ق ت ^  يقل

ص ل لني^ا ت،ا ث ء لا يل أجل ن—م ل او و لكير تع ^ل الني الخرامات من ا ب ن د ت س لآ ين— بم ئبما ا

ت الش لاف—بممح أخرى «ءاقل الي لامما نشق ا ا ذ بة١ ان ٠ الفرض له لأ طرة في ل لسي ى مرة ا ر خ  أ

خاصة — ؛١١̂̂ مش لمتحد م—٠ الا حالة قي و د الني “ ةا ت ي ب i كيرا محبا تبت>مل آ ون ان يج تك

وة لق ^ةوراءدل!ا ل لمه عصا هة آء؛تحاء أ ظ لت قي ٠ ا و ههن٠محو و ول نك تةا را تبا ء لا م ، هها٠ا  ت—كان

تنا لا ر t لو ز ذ لى تن لني راءلاا ا طن ا ى ت ف ه هئ ط م ظ لمت قي ، ا ل لى صعى وا لير ا ز  تصقأ

،س الا د  لتح ق هبئل يتقيهر اما ةا لهثا ث نشعه ا دا باستح طوير أو م وت ن مفاهي ق ا م ا لميث ن ا ل م لا ^ ه

ددة صكوك تية مبم وا لي ان t ومت دا لشاك لي t عصرتا قي برزج ا م تحتل وا لقا لعي ، الاول ا وا

ن تجمح ية محاصر بسي ء جتما ية ا هتصاد دا ، ئسياسية وا محل م أن قي تثكر تج، ظا لت ني ا و لقان ى ادن ا

م د ١ ٦ ع ه عام ي ئتحمه ت د ق ت وو يى تجا لاحء نولا ٠ اث ا م يىلا يك ظا ال ت د يى مح̂ ون أن يري ا يئ  تميهر

ن قا مح̂ جتماعية لحقأث لا لقاقمة ا ش ا يه ص از قاض ذ دا ربئق ط يخا داو هكذا t جام م و ئ ن—٠ ه—دا

ن ال،ممصوما ه ن ل—صالا و م آ قحب د طورني٠ل دد لهةالت سمسا كبيرهن م ؤ ت الني ،تن'ال » م ممقتت ا

د ،سالا اشراف لتح محاية t ةا قا اكمال و لا د بما ن لتحقق قي يساع ممبل 1مم ممهتة مواقف من ا <  ي

ت حل ما ا ضاثمر ، ٠ يح
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ح ١ ٨ م م ل / م ب ا ا /ء م ي ل أ ٠ ١ — ب بل1) ٧ i أرف9يولبب لس,

ومء لمهل عته غني لا يى لذ ١ لمحقل ١ خرى ا مرة ة لتمل ١ مم لا ١ ن ا لى ا ة٠ج لها ا ان

ا ا لم ا د تبل لني ا قف لو ا لططنية ا ة٠كهج ا تكون ن ا لك^رى ا ول درا ق قلا ا صن لا̂ ٠̂ ، هجب لم لأبم د ل

ود ١ ل^ا بجكن مهيث لي لما ١ من ا٠للتمح ة يي ل٠لج ١ ؤد ن ا لجب ٠ قا تسا وا لا ءد أمحر م تاظءما لى ا ى ت

لا لى هنل تكون ن ١ وبجكن حتما س بمشرة٠ ت ا لشرق شكلة٥ ،لم مر ر ٠^^ لليئةا وسمأ:ل الا ا وءد اد تا ل

٢رالقرا لى ١ ٤ ١) ٢ ٩ ٦ لقراو>ءو ء وروحه <بئصل ٢ ٧ ذ را ل ثا ٢ ٢ قي من الا صجلس عتمدها ى ا ينال شر نيت  ت

ذوا ١٩٦٧ نوفمبر ل يى ل وات ع،شر يمل لايرإ لاق’تةا ,؛؟J^Lî ارهصدا من سغ قةا قي الملم عقيق٠ك إءب؛همة ل ظ ء لمئ

ن ة لثحد ١ م الا ءنشا ١ وهتذ دق هتوازذقيما موقف يهاود كولومهيا قا مسا يتع لشرق لةب ط الا ا س »و

تاصراذا د ذ الهأرار قي ة لمجسلا ل ل ليه ا'شرت يى ا وقيا الاعتراف بتضمن آتقا ا قأبلةا غءبر لهق رف ■■ *.للص1ل د

ب يني للشم ط لقلم لصمبر قي وحقه ا ٠ ءوتضمن تقريرا

ببا را»ري لاا زة حب؟ا ز ج.وا م ءل ٠٠٠ ٠٠٠ لءر

ن ان يند٠والمه ث لخ

ب ١ تسبها اتا ا دةا ضيرا لاا كل من ملهةسرا الا لقو ٠ خجر لا ١ لخراع ١ قي لمهت

ء ١ ٢ توحا ويىدعا كل نما  ضيارا هووجمحد ة بس؛واد فعترالاوإ م واحترا لحرب ١ لا

لوا لا سدق تصي-ش نا قي ول ددا ه ذذ وحق لمتطقها ولي د لأكل سميلميا ١ لا

ر قي سلام قي دود اطا ف آصتة ح ل ©ن شهررة بما متر ما واء تا ا لبلييى ا

ة لقو ٠٠ ا

ق طر؛؟ق على ولي ١ ، ق لمياا هذا وض طيي ذ ت د حكومة دان صرلبتا ١ ه ^ لا ني—قمتئاا ترى يى ب

يات ١ رتجسحي بين ل٦ئء ١د ءب لا دة لو كح ازإ ١ سراتمحل ١ وزراء وريس صر٠و ا  مجلس قرار ن ١ ٠ ءنا٠ب نج

ط خير لا ١ من لا ١ ن حإ طوة لبئا لى صة تثبا خرى ١ خ ٠ م ٤٠ الا ا

ارات لتر ذا ددلبملا ا رات من لا١لمجلمس ي لمتر مة لجمميةا تما تخن١̂ لم١ إ دا ل لني ا د وا  تتحقدن ق

ما ١ عنى ليلعا١ م ١٠لخا لرايى١ يتلقاثثا سءوف لسنةا ه ه،ن قي وتصاغ جا١ قضلا ن لبما لني ١ للهةثاطة̂ ٠٠٠سد ط  ت

لامم من دة ا لمتح ستما قي ا لأني لكل ممار كفا وظ-ا لارحا١ قي بقع ال لمهسجي ت ٠ ا

ق لثليا ت١ كل عنىة٠دتع؛خ ة٠دتممه ١ كطومهها حكومة تمل لا و ي لنيا لمها لي تر لتصجهلا ا

ع حول ت قا تقا ا لي ا لتوصل با ح ا نأ لا د وا ء لم قي ك هتا وليس ٠ هل ل؛مسا ا مبر كل ا قل يما من لح
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او,...ء/ممح/لاأ _ ( t— دال^ا Y T )

ح ق سبا من ب قا i الكخريى ول رد ا ليا ط ا ثب ء ت تغل ا ذ ا تفراج لا ا “ذسيا ن ا د لتس ا

ميةا ت لاى*تماؤا وا ريخ لصوا ا من متنمب_مم زواع لا ة ا لتلببتفة ا ن ا ٠ ء ل'شى ا ^٠٣ ط ة لجل ا ل

ن ج ١تفر لا ا قي م ١٠٣» لا ا عش ل0لهم تجءثء_لنا كحسينها ن ن ا ١^^١ ول دحا وان لك؛ريى ١ ول دب ا بي ص - مح

ذ د ا تمل0 ا ق ظ لى ا جتقرا لا ا ا ه م الء-الم ؤي >محرى ا دل ٠ ن لا ا حش لهها ا يصل ل

ن سدهءة لا ا ر تت*شا ١ ن ا كأ ا ى يؤل ل سيهر بل ف-حسب نووية رشة ر صن محبر قي لت،تجة ا عهلية عنى و

ن رد ١̂ على ء ولءا ادد ن كا ن لني ا سية ١٠٨" لا ا ليتهة ا ريح لشا تؤس ن ا يك عنى يخا ا ^١̂٠ ن ا يك

ت رب>ع يا و م دد لدي؛محه ١ ست لا ه ذ ه ^^وهسم ل لب لى ة٠لتسبيا ٠ د ا -ادم ول د ا ر لا ا ن ؤا يخبمءا ١ ؛لث لث*ا ١ الع تجا

لا سلهة يا لتجءارة ا دك ذ ؤي بما سلمحةبا ن قيلا٠ث تكئوبوجيا عبء يهثل ي*ة لتقلي<ل ١ لا لي ى 'يؤد ن ا يك رض——ق ا

ود لمجا في كتميةا ف ا محل ا ءلى قي دد ه ه-ن قي ^٤٠٦̂^^ وإلا يق د ١^^ الا ت لا ا لب ٠ ان ا

لى ١ وبي لا سته لا ذا ب-يأ م-ب ن ١ ية٠ه ١ ى صد على ريالا ى تربا ر |سسبر جولي؟و لرقيس ١ كد ١ ل لا ت

ظاا ومحبمج قي لا فم"ا ورا د كطوهبيا م-ى■ كل وقبل ولا ا ش يع ا وهذ ٠ يل ل٠لج ١ ولي دد ؛يى د قتص'ا لا ا م لت ء ث

م ١̂٠ ا ول د مح سية بلوصا دد وا رية لتجا ١ ت قا لحلا ا تمتدزز ن ا هج-ب تنا ا ث لشا ا ل قي٠تسم ن وا ل قل دصحا ا يم

ق ا٠يين ا ه محن تصزيز مجال في كتلفه٠لما ولية ارد رك لني ا ول أدد سين ة ب جءد روابذر نخل شا ت،

وا ١ على ء دمحا ا ٣٠̂ ؤي لضرورةبا لني ؛رجيملتحاا مل لم ٠ صه-ا ت-قل على تؤبمر ا

ب جا هم ط ول ١ ن كا وربما ب المدا ^و له،جال ١ ا لت'ذ قي ت ذ ا التكنولو*جي ت  ١ صيحا يى ل

د وا ف-قرا كرلا ا ل دد ا سين ن لا ١ صل ال-ثما د ي لتبمد تيمة1ت ئممت<ا >هل الهني ت لتشي؛برا ١ ن وا ٠ غني كر لا ١ ول ل

ر -م-0ط-0.ال ءصرتا في >كبمهح ا لتكنولو>جيا ١ ك٠ل٠ت ن ١ ء بجلا ل-هرت ا قد محي دتا ١ لمقل ١ في لية دما ١ رد لموا ١

لمم ذ ١ ^ ؛ا ملخاا تممحرر حفتا٠و مم لاا بيين ويق-رق ي-قىم يى ل قيق ٠ ءي ادتا ل دل جبا ية٠لملا لممرئة ١ نقل تح.

ظا جصور ن مذا الا ر قل على ت لمء-لوط ١ س يل لجلا م ١لئإ ٤٠ ١^^ بوصفه طكن ويل٠للت م تهأذا مجرد ره ب.اعتبا لي

كا أ ح٠يفت ل لا لموسة٠لا ت تيا ر لا جي ا رد الموا ستق و ٠ والحلمي<ة 'ة<لتكنإ

م م المزا ان م-ال ذ له ؛الث ال ل س ؛ايض بيا٠حكوصعولو ءلي-ه ثمق ١يىتو ا لي ب^ة نمل ن ا فقغ خو  لحماي

رق ١ ق تطأ م ١لتح ١ د لموا ١ ك ة ب لجلا والموارد لتجا س ا لي ١ يضءا ا يمت-ل بل ء ويل٠ل صنح قي ١لث

ات لغداصء ١لكبريىا دقرارات ١ يا س، د ١ دال ش إلنق  كل قي خلية ١ رد ١ ادمواقف على محام*سم ١^^^ تؤجر اد

ددان لب ٠ ا

خ و/ ممأ وو
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ض/لاأ لما دا /ءب ( اك)للمميبم < رل!س1هبرهبف لسيل1 ) ■ ٧٥—٧٢ ممح

دام ان تق لي ١ ى د ١؛؛^؛،،لا ١ اد دو وإ يمتع ان هجب هلجدا ل ب دار ،د سف  هبو.تلا م ال؛دا د ادوا ا

^^،تقرار.اس لان مرا سما ؛ لا م عليه يتوقف ر ا لمل ن ا لى مم الا بي دة ان » يير >مد ا لا لم ن ا ن الا بي  ص

خلي ارد لخارجي ا ن وا تية سهدار لاا يي لممد ثباتبا دم قد وبوهة لاا للسدع ا  ان ٠ ة ^ ءد ت هتاسبا قي ا

لني ودةادد ش ان عليها بحكم ا قع ق•قر قي تعي ن لا هد س؛دلط ر ا تمتح ن ١ يك ن فيما ال  ا وهذ نها سه بي

ذ الصراع يفجر ان يخن ل ده اء هملا له تكون ى ا ٠ دول

وا ان ل ن ة ؤإ ا ية لشروولا بي ر لتجا م هي اردوني هن والا نصغء٠لا ا لي ت قي̂ لجدا د ا قا لا لم ا

ن ن ءيةلخمحناا اودول بي د وبي ل لني ول ا ط لا ١ د ارموا تتتج ا يةا ك]لاق الا وهي ول ور ل كر طا  ب—لل

قتصالية لا دول ا ث ل لمالماكال ٠ ،ا

ف شقتا ا ذ ر ا لموإ ن ا وب ل̂ لش ١ بي لجت م وإ لني تلمقباا من بالي ولا لخلا مه ما ا وقفت ا لمعا  ت ا

فا ه تء،ثل الا د د ذ جل من (جمهع ونتتما ان يئبقي آ ظا دون تحنيص ا تحق م ى  نةضل شنا ا من بالي

خل وان قواعده توسع ن ١ ر ض دد ٠ ةلمتمدا هم لاا اطا

د |كولوهبي ن ا ون لثا ١ك ١ المؤثمر ل ،اعم ض اقما ل همت س_ا ق ر لقائ لبحا ذ ا ل م-ت ا يى ا ه——دورت نت

يلل ر۴■ش ض بقه )اك سبتمبر ا يتبقي ، المامحي ر م نسجل ان و سها نا ا دد ش؟يع تي ب ئ ١ ت لما لشر  ا

ن 1ه عئد وريتنا رئيس كا لما جمه لا ثربايى اذدممور ّا يا لتحل هم الا ض بمثتآ راسى عني آ ه ن— وي ٠ ة ا

م فيما محمئت لمهليةا لع لجمميةا ن ،به ي د ب ر قاع ب،شان مة (ا لبحا » للاثسات-ية مقدرك كتراث والمعهواءات ا

مها ما ش لي د حكوتات هتما د هعدي ثمرا يةب>نما بالتمجي ؤ  يءش تتكدريحا ح٠نس ئنا فا ، ل
وى لاا بمشءان الق ر ق 1أعء لستغ لهحا م ملوا دورف من ا ر قاع ان من بالي لبحا س ١ثترا يعتبر ا لان ٠ ة—ني ؛ل

لى جة حا ض ئنا ا ه,,ئا قول ا ن ا اود نتي وا ف ن ١̂ ه حققئا ما نحبي ن ا ا ل ١ توقي لا ر لبحد-ا ١ ق اعما ستق

ت طا لمحي حذ ن ا واود ( وا تا نمشاار٠ ر أ دوث، ب قد ان المؤتمر ومح«اتهفا ض شير م ذ يسب لتاخير ا د ا

بجا محاولا ل )افش لا ئا م جل مدوته د د ر ة ي ̂^ا ثمتح ان اش«انها من وجيقة وهي للبحا س جل را {٠، دا—ي

٠ .للمحا
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ن ظا سل ىر ص السب,ل ر —٧٦— رع. يبمبقايا و و ، ي يا“يل ؛

د ت لق كلن مهما آ و ل م١ م ١٠١ ^ دة ١ لا لي ١لمجتمع ١ آن لمقع دو عتبعل لا١ عليه ل س؛ةا ي، مبا١؟ تع ود  ت

ء لا والا رجي لخا ١ للمحا ك وذ t بتة لظ ١ لجشإقمحة ١ ئيةالخنحا ت صا K لخجا ١ أن ل Ĵ ت طوإ لت وام م؛إ وا مح لا ا

لة ١ ؛أ ود لي ١ تشير ١ لقل ج غ و ا م فر ت لا ١ قي م ن تفاقا ل بشأ لا ستغ ليخا ا مإ ٠ا قج ٠ ط وا ل م — وا  ا—ت

صيأ آو>نممتم د ذ وص ى محاسيد— ش لر — ا لا لي هتا  ١ ا ٢ د ٠ ل ة لمعه لا دورة خ ل ن ا ثي لا لث ير ا ز و ؛لى ؟ جي   ة—ر

، ١^^^؛ ذ ان  لا ه ت دا م تفاقا ذتأ ل ها عتبا ١ لي ك د ز مح ت« س ١ ا ٢ د ١ لجغئ ار ل ت ١ ي ا ش لثابم ول ١ يفر ص د  ل

؟ عتى ب ١« ود أو س ج و ل ت ١ ا تيا لثاب و د قان ما ن مميتة ٠ لا يا و لا ن ه ،ل د ١  د ر ١ ل ج وا لش مة ١ د بصفة <ا  في و

د ا ٠ قضا لا ول ل وا ا د ٠ ٧ست ق ^١ و < ^ م لي > ؛ بهاتك

مبيا ن ١ ” در ١ رى ١ لمد ١ لمرور ١ تع-مدقئءتى لا أولو و ل لا الا كلىآ ط ت تما ذ ارت د طال ه ه

ص؟بزة١ قليمي١ ٠لمحا ١ لي لا د لي لا م ١ عتى يمتم ن بية لجان و رتقاعا أى م ؛صل س  س ى—ار

لا د ٠ تهاية ما ته بي ؛يثبني آ ن  ؤن آ ك ي تا د ستثتا ه ة حالة لي ضعوا ٠ا ز - إ جء لا لخصتاعية ا ني ١ ا  ل'

ع .في ص ا ط ن ق ن معي ها م دار ت م لثاب ٠.. ا ٠ (A /P V / 2 3 / 7 6 , P . U 2)  .

مة ان ؤ < س ١ ءء سيزأ لرئي مييجوليو لا ١ ر طت ص يا ص ما أل أ د ذ تأيي ه ف ١ ١ل ق و ءا ل ز قأ  ن—ص د

وأرد من آى ل بهمهة١ أ لتي دط د أ قا لي تقع ق مأ د١ له والاا ن١لهل رلما ١روع مع تمشيأ ؟-،لل ون ( لقامهق١ ئيةست

٢٦٦٢ د ٣ — ر د ١ ةدلممياا ” تءومحوا (٥ وارد عتى ئمة ١ل ل بهمية ١ ا ط ر لا ١ في ل ا ط  ك—ل و؟ق t ء لغاميةاق

ق مج تمشها ق ١ ميثا و توالوا لعق قتصا ١ جها م يةدلا م ١ ول لل ^١ ى لن ها لي لبمامة ١ لجمعهةا̂  ر م—رق ما

٣ ٢ ٨ •لآ“د ر ١ ) ؟

د يضل ءة تأيي ن .حققسا محله ود م وف لا لي ال ٢ا دق ١ ٠ ، لص د  ية تدلأ قق و نة عض ء لل ة—ص ١)^ا ا

لا دبا جي ٠للمحا لملي١ ٢اسشتم ر لخا ف ا د م قيرتحيل ب الح كاقي تو لمحا للمص دول قيقا لا لل واا . ثميقن

دم١ أننمتي«ر نتاوا ذى١ لهائل١ لتق ما س يجمل ٠لقصا١ تكولوجيا جمرزثه١ ل تطوير ٠مدراا لمعت

ونللقا تلرمحجي ،لي ١ ت ، ولي  ،له ون  ق  عا ا له ءمقوق لمر ئية ١ ول ا وا ست تقطا لي لا ها عا ا دار لجغر  قسيا

ت لثاب ٠ ا

م ؟ولومهيا ان تعابمر ,ترق مو ت ن آ ول ١غير م ن لقب يةكير ١ أوجه هع٠ج م لا آ و ترمسي با

يل لي ١ د ية ته وا أ لبةد ضنق م و ٢لا ١ تصل مال دة ١ ٠ ف لي ١ لته دد تعري ^لءارم ١ ٠للمحا مه لي  وا وا ذ ٢ت

وم دار قان ي١لبمشر١ لله ت ة لثاب تة ا را ا ط نلكتيا ق١ءو له و يقل . ة
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ن لا ١ صاية ن ١ م ١ مشجلمة اف هل١ ب?ى رمن تعج نما لتي ة ا لا تي لها ذكرار جاء ا

ر وي ، نيرها من ممر١ لميثاؤغا لات١ت١قإ هيئاتما ا۴بب ذ—وثيق صلة ه«نااى أن 'شك ولا ٠ ل<تخصصةا و

ن ن نشمالا ١ محرية٠ عن قاع ارد بي لام وبي لم ليةلا ١ تتالضما ١ لهماا ن ١ • ا  ت عاتثيرما د ب لا ١ ل؛دقوق و

وز د ١تتجا نهةا ود لب وط محمف ل سلتجا ا و ن ن د ١ بي قةا ان ٠ ول ل م- م «aلا ١ ؤر ١ميث قي ت ورد لتي ١ لفل

دة لتمح ق ا۵ثمي ا لة لخماية ١ جب بوا بتعل لخماقذ وق ١ على وا ساسية لئق لا عتبارها ينهغي فرادللا ا ال؛رأما ا

ونقا في للأممحةا ة قاءد 'شكل •محن١ي م وكا < أعضاتمما من ءضو كل على جباووا ئرام ١ ن ١ ٠ لقه-وب ١ ن  مح؛

لا محقوق بمر لنى ا نتما ا لا نوئيةالقا عد ١لةوا هن تمت ميع منيا معيارا يند حق الى وصل "djM ا ت ص؟وصا لج

ب و شع ٠ رربى لا ١ و

ذ ن ١ ل ن ا ق ومحموا ي ن ميثأ مقرا سا ون تميس ة ية.صا في لهبة با ماتما مقتنع  هيةورفا مة وي حيا

وب لمحم ذ لموما ا د ١ مم الا تنف ك ن ةلتع ب ت ققل ءد ذأون نمافا t ل ذ ٠ ها وجود سب ك ول نلبمح-ا ١ نفا ل

ى ١ ١ ؟ ٤ ٨ لخنة لعا ١ ذ وق ١ ه %هن ظى يوى ل وق اسان؟مل ءو لخق ب^ه نى’مح ة يه عد أخرى بوئا  تعطب

ذ لملهة ١ جيزة الا ك ن بتنقي ن ومن ٠ ل ذه بي وق لمحاصة ١ لخبولا جمءلآ لا ١ هد لخبإسية نية لمف ١ بالخق وا

شجع ير١ ؛دن قد ى لن ا رى ختب؛ا لا ١ والهروتو؟ول ل جه-ل وأ ذ ا في ب ذ دد ه لص نى ا ٤ ان * ن الا م' ٣

ملخة ا جةلخاوا لبإ-روفا ن لتمييز ١ لى ١ د ت ١٠را—سء—مبم. والا لمياسيةوا نية ارمد لخ>قوقا حماية ت ١٠جرا ا بي

لخاصة تنا لي١بىى١ ص لثقاقية وا ية صماد والا عيةجتما الا يا ا _ال—لمجس_ ١ ا بوئ في لا آ

م آن ذ نية ومتوا ة د متعد ؟لوسا ؟تنشو أن علهتا يل ، واذدد ء ١جريا نل ك ل ٠ ل

محمتبا ١ ل؟آاصة ١ ت ١٠لاب.را ١ لل؛ا ن5و ، لهئصرى ١لتمييز ١ متامحة 3̂0تفا ١ ن ١ لات——اروت و ا

لخمل آوصشغإ-مق لمتخصصةا لية ١ ا دو ن ل ن ١ هقدقوق محةحما أن بومح.دوج تبي شما لآ——آ-بمبح جم؛ح على جبتوا لا

م لا ء دون ة لتصل ١ ا ستثتا ٠ ا

هئا لأةلا ك و د دث مماثلة ف طولآ ١ ت ١٠ الا ت آد ،حيق قليصية لا ١ جهءلآ لا ١ في تح  ما>ئئمو مثل ء لم

ل لخا ية ١ لخبموعة ١ في ا د قصا تنا تما I ايجابب؛ة تتاتمج لى ١ ، الاوروبية لا ة—س,ا'ش طار ١ لامح'طتا آ

د ١ ته ريكية٠هلا ١ ولل ض قد أ د ١ بع تقاقية خول د منذ ولاسيما أيمحا ملتق ن ا لى خوسه سا مءس.ز ا جت

ذ لتئئي ٠ ا

ن عددط ي ة د دوب ١ حيا دا t ^ددق لفقي ١ لف دت وطا ج ,؛اخطا١ و تنتما م، ر تا٦لخئا ١—قي

سل —٧٧— عميى/سلطان/ءأ، ( ١̂^ ، لأس'س^يوريب ر'
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ا ن/أ ا ط ط ى/ م س ٨٠—٧٨ ع د ا ؟ بجوربمب،ئرغاس ر

ية تنالضما ١ تختني و.عهث i متتظط بحوريقة سيةساالا لقرد ن ، ا محدلها كبل ا م—VO لا١ على قا

لا هن بس>رءة تعمل أن لمتصدة ١ دا لا دة ١ خ ي د شا لبم مححتها ل ٠ لغرض ١ ١ له>ن و

وس وجه لأل د ١ د؟ارلدس جصه-وريةنيلومهيا رتمص سزار جولي لا———قحمبم جمء-ورمحة رض؛>ريز ئ

لثا سمح-رهن ٢ ٧ ؛؛تم لة رط ئة لا لجمعيةا ه >هن رويس لى ١ لة رط لهامتحي ١/نوقءبر نيا  تءا—نته-ل لا ١ دا

ش ئسان الا لخ،قوق لخاطيبا ن وقال نيئاإغوا جميور؛ة في وقعت ال لئيسا ؛ ا

ئتا د ا ذى المأساوى الموقف تة ١با يرال ط لخ شمم___~ب من عريمحة قطاعات ه تشهل ا

؛ا راغوا ؛نيئ ساسية ١ تئتبا د ١ معد ١ مهد تلاص'انرم فائنا ، لا ذا خل لت ى رض يتما لا ى ل بسا

بوا م«ع محكال لاا من مح-ئل وق ممماية ج ن ١ حق نما دولي ١ لصعيد ١ على لا ن ىوالذ ل  ى—علم- يتعي

م لا دة ا س A.2) ٠ ” ت،تحطلحبه أن ا / 3 3 / 2 T 5 ، P) .

ن إد١ قد <لهالم١للئتحعير ٠١لند١ ١هذ ن١ ماإتح'ع؛ آ محس-ن محثةواءتحي؛ءةمعلوما لمتحدة١ لامم١ مأ

ثلاا لا مة١ ح' ط؛ سسيةا لاا مختلف تعمل ح>تي نيكاإغوا فىتقع لتيا لخ لخما جل١ من لمؤ __ة—™يسا

دم تسان الا لمحقوق الخ>قيقية دة بآرواح التاتح»ءية ج دي ٠ ج

ن .محقوقلءنة ن١ تسا لا ن ا زم مءلآ كجها ج س ا لمجل دى لا١ا ذ سوف جتماءي والا ?تصا تتخسسس

دةا ممالا ،للث ن يمتع أن وند لكاقية ١ ت ١؛لاجدرا ١ ئسا ١ لبممل ١ بتشجيع تقوم أن من لمتح م على م؛إلا مه د  م

د لا ا وهذ f ذرق لا ١ تلمستويا ١ ستعانة ١ أيمحا يستبع ميةلاا لابا لا ٠ قلي

وق محةبمصا يتع-لق ؤببما شمان١ حق الا>،عتئتساء مهادئ من ١مبد أى هنالى محمن أن قلايمش ء لا

ؤى أن يتبقي ١^^^؛ ءصثوهة نقا ،للا لف ذ ت مرمحا اه أىا تعمي تي’لا ما لر ما ليما س^^لا لىا ع لخال  لخ

٠ ئيكاإغوا مأساق ءتححايا أجدل من قصىلا١

ت عمل ان يئا له- لية ا دو ل ل تي ا ش الاشماض ح-قوق مجا ه لاي ه ل ن نه ض آ ؛ا صل ا يتتبإ

ك ون ٠ خللتل١ عدم ٦مبد نه ل لعمل كان أيا ا ذى١ ا ك بهتضءللع ل  م^ءسع„ص تمشيا دبمم فائه ( محتا١ تل

هاتها لهزا ٠ ية لتمبلا ا

د وهي ملوهيء؛ا ان لمشاكل تشه لتي كحبيرؤت ١ ا لشعوب من ؟و سلام د تي-ر ا  ا—شب واقتناعا ، ا

ها ؛؛هو قوية مثذإمة ان لتي وحد م أن •شأنها من ا بتها عنتعلابا ، لخلإبا١ دطر من ينا٠ت ثة ؤ د لخا  ا

لخا ومةرد ١ تساعد آن تي لمامة للجممية لهةا ددقا ممللا لهؤسسية ١ تال،ملةلا عمد ،ض ا متد وأن لمتج ء  ص

ملما١ فن نمكا م̂ تم لبشرا وكرامة حياة حماية في ساهمته-ا عدية١د ٠ ل
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—٨ ١ — مع/حشمحمح م / ٢

د ١ س لسي ؛ع ش ن  bر تي ' —J ( ن  ؛  س ى سهل  قي ذ قي ء ارر فا هع لمتا لجلس ' لتمتاميخ  مة ١̂ا ممتناا

،تي ي>ممل ذ وأط  ح ذ و أ ه لا و » ، لرثاتهنئتكمبا قي ي نه ا أن  ز و تجا ية لصهشةأ د لتقلي ١ ا

ول لا مبلا كلمةعن ق ك دلنا ن ١ ى سيد .دك ن ٠ بيا٠لصتيلأكوبو ١ د كتتخا ١ ققي ء يرى محبمة كمعت ؛ب ؛ ا  سيز و؛ ي ؤ  رخ

ة ~ ء ه ر ، ط ن  ب لمباجر ا للبناتي ا ضع ا وا لمت س-ة I ا م لرقا ك~ه*ج محت ’ور ؛ ليل  ن أميين على د لا • صهمبم لا مر ا ء ول ا

دو ه أن ب لر لتي لمنقتمة١ طهة١كيمقر١ ا م بما ،ينص ا اك ظ طكم ت نقي يها و حةاما عل د ءو.  ء ١̂ على رة قا

ى ١ تي لثا ١ هر لا ١ ماوأ » لستقرةا »ةعني0ل ١ لقوية ١ ت لهجتهما ١ ذ د ل ١^^ t ن لهنا ن ١ ثمهو ، أةتست  ن 

وم ١ ب ئ٠لهع ١ ب لي ظال مما مم لا ١ صن ال ذ ١ ته ١ذ ^و ( سلا ^^^٩ ى ل  لا ( ا۴كل ١هآعطا بل t منها لكثير ١ ؛

ن ؟لبئ ١ من ت مجموظ بل ء قءس>ب ءظاهل رجالإ ن ل لكاا ادمتوا>تحمين قي ن لخا ١ مت وا ن ( مدي هيس

ا ١ ي؛صتصون ر ١ تلمتجز -ارأ■ قي ون٠هومحسا ء جديد بمل جيلا ، ليا خ ٠ آرض كل ءلى ن لانسا ا ء

ما م هي و م ض ا أ ر ون لني ١ لا ءت تمثل دن قي ( جا ، ورة ادد ٠ ب لى ١ د—تعه ( قبلها قي كما 

بمطالهة ، وشاوج من بيتنا ط مبا ث تتمل e الآخر يمل ه,ل»الوا ( أصواتكم ثممتقج ، ته د شها ن لهتا

بالمرية C وبالأمن I يال،ملام كا ٠ لاستقرارويا ، و

م ن ش ن آ يها ، لهنا دة أ لما م ، ا ن ل ط ه وطن قق ان , ؟ ادها ٠ هته جرونيها يىادز ال

لغرباء قبلة للى كن ون هل عند ا ن تي لروا ١ ا عته قال م؛نى ، لا جمل أو مرية أو هه-رثمة يطلب  بلي

ن لاب يها : ا كتر ، الزائر أ ذ تءلى ت تها ، الأرش ههز وأن وطن١ آ ب١ ل ٠ ١ رى١لممه

لهة لا م ا ٠ تتيمها ولن بلاديى تهنى ل

ضبالا نط قايهل ن نوبالانسا ر مئ ل و ، ي ، بالرب يمائناكا  وقبا نتل يمايهل  لني ١ لازلية ١ لحق

ىيا لمتة١ ه ثبن نحتقل كر ذ تين١ ل لا ئل — لشرحها لث ن مثل و ءة ١ صياغة قي لبتا لهةرد ١ لشر ق و و ق ح  ل

١ ان م ن ا دورا لا ه لا كبير ل ولا تتسا لمة١ تخا ث؛ له ل ليةا ه و ٠ bئمماt تنما

ن ١و*عيد تقسه يذدن t ب ممئ وشلدب جربح وطن كلام ١ه'ز ليس ن بي بي دز لم م ( ا  ول س^ل^قأ

ل عا حا٠لخا١جمميذكم أ لني بالمحايا تملة سي صور تعكس ا لني ادآ م ١ ها شبل ا ت—تأسس منذ ، لمان

ظ ١ ه هن لد ١— لمس ١ لمل ١ عن له تهمه ، سنة يصل سنة يراققط للايزا وبصنحها » يزإل ولا ، مة٠لمئ

ا ١ غير نج*د ثملا رأن ٠ بلمر دد حموت ة؛ تقالا ١ وليحا ، ليمام ١ خلف هن ليوم ١ ءلهم يطل يىب علسى عر أ

A/33/PV.33
81

Digitized by UNOG LIBRARY



ممحش لسسيد ر —٨ ٢— مع/ ن ليط < تويض >

Jوا الرصاص ت أحموا ش ، c j ريخ لخوا ول قعا t إ والمحظ ل لآرا ١ سم با ، لكم ليقول • ١ م—مى،  لشو>مين̂ ٧٠^

ن لشربي  ٠ وحروبا دارا محاط ، با١وءن خرابا محالأ ء داءودوط محاآ ؛ وا

م تئى يها كائ دة أ لما سنامحة t ا سابمموريةا ول ٢٣ قي t صرخةرة؛إ سيتم أيل اصر ر لم < ا

له نية ئ ١ ازنكرى قي هورية آءرق قي ولكن ، جمهورية اعقد قي س,ةرثا أصتدب كم م كذللى جم ف و

صرخةا ه هن اء ؟صل •كمأمآ آربد ،كىت ١ وان لا ١ ا >عن ءنى من t ل يى « رقحلتجرا ن الذ يود كا

مهورية ١ رئيس تقا t ءلرؤساا من سواه شأن ، لهحدهم بئقسه لويعتليه لج لأ سح t ليتان نمهرقي ئ

س ١ س لرئي دا لمجتمح ١ على لغا ن ١ ، سريي نيل م^ادمبا حقا و و ها بئسية ، ل م ١ لمجتهح ١ ه د ولي ل ب ق  تمسب

ظ بقل la محف بجدروبتا ذ شه بتاخرأ ن ا5و عنه بتا ١عذ ن قكا t 1أرضن لي ١ ده همأ م » للىك شا ن كا هن ث

يئه وآ ٠ يحجر ن لهتا قليرجم ، خط و ،آن لرمحس ١ ى سيد ها ، ّ قاسح جل 5 ا أ أ ض م1 ق ١ بع  لهقائ

لحرب ن ١ ؛ أولا ؛ المحوم ٠۵̂١ ايتن.-»ن لني ١للهئاتهة١ للهئا ا س نية ا أن ن ذ ا ئيجب ء ودوبية مهة كا

لم^لام يىن دد ٠ دوبية نةوحصا مبيا قصلا للهتاتي١ ا قيقة١ هذ ون١ رددها لح ير ى ١ ، وهتكم هتا لك

مهورية جاء آن لج سهااللهتانية رءيسا ئت لا لتهرسا م ؛ ني١ محنللهتا١ لي١ خيررةا يخيتا ، ءلء؛موزءه ل ر

ىتشرينا ٢ ر لجا كتيرا ول/أ غها١ وجرى ، لا لماهة١ اض بلا تةا ٠ لاا

واع١ وهت،مددق، ردلصا١ ةد شثم>د ، دةوهتنمل قكثيرة ، المحواهود وأط متبا مهسهي ٠ لات

نان وجود نأ لما دلرق قأزق ءلى له فا١ ءني ، ح"ةصراطتهاوسا م<طامحادلول محط جعله ، لها لا ح  لا

فلا ١ ورد 1مصيت لا ني’والئل ٠ آحيإآ م ختا ظرا د ١ أزصاتتا ر؛ ةلمترا ١ ؛بمةلم ط هايج-د لتتالية ١ ب

هد ما لها ١٤ >ملام ، لم^لام أوتستع>ل ،حرب عن لمئطقة ١ تتمخض محدماثئفجر ئا ١ ل ب له تم ر  ،بح

لماأو تليب ، ونا وجد وقد ٠ حرب هب.محي تف.طيته ي ير لتقتح تظامنا ض لك لحرا دا في ، ا < م مجتم

لتصللى قذ ، ا يم شجير لا ١ومج ر آ وبمورإت حريا تالصرإعا ل د نى ، ه ى هجتممآ تقجتر م؛ ل ك ق ت و

ن » تظامتا رام مغذ ١ثدذ كا ن تقسيم قإ طآ لم قبكل هرر دم ، ١٩٤٨٢١٠، ء  دسوب ح'ش ءرب ء

١ ٩ ٧ ل ينال ولا يأتم ن ١̂ تم 1ءم ثمتحلا ، ٣ اتفا خلا نح ني ململاا و ت ال يم ٠ لءرب ١ تلك ت
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ش/آ* (لهئان< توش ر<سمبم ٨٥^٣ ممع/ذي

ة بهةمسا يصلية قمتا ١نوا ط نا t بسي د ج و ق١ ا ن١ ل ن قي تق رها تمتا t لهتا لا مروا بل د (لت

ز و اقة،محبمجا ؛رط ن ١ مح لى للهتاتيي ق ١ ء تفا ن لا ثم ن ا و وا أن يك ت و د ه وا ئ ه تئاتل ء ل ، ط وا  كان و م ل  مس

ن ه ذ ل ون ا * هتقاتل
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رك/آ /ب من ا د ت—ء ن1—.-1ب.t 1 ل«*-يد1) —٨٦— ا

«ي نا ان يبه ذ ؛دد عل د ١ اه ذ على هن له تا من ن )لهن موقف لنبرا اه غأمة لاا ل،ملاما تفاقا • t

ول ٢ ٠ قي ءلوزرا ١ مجلس قرره كما يل م أ سبت لماضي ر نا < قلقه يى ابد ذ ١ ا د ىأيد ” ؛ ر ١̂ا ض وت

تب قف ط لخلهاا تر ذه عنى ي ت الا ه تمكا من تفاقا لتضا طى تساا لي لنسهةبا تما < ا منا ل ا ففا  ا

شرو؟ةا ا ب ل م لغل،مولهتيا للثم ستقهل عليه يتطوى قد ما ولإسهما t رمح-ها عتى وطنه في و»هقه t و

د ئج تظ «ن الموقف ١دممذ ؤد ق لي ى ت ن تو؟بين ا نءي لغلمطه ٠ ٠ أرضه-مم خامج ا

ةا رقهس ن وري للهنانية لجعي د ا منمارا >من ق الته ؛لبر ء ل لي ريم لكا ا  في سييلوما ك ١ لم

ون أدل يناير الثانيء كان / ٩ ٧ وطين محاولة من ١ ٨ ن ت لقلسلهني ن لي ا ه اءشارفي تما t لهنا د سال ر

نى ٢ ٣ قي را سبتآ ول/ يل : ا

لا لاا ٠ ٠ ٠ ” فوا لتظر ١ وجية قي فخت سدح للوجود لملهيةا ئجلنتاا بس لموق لم  ا

هفيا ط ى لغلم هتاا وهين ئنحنا ١ ط لكا لتزإ لقضية ءالا ملا م ا ل لة!ا ب د هتي١ للقم حقه لفلمعط و.

بمه لي ١ ةلخودا قي ثيقة ٠ ٠ لمصير ١تقرير دفي أر 3̂ رمخم رالو 3 / 2 6/A * لمرفق ٠ ( ٤ ص ، ا

ت افرب وس قا ر لفا سإ هءدروب آن ا لا م لبنان طى ئه لمسال شئ يش؛ق t ا كء قد f لها آ جم

داوإلدإب يا لة،صا ا هن فج يد ضئ دول ت،كل<شد ا فأ ل لني لم-رههةا ا ؤت ا شت ين كل فيا ط لم ٠ ءروبف

لا مجلس ان ورنم ، ذلك ومح اد ، قرر قد من ا ١ رس ر/مل ١ ان قيء راكبة رةبم ١ ١ ٩ ٧ لا ٨ ق رل

٩) ٤٢٥ ٧ ٩) ٤٢٦ لقرار١ثم ( ١ ٨ ٧ س مءان ( ( ١ ٨ لا لسا د مج نان تممى قرر ق لام له س وات« بق

ل ١ ل ،تبن هيات نه نم م ء الت؛ ن ل لمجتهح يتك تان قعدسا من بهدل الدولي ا ط عنى له  ملعليركا ته سهال بس

ا لمصةرف ١ وليةدل ١ ه ول جدل يةوحما ضههألا سا عض بل ٠ به مل قيل ١٣ ١ ئجل لخك و' ء ها؟سوا t تت

ف للبنانية جدة ؛ا يع ” ا و محجياتها لتن سترإ لمبإسية ا ٠ لخسكرية ط ا

لهو جة !بح المس-ية P لردا ت قوا ورد ان Î ثانيا لي̂ ا م ةداعا ا طم تي تن ٠ و

ذ لتي t لثانية ١ لحقيقة ١ ه م ءداث تقربمها ا لا• لني ا ن يصي؛شها ا لهوم لهنا ف هي t ا د ات با

م من ى دفا المو؛تحوع جل مهورية رئيس مقا أ لج فا ا دقد في يجوبة للبنانه لمعنيةا الدرهية ،الدواص ئروما ش

ناونرجو ( هبادرق ولذا تنته>ي نا جميم لي لج جية ءوزرا عجتما ١ ا ر تان قي وللدا ه دلف خا  حد الا يوم له

لحل يجابى لا ب ا لناس ٠ ا
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لجدل اط ب ا لناس د ا ية لكثيرون ١ عتم ت تءيى ئق و بيرمإسا م؛ ا على من ، يت ذ م ١ ه م وس ،لمن منا

عامحرون وقد ٠ 0-ب^ل اءخريى صد'قام من ئتح' ن ا داول قي ، ببنا لت وان ، ا تترج بلرا و بجع ر شا صب >

س ١ ه ١ فيما هما يس لرئي متية خطة ” سر دة جد آ ممها عن ث شمحل ” ي لا سالته قي م لى ر س ا كم ب——ا

دي للبنا بر تش-رمحن ٢ وقي t امحلول/سهتءبر ٢ ٣ قي ا و كت ول/ا لا ٠ ا

تها وبالروح ا لني ذ س جملتنا ا مجل  ٠٠^٦ قي نمقد١ ١٠ س 'صلعنا ١ عن متئاع |لا هن الا نرجو

هرء و كت لرا لاو لى ا وا ع د ق لي لا ظ قفا لا و باجماع ر لنا ئ t مثيل ولا له سابقة ا تها يالر ا ل ذ لمجا زا ودا اءق

ل لبص هنا ل ص ولإ ء سعاسهذ مجا ٠ هناندرة هجا

ذا ل الجدل هن ءهسينا ل ى ر كلوتجا طا د لتشل ١ •ءسيئا ( *عد وز ى ي ش ماشرة ضرورة ط لجه ا

للبناني لقيا ا هدولثام لني ١ والذدروف ت لالماا قي ، وره ءث م ا ع . لرد لى ا س———رقي تم-بير وفق ” قمح ” "ا

ورية٠لج١ س وممسف وقد ٠ نفسه ب ئيسسيمي لر ذ ا ش ١ه لجء ؟ ل ثمقا ،هناني٧١ا

ش ” ون جي وطنا كل من ءتاصر من ك وطنا ولكل ل ية من محنمع t ل ة—4̂®■■ محةا ج■ماءق أ

ر قي شها ح ا لا لم لآيةقير يصورة ا يكننا ش ص من ءو ظي م'ربمة لخوى١ت لية ال دو م*بمحلءضا من وال

دا قي ل ظةا موإ هن لا١ طى ة ل م ئتحنا قي ل عالممابق ٠ ٠ ا لمرمد ( مج را

لبنا في يصززبا ى لقهة١مؤتمر قرار ن١ ١تدن ط ذ ل هي — لمرلإهةا لجاممة١ تهعقد ا  قليمية١ متذدمة و

دة م الا مهثاق يص؛ترف لمته له ا وو لقرار ١ هن ن ١ س وهدقوقها تها ١بس دد ١٠ءدد t ا ع قوإت دور ح د لر ،ا

ير تم"رين ٢٦ ئ-ي ول/اىو لا لرياضالتي قمة مقررات روفق ، ١ ٩٧٦ ا ني ا دت، ئمق ول ١ ٨ ا لا  /شرسا

لهها أؤل ٢ اكتوبر لهاد ه،صل ا و ذ احمهجمت ت ١٠^٠ خ لتنفي ات قي ء ا لمتضبر را س اطا هبم د ل ة“—ا

لية دو ٠ لءاضرة١ وال

س ءير وك ئي م-وريةا ر بمتا لجم ذ عن نيةا ن لى ١ لته رط في هيةمتنا مصة قع |لو ١ ١دد للبنانهي  ا

ستقالته عن ل عد ما ضد ليه/تموز ١ ٦ ريخهتا ا و نقالما ي وأا < م : ■حرثميمح خ

ان قير طقق١ زي الصراعات ء قاتالخيية١و t لمن ر م t لمقا ت آن تلهث ل نعكس  على ا

لخا ق٦ءمتا ى ل ومءالت للبنانية ١ ءمحةا لقاهئ الرياض موتمرى مقررإت تنقين م ت ١د وما I 'وإ س <

لية ت عا ا دو ل لمفارقات ء ا ح جمح دون تهءول ( لملاهقا وا لا لم ق من ا ينبب ط ع د، ماتالف ظ لت ا

امر وازالة ظ ل لسلحة ا هة الا جمع وفي فيهش ء ا ن ى سد للهتانيي ضع هن ا لحوا لشاقة ا لني ا ا

لا لا نيا تنيلح ٠” آ
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د ى ذا وإ درب ءشقا لا ١ ،^^٠ وحرص ، •ءربمنا ق م مرءى٠ كط ء ال ل م )ا رسءريع قرا ظى t ياسءره ل

ق لا ط محا و نء ،نر١ب لا لقضلا ف لا الماءساوخ ا لأني٠لخالم١ في ليا مثيل ال ئها ا ثء س تهيى _ لرمح  ا

م لقتل ١ مما وي،متمر ، ر٠تقست ن ١ سمر سمكيصرلا لت »؛ووة لا ١ بروح ، ٠١̂ نهممحث بينعا t ميرجإلتهجير وإ

لتي نمربيةا د جل منية ا ص<يشة ص ( لما ،قص لا ،ا ؤس ة ي ص قول جمد على i ت لرق مء ا ذ " t نن لا 'س

نسءة١ د ت وا وات لم ع ق لرد ٠ هما آن قي ، ” لحريية١ ا

لي نتقالا ١ قبل t ١•غير ١ لي ولءإ*ممح ان أش-ول ان ، نلينا ص محثي*ءد ذي لثالثة ١ لهقيقة ؛دا

ع ت قوا سلامة على حئممعنا لرد هةا ا لا م^ورة ءللى هىجعنا من هو 4 ا تالقوا سيها ولا ء لم ال

لية طو له لتي ا كتسبتها ا كنتها ؛والتي ، ول/اىتوبر الا تشرين ءدرب قي ا تصر صهح ان من بصل قهما ،  ء

هجابي قة قي ا>ستقرارا ط لمن جنها يستل قلا ء ا د ا لها هزالق لى ١ و لخل ١ ر 4 عتها غريبة وهي ، هابم

لهقا في 4 ريب ولا راقبة ككذ عنبا بع-هدة ٠ا ٠ ل

للبتا ذ نقا الا نا * نهي لثالثةا لحقيقةا ها ا مجوع م ا -“ حل ام ا م {٣يا* ؛ودل

ذه د ا۴كرس ما ءن-ل i لهقيقةا ه ^٣ ء ١ن ■ لمتخذ ( ١ ٩ ٧ ٨ ر ٤ ٣٦ رقم رهقرا قي من الا ، قي ا

كتير ول الا تش«رين ٦ ت t /ا كتسب لية قوة ا دا لقة تقئل ان نرجو وقي لتي لخرفة ١ الء 1قهه خلتنااد ا

لية تالصرإ؛لا ٠ ياها ١ ئ اددو

لمجتمع هو ثمها لي ا دو ل ال داء { ينا ينا ورية رئيس ومحغه ن لجمه  1داءي ،ى اكءد مثابة قي بأنه ا

ن للهتانيي هيد t لص«ف ١ رص لورا ” ا ش لذي لكلمةا وتو. ن لنا يي دم " لهنا د ابجها 4 ف لما ن ن ١ ، ةا  لهنا

قد ، يهش قد ول و ل ١^^ ٠ يز جد و ف وص يخير يرضم- ٠ ة

ما ٢ ١ ت / ا خ ب / ش) ٩ »—٨٨ من لم ( ■'ن—-hJ* ض—ته ا
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٩- رمص/المربي/آأ ثهمحمح ر -١ ق-مح مح - ا ء

م قي ودة د من ؛ص ن ١ سعينا لحأل تكا >كشيرة ، ا ش ن ء ، مجرة ام ت جه ان بم  ى ادق كل توا

لوإ ت خدمس خلال ، جبن ب ارال وتست>ربقصل ، وتصيش I ت الصراءل من قرن صح لخريبا ١ من سنوإ ؛ت

٠ لتما ومحل

د نا تم س ءان لامن مجل ن ا باجصاع ،قر ١ عندما ، سلفا تي للهتل ١ بلغواا صجلس ممه وبتجا قد كا

، قحرا د نتيبمم«ا ٢ ٣ قي  بري ، ١٩٧٨ /ا ق ربتماعتباا يصح توصية  طل نيا قلميثا ١ مت وط لجد ل  د——ها

ذ ل ٠ نلهتا جهيحتأ يى ا

ا اها ذ ن مما اته قيل ا لتاقه من كا ص»يث ا واب مجلس توممهة ص ال دس جدرب قي ونحن ن ج  و

واب لن د ا لى ر ،يقع يالكا ع لا ١ ء ينا ، جتما سء •عش لشرءبأةا مممتورية ،الن يمهمسماتتا تتا ١ قجوا  يجم

طورآ لميإسي ت وطني بل < ا دل ،ءبرها ال ن *يجس ان ءب لسملكي ; ن—الدظوريم ■ىرينالا يرا

وره د ء الث لت ٠ ويل اوا

ا ورة فا ها ، الث لما لافي لمضمونا تي فتريد هاا جدةسا < ءمحةا دلاا مج ءليتا لمقبلا بلار  حقا

رة لتفج. ٠ قتا ١٠د كل ؟يوبموإ الاممحرمحن حروب ا وقد ، ا

يل واا و لتل لا ، ا ه ق وول نليتا وني ، مش تسع ل ، >واحممح صو ول لا ،ان—وبابم ؛ يق

نللبتاا ان وا مش ، يقدرون نيي جمع درون كانوا تما ، محاياعم حل ءلى ، وحدهم ا امح“اكء ض يق

لحروب خلال متي بمل ا تتا ٠ ت يلءةلا ها و يل ٣̂٠١̂ لتكتتي وا دو لت حسن في ، ا  ا ،بمس لاته ١̂ ا

ئا ٠ ١ ٩ع٣ ض كا سابقة تمرا ض ت كا سل يةلهةو لتا ومحعائة ، رءإ لا ستق تتا ١وظكيد ، لا د  لمعيإ

» غيرمنقوصة كاهلة

م اذوا ق ل لصغرى وبى لدا تل مالا ى ك ا ذه مثل ةلمتمدا م دةوا ية لرطا م ه ا قمان ، لضما  ا—ترا

؟ تئت؛؛لر ن ن ١

ن ، ييفدطا ل !ط د صءنة يك لا ت وقد ٠ "٠٥̂؛ى ب م شغل ول جد طى تكون ان غير من جمميق

هالها خل الا ؤ'رجولبا ، أ د دول ت عا ما نمبش الاصال ج وات : يخيمسوا يصبى ، طوال ت ب دورة

ذ م ان أريد لا تراتي ١ف خت ويم من كلامي ا لتن م غيرا لمخيى في جاء ؛ي لتقريرا لح ا ٢١—ا

ق/رقمت “٠٧^١ ر كاصاليى وتتريره (غ/ت ش ا لا و ص سبمسا تاك وا لة ا وة >لوثيقةرتم ر ٧مهمة ̂/وبل
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سبتمبر يلوبىا ١٣ ربخبدا لابا ظوارتباوا نيةللهنا ١ لازبمة ١ تقريريه قي ملخاا م<ينلا ١ ولتتا وقد ٠ ( / ملم

لاا •عقظ ت مصدا ، ا قي مفا وألدكتوركورت “ مر هاي د  ول الا لخلام ١ ى جتاا لان ١ هو ل

م ١ لا ، لمال ق كلا كوته ءن م لي لهتمة ١ جتصت ا ا را لوتا i لخيما ي دا ا مي تجتمح تما قةالم » ف

٠ ة لفنا شخصهته

فا د توق ن ن في •هاء الذمحا ء لتقريري وللا ا ن نا طة ؛بمس بكل ق للبنانيي ذ ا ا محيضون ءا .. رم

دا طئ ستمرار قا ير ظ رئا ا لسلام ض م قي ا ه د لا لام ب قة قي بالس ط لمن دون ، ا م يج تلمه  اق—تف ١ ءلي ا

سل ا نا فمبما تلامجا من ة الممحدل همالا قممبما ،لي يولي ءم>ا لبجمث ١ ضرورة في ملخاا >صينالا مع م ك^

لام مدتول لم ل م>ين وط >ءءقوقهمم ن 1ومحم رض»إسما ■حماية قي ا ٠ سمم سيا

ليسمح م الام«ين لنا و لما م ا هاي د قال ور كت د ل دد ، اثم>ا ن تمابيره تستمح؛ر ان ، ا ن فغر قاقلمي

ؤ ؛ ان ١^^ للج وة لي١ ا لق و ا لا١ لميإنة قوق ليه١ تلجا ان يبمكن سللى آ-محر ه خر ، ملم ب ما لآ تي

يسي ١ اسلوبه-ا ؛اص ٠ فيه جل من لممل ١ في ترة ق ا لتفاوض قي يتتثل ان ئهجب افهاهدا تهقي ع ا قتا لا إ

س بوسح ن فا الاسلويح'ين هذمحن ويى جد م عد ثب<ت ا ن ا اته لا ا لامن مجل ظر ن ا ا ذ ءند ين لميسسل قي ق  ا

ق بمقتضى امامه المفتو>محة خرىالا لميتا ٠ ا

و دك ن جه ى ادن الي>ير يى اكم<ل تل لمجتمع يوا د ا ل ٠ ولي ا

مثل خر قي ، اصامكم ا ذه آ ت ه لجلسا يرة ا و لل لني ا م بأ محا خلالم>ا ةش«تل تل ا لسل م-رب ا ل  وا

ملداا قي ن هي ة لمتصدا مملا ا مةم ن ا لجريج١ وط-ني سمبا قول لا ، ل ستقبله ، وتحناا م<ةم م ا—أ

ن و،ملامتها ، تتاحريا ستقبل من ن دودة كل قي وءهقوقه ن ؛نس الا سلام«ة م ٠ وبتا ل م

م 1ء قي باكون ان ء فدترفضصم"ا وق نمكا لغد١ ل د سلما نوطاالا ؛عفيهتبا لم دةي دة قي ي لع

ت ق متمحل ، ،الاص لامم كان ٠ ة غيرمتنهد ام ا

د ١ و لمي تئلي و تينية امريكا ان ؛ ( بالفرنسية لكلمقا ر ( قر البدلأ ر ي لا  ع—تشطل ال

دا ١ ددذا نيييا ،حذلمن وقد ، هتا رثاسءةا م )بمي مل ذ كو سم « الشرف ابب م^ بشميت دة شا لا نا ء لا ض  و

د ليدضارته لق لنيرة يمق ا كلا فسا ، يق الصد كم ويبله ، ا  < لءة د كرء؛ل المدامية خصالكم ن ١ ، فيه ش

ب ود دورة ه عن اصال ادارة ممة٠ بكم ،دلت اتل قد ، م>عتلئا سي )بل رب—ء ١ ان ن ان ني ثميسم<ل ٠ ال

لمم/آآ ص/ا ، تومحنئ السيد ر —٩٢— رم دان  ( لي
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أ نمربي/آ ص/ا قر ءالج-زإ بموتثملي.تمة ال*ميل '٣رم

فلا تي تنم،ا عن لكم و لحا ءرى لجزإ ا ل ون تكم ا قي يقينه جعن ، رد ا نا ءلى المب-صح ه،3،بمهم ستقي  سه—ومهمء حس

م وإ ٠ ية رإ ود >هىمة صن به عرفتم ما يفضل م،ة ه،3̂- قي محلقون١ت ت لمب د محقتا ص-ل ا ا ل  صوبماع.،وف لأر لا قم ١أ

د خلال ع 1اسمتط ى ارز ل د مثتاالما=*د وإ ا ش ة ي لال سما را ال لما ا ■3م خ ر—يس وتقل م |يامحمأز يحظى ن ١ ء م ا

دك ، الجصيخ ذ ت^زهذه ان وبى ١ ل دم ء لفربمة١ ان  ؛لمس ئ لييويملاثمي؛ا صستح,قة تحية خلاله من لاق

لمسضرة م قي ا ش ٠ ز تممحا لا ا م عد ل ل مهمكة ع )ا

ه ؛ئ محوركورت ارد الءام لآميننل ود وا د دق يرا تقل دذة يبسااكرر ن ١ ء م ؛ل لصا ̂^—۴̂ ا  ه 

مقي كابي قل لا ادفي لإ لم م ا لعال ؟سسالا تة ومكا ور د ودعم ء ل لصلا قرية قي تيه ولتئا ى ا

دل لمت ٠ ة ا

بسسسل ، ؛دصمم̂ تنيد سهءا عن عربا لا ليف ء م '؛ * ٠ ئني ا وطالما محوبمول.و

نامبلنهالهئل اود ،؛3̂ ، ييتتا جمبوربجةجمزرسمح-ان لخبامي عن ا لىJا ا لا  راجط ء ييةله

د ا ن إ ء ١٠«تا ؛نجاحم له ٠ شحيه ورنائكء-مة ة ل ؛يسمم قر لج.زإا ،تمغيامئت له م ق
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ا/آآ' ت ا ؤ ب / ح م لسيد) —٩٦— ر ق ا طي وت ار I t <3—ب [لجز

ى ١ ،لوقمت ١ قي ذ لمحارلإ فيه ت؛ثلير د د لملا ت ا وب طد^ة من للنيل ة ي « لنم ن ا ذه—ذتم قا

دورة دو ال لعقيقية ة راد الا لتقيزم هلاقمة تب وى ا ت لني ١ للق ن كان م-ل سمتيدد ؛؛ن ت يهإ ء جرا لا بتما اد ا د لتث ت ا

تيا د ل تيا ت ١^^؛^ا ان ٠ هتها لاب هل ل طور في ت شو لت ق لا ولتيةلدا قاتد١للخ خير لا ١ ا  ءلى تتق

مللها ريح مح طلاق الا يرا لىا يلقمنا سا t ءصلآا ت و تها قي لتق لا آ د داى طور ١^^ا تجدييذ من ي ك

لهنا م دول مع ٠ا ل م ؛ا م ل لثال ن ، ا ن ئا ي ذ ل ا رتباطا ١ مرتبحلين |لألو ها لنا شم^اء ٢^^،^ كنا ا ق ي ث و

وى ان ٠ لدقوة بالية بمفاتتميم لق ف ١ نواهءي تماما ؤت آد وقد هبمرهالهة لا ١ ا لتناقمحا لضد م قي ت وا ز لعا ا

ث لثال ى ١ ا ذ واجء ل عها ورث ت صهدوها ي ظ ذه ثمان لمامحي ١ من مم وى ه لق لا هيريالهة الا ا د بمرإ من ب <  ٠ا

لتفيرا نها t كل١لهي١ في الخرورية تا دوا بايجاد يي ف' سائل متششل و لتي ال ب لها تسح ا على يالتقل

لا را تا ية الا زمة آ د لتي قصا ت في اصب-ابتها ا وق داول نقس«ه ال لى ترمي *ثددمحدة اسهرامحجمة تمح'ع آن ته ا

مي عملية تكملة و لق دررا ك ٠ ا

لا دتمذه ددر 1مذل ان بميا العالم وني اثمريقيا ض صقخا وبطريقة ،٠تما إءدة ساتراتيجية ا ر ٠ لخ

هي ى ا ف ليلا تنلهر د ذ ل لى بصءى تنمعى ا ا ذ دا لهل لال تبمءدقيقه ا رى ١ خ لجا وارا ٠ حاليا لح

لا ك نحاقنالى يا د الا آن كما ذل بر قد خيرة الا اثم ظ ع ،ت<آ ذ دوا لحقيقية ال جهة للتد>نحلات ا داو  ال

قريقيا في م مم الا ضد بمهة٠لموا ت ١٠جرا لاوإ ا ل ق وهي رهء؛ة-ا دة ة رادوإ تتف لي ترمي عني ل I 1.1 ق (المص دعم ا

اروإ خيرة لا١ < لاستم لابقا لمنصريةل مائل يكل عليها ٠وا و ل لنهل ا د الموإقف من وا لتق المي؛طرق ن مهة ا

ذه على م الا ه د ٠ ها رد هوا و؟لى قال يي وك ١ددذ مثل ف و لمل قح ١ لي ا وا لى ل ا من لنيل ١ ا ن لال ق «ت س ا

لنتائج وس لتي ا ت ا ون ستيدمار الا صفية ل مجا لي تحقق كبا ملماا لي وجدش ٠ وا ث ل لثال ته ا نم^^رى ذا

دان بم»ض أن لهل ض تنظريا تض'ع ا د مع ما ظ تتاقضا تتناق ت ءع ما قيا لا خ ظ٠ إ نها لا ، ة محل١لمتا مم الا ة٠ت

ر على تن،تلويى تكا ش ا ن للتماي دول بي ل تها ، ا لفتنة نيران ل تشم ان الا شانها من لهى ا ن ت زط والا ا  يي

دول ل تبمل ا لتنمية عن ها و نا نرى 1ودثكذ ٠ ا ددا ت ب ان ضي في ك لا عملية تص؛ترشءلى < ا

دوب حق وبملى ر ١٠^٠̂/ الا صئهة لف ك ان وتول ٠ مصيرها تقرير في ا ن محل م سيا لتقسي لتي ا داودت ا ح

لا خ دو بيقها رى’ا ط ح ون ل ت ذه مثل نا نجا إ ه و لمنا ق ت ا وى عا٠ط١ مح لطب«عبا تتف لق لتي ا ١«با ترمي ا ٣ ٠  ر ٠

لي لنهل ا ن ا ؤق م ه لتضا > ن ا لتي م ت مت٠س ا دوب تضحيا م ف لمال ث ١ ا حقمحقها لثال > ت ح ي د م قضية لصا لا لخ  ا

د لتق د لا ١ م وا لا ى قصا ت«ام وا ٠ ج
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آ ^١١ -—٩٧— ات—رمح/بمرك/ما ?• ف^ه̂  (ثر الجزا < يوتفلي

ملخاا وعلى اثرمحقمحأ طى المقروض الموقف أن ■رى كنا۵و لهذامير؛ءا ة لراا م ناجم الدرهي ل

ول تعلا على ءهقاالا تحا رةا قا ط م مبريالهة الا ان » والا>متشلال لمي م-ا من ش•بجئاتشير ل ست ن ولا ط  م

سالهما ورإت ءثمءضا ءلى صر ،.ل t أ د̂ تستا>والس لتأنميرا طا ك ن سبهل؛تممحئنيق قي تترب ق هن ل  فبل

زذا يتدزز أن شائه من ئتح"ع لة 1الق 'ؤلأ ن ق قتنا بأ ط م ن وجد ل دول تتآضئي-بحا >شلقة مءقولإ لتصهح الا ت ل ا

٠ جنهمحة الا

ك ا قفي رزل ذ ق ه لميا د ت عقم t لشكوكا به تءيط ى دذ ١ ا ل لامم ئهة ١^^٠١ الا ورة ا تء ل  ة ل—ال

لكيمة حا لنزع ا لا لخا لم تمرا و م الاتمريقية ةمحد٠لوا ة٠طظ ت و.محكومل ول د لرؤساء ءدر ص وال لموت لوزاريى ١ وا

د مءياز لاا م ءد ولل ن وقي ٠ ن ي ذ شرينا ه م ت ورالشاا >ءئى أظ خاصق بصفة خيرين لاا لمو نمعا بتقي < و  ل

د ل ت بقل عن نجم ى ألف ولي ا م سياسا لتقسي دل والى زسيا الا م ءد ءئد;ية خلدا س-تقزازالىلا ئ ا ف دا

مة ذد لا ن محدذا و ٠ 'فريقمحف ال

ذ۵و دة الا ت ،تمح اك لبالية رإ س في ا لتخقي؛ف ت ا لافا خت لا ني ا لا و ذ قا د الةرابط>اللازم على ل

»بيننا

ود ن ١ لجه ت بمن لتي ١ ا ودق ض ل رة ١ من مختلقة نا ن تلدغلاةا ءءد لوفسع ثميإقية لا ١ لقا ان ،لهلي ؛بي

د ولا ١ ل؛نمقهقة ١ ق ئل لوسل ١ يجا قي سصهل لنهاقهة ١ لتصفية ١ كهد ية فى نمء-ف فهرة قهام اهبمتت < ر للا دا له < ا

ذه نا الا ول ١ ه ملماا ولد ؛؛٠̂؛̂ ءال ية ١ على تعكس لجب ثلثا ١ ل د عقنا باك؛تسا على ل م ١ ف تخلا لت

جنههة ١ تورإلناوا ما وعلى لا ا سم تا في لا وق س ل ديا في كاهلا سماما ١ تق ت هلول٠ دي؛جا ١ لىا لمج لا لشك

ن قتناعها لا اج لمادما با نفر لا ن ا ن بل٠ سينيا ي م ما د ل يطتد ل هيقي مجا ط ء جميع فى ا٠ت حا ن ا

م ل دا ل تممالا ذ؛صلة فلنا (ث ن لا لآذلرإ ٠ ا سيا بحشكلات وثيقا ا قريقيا آ تينية مريئا وآ وا لا ك ال ذل ان اود ل

وق لاهذالتإنح-اا عن قورا اعرب ه قر للجزا ذ ع ١ كثاحما فى لشصبيةا يهقإ■طية ،لعا كوريا جمم-ورية تجا و لشر

دلا س ن ١ تنيءيد ب مائللكبيرا الكورى لقل ك كن ٠ سلمية بو؛ س >ستلبما ل د فكرة نف لب  أن اود وا ل ا

د b هنا اكرر ب يي دب لمبمنإئرا شم ذ بورتوريئو لض ل دل من ضلينا ى ا ب ٠ مصيره تقمر فى لهقه رمته ،٠٠ أ

لنما ملة لكاا >متممهار الا 'صفهف؛ت ان لآلا هي ثيق وا ذ ١ ك دودق عنه ءش لا و ل لام لىا ل لم مجيح ا  و

لإ ١ د ءد لتيا لوثيققا لخلمهة ١ ت قال ص لتنميةا طى تسا ل دوبا حق معايمة نوا ون 1إ تقريرءصائرها قي لشئ

ختيإ وفي ظمرا ا ق الا لن لتي جتماعهة والا قمحادي ت الا من هي ترتضمما ا زإ لتي نجا ٠ للهشرية فيما ربمدة لا ا
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يتيشي ذه قي لسوولءأةا هن ر قلبهير تصطلح نا ة لمتحلا مم الا "شظمف على و طقة ١ م ن ولا لمن  تتخلى آن يك

دوب مةبس«لا كبيرا ١̂̂■تض-ر ن١ ون د ءنه-ا ك ن لم١ من والا لملما •ءماية وبصمل-ية ا ليي ذه ولجدمح ا٠ك و د  ث

قنا ثمريقياا قي لوضعا نقا بسيالاا ق ية ظ يقد لقل لاا والى ٠ ا يةلاا تلشك ر ما د لا ف ٥١̂ ست ز تشك ي ه ش ل  ا

لاوتد لخنصرى ١ ل وإلفحص لمنصرى ١ دول تخ ل لني جنهية الا ا ول ا في ة ال>مقول كانتها ت<ممتصيد ان تحا

٠ ذريقية الا القارق

ف ن كي م الا ازاء تشهنا عن نم-رب الا لنا يك نى هتما س تذله_ره اد ذه نف د  كما يمثها قي ول اك ئ

ول عن لنا قيل ن حل لبا تماما ترص أن يك ط وب ١ت ت وب قي قريقية الا ل،نم ظ جن ٠ رق ال

م كربيةا ول رد ١ ان د ١ تءاول ل ت تحث ن ١ الواقني قي ١ب طا ل م ل وب ذي ا فريقيإ جن  ي—وف ا

لى يبميارود ف ٠جرا ١ يى ا تتبمق-ن ان و ١ عقلبا تح-كم ن ١ ا لشموبا ازإء ١^^عدوا وهن ةطري،متها من للتخفي

لتي د ا ه ط ذ ٠ ها تخ تلالا تمنح ن ١ا دول ١ على تاءا ء واطو ١ موقف ن ١ ٠ المجاورق ل ذلت د ذ ء اث ل ته ١ آد يى ا ن

دة ١ مم لا ١ لأ مارإ لمتح د ء وقرإ لا سح ق ن ياستمرار شك ب لخنععرية لن-ظم ١ ه م لشرو؟ة ا  >ممهح كهل ، نيرا

٠ ولية دد ا ت خلاقيا والا ال-قانون ئ د بمها ئط الحدا عرض kjj نحا عمها

ح ك وْ ب ذل يسب فع ل و ب t مختلفة وا ذه ؟سي أن نأمل أن يج دل ١ ه ا ١لب شل كلها لشربمهقذ < 

ق لميثا لنييلة ا ن وشلا t ا ذه قا ددان ١ ه j» ته>ذل له j ت بم'ض وق طا ال و نه ١ ا٠ك ٠ كثفا نشا هد نبا ١ي

وم تءاول لي م آن ا وص ط جدل ١ من مل ■ت ء ١ تلمشكلا تئا ا ب لتي الا ن را ما د ك ست س^وج هن ١ س ت ب لنق  ا

ل كل على ب<ه سلما مط ١ -؛تمجه دظ يجمل ٠ حا

تيع لا ء ناميهيا وقي ط ف على حكم ى ا ر نص-د آننست ق وا تبا لني١ ال ذ تخ له ا لخا ول ا  س٠لخربميةا

»j- i ني تموزريوليه لماأ ن ا د حي ا مم الا خطة مئ ق تمحد م ة تسوية جل ا من ة ل ي م ك ن ومح ٠ سل تسيلل ن ١ نول ل

لال وه ا طور ١ خ لهطي لت ن ا ملهة ه لب د لني ال ن ماليا كليز ١ 'هرجملف •دل ص ا دا ١ هين الا فا س م ل  م لا ١ ومجل

قيقية ١ ها د ١١̂ في ميييق كا ١ لش-كلةا تح>ع؛و ا٠يفوتب لم ميبيا لنا ة دمتحد ١ ٠ لح

/م ت؟ ا إ ب / ح م ١٠٠—٩٨ ر د)  ي م- ل فه ا - تفل و (ش|ز-لج1< ي

A /33/PV .33
9ة-ا00

Digitized by UNOG LIBRARY



ك ويق لمقيتي لمثل ١ سوابو ومتلأدمة ميبيإ تا شم«ب ءلى ن فا ، ل مح-حبطا آن ء المححم'ب ١ بل1ل لو>هيل ١ ا

ية ههمل نيعالخرا ت ولامها آ < جكةا لإ لتي ت ١^^؛؛وا هننتا لهجتمح ن ١ ٠ ها>ا قل ا <نبل جا من وفي اك ا

ب عن يتابح سوف اءات ١ تتئين كب لتي لمهلهةا لاجر  بمءمحث التس-وية خط-ة قي ة لواربى ١ سوابو هتظهة قبلتها ا

ستمحا١لتصقهةاهو ف اله>ل يصيح لا ذ لوتحج ١وتلو ء ركهاية ل وط يممي ى ا محلةال و س-ال لام لم وا  ة—لهة

٠ لغاسميا الائليممحة

ب̂ى تمقد t زيمبابويى وقي درات آيمح-ا تل شا سية هبا وا بل ف د ود ذه تسوية لى ١ لتوصل ١ ب  له

كلة ١ ذ دد ت ١ ٠ ل ن لا لموقف ١ ١تقمرت لاة ١ يتسيتا أن يك هبا لا فهة ل سؤ ك و رة قبل>ا لذمحن ١ أولئ ؟ ف ل

يلة د طو كر قلية وحكومة ا لا ء ا بيبما د ايمحا ودبتا ٠ ا ية تماق؟راح قق م للتسو هى يت لتئاو ، بشآتها ا

تتا طة١ هÙ-Si ن١ قي ال وا ن ء لخ ط ل م«ة ثبات١ ص ءبارة قه طيي وابط١ ل ن لر سميا نل قي يس-ول ١۵ بي

ود ما وبمن ٠ رودمحسيا قي يس

لامم آن ترى نتا ١ د ن ا ددي ة لتمد١ ا حي و ق ال لخقيقية ر ^،^٠١لا ا تصقهة لتحقي  م—ربس ، ا

ذ ١ ،ث<سهي ن يا ١ متاورات ابما يضفي أن ول يحا ى ل د لجد ١ لاستتدهارى ١ لجل ١ ءلى هشروءا ط ذ ( ي ى وال

ن لا ىزيمها لشم>ب يك د مهثله وهي — لوطنية ١ للجبهة و ١ بو حي و لاه أن — ال » يقب

دار ا تصقية لخحلهة وم؛نى ست قريقية ١ لمموبا وحصول لا ئية ١ متبا كرا على لا وط ئ«ممانية لا وا ل

ف يتهقي لا قائه ب قي للهوئ طورات ١ ه-امش علي بكون أن ثمريقيا ١ جنو ى لتي ١ لت وب ١ قي تجر م-ن * لاقرمحم ١ ل

ب ١ وهن لمجتهح آن ترى أن لخري ن ولي له ١ ا ن ى ال عل م قي نمئصرى ١ للقصل هتاه>نحتمح أ لخا لمالي ا ، ا

س ح مئطقيا لي ول في شه ْ وب ١ مقكلة تتا قريتي لجن لا ل ١ وني ء مجملها ءي ا ول يجا -ة حل  سياسه

وق تمق؛ظ حقيقية لخق وطنهة ١ ا ب ل وب لشم ستجا م عد ان ٠ هريقيا ١ جئ تشجيح صبية هح t بريتوريا مئئظا ئ

ت ١ لاوا لخريا لل C قريقبإ ١ في ملس د ظم جميع هح تماثله ءليم ي م ١ ض لضطهالا ١ ئ ى لمجل ١ غم ومن ٠ لمال

ا تة ١د ١ ءلى تقتصر أن ذ م ١ ه ظا رة ك شا لا ط با ى ١ لى ١ قق وق ته تتها ن ١ لخق سا ون كهل ( لائ خيتا من ك  ل

ود زت وطتي ١كمرر ١ ض«رورة على أ ل ل لا تق لاذ د ١ لامم ١ متقدمة ن ١ « وا ا ضتستمر لتي ١ ةكتم ه ل لا عم  ب

لة كلل م ١ محاولات شك دون تنح سوق ،لختصرى ١ لفصل ١ لازا رية ١ لتقسي وب في لجا لتي اقريقي؛ا جن  وا

لى في تري ت،ا م ١طتمرار ١ ئقسالوقم ظا ن مثصرى ل ف لمزايا ١ مهاية والى ال ق وا جئهية ١ وال ٠ قريقيا ١ في لا

ش ٠/و ٢ ٤ مشه د ر _أ.آ„ ف/ لسي تقليقة ا و ثر ١ ( ي (لجزا
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ن وحش ظمة ١ تتجج أن يك اهيهها قي نملته لل استهرارا علهما يئهقي قاته ، المححلهة ه قي لمئ  ن

د تس-مح لني ١ ل؛لروف ١ جميوع آن t يسبا ورود لضتلم ب،ا قءق نا جتوباثمرمحق؛ا قي للهم يح

لبماته ط نهةا ت وط د م؟رام-يا هته ي يسترد وأن ل م محيه تهو ٠ وسلامة؟را

ية ن ١ د ر 1رستمملا ١ لتمقءزة عرقلة آ للما تها ١ لني ١ ئ و ذ م ١ هتظءة تخ دة ١ لا دم لصبإنة لحح لما  ا

قل والآمن وا ١ سياس«ة ، مرال وة ضيللارا ؟ض ، لمحسكريى ١ لوالا»متلا يلا م درةما t بالق ة—قاق

لسل لمموب١وجود ن تي على م نللى كل ، لصةيتها على وأ ات منه تنج ز إر١ وعدم ونزإعات أ ستقر لا

نلا١ م جعم ريق١ عن تابتمدا نتا١ ا،٢طا لأته » م ط ى ل ذ ل ت لخل لمتقظحةا رسطته ا لا  غمر راضتيرلا١شك

لمستقلة طق بمص نقا ، ا لمنا طق مثل ا لصمرإء ، وهليز ، محمور منا ئريهةا وا ن ١ تعرف t ل ا " وضا لآ

لتي متظم؛تئا ن ١ ٠ و.نحطرا ءضأدرا سهنه ا در لمخكلات ت د < ا ن قلقها عن جرت ق ن يشأ محسع ١م و  ال

جمة من دأ م ١•صر ١ تطر و وب لمصير ١تقرير مه جمة ومن للشع ظر و وك،ق ١ غير لتتائج ١ت تتهالى لت ن لا _ ١ ه
دأ لي مي ٠ ا و تما ميائها من وب ن ، وقرارا د هتظهة قا م و ل قريقهة ة ا لا د ا ت ق ول م ان حا  يجاد١ قي تسم

ذه ن١ ٠ قلتمد١ لاهم١دقرارات ١^؛ < لغربهة١ لصمإء١ لمشكلة •عل ق لضمةة١ لجمود١ دد لآ ^ا ش وال

م لاسف لنا تسمح ل نل دم أى تسجل يأ كعحراء حكلة وان < لمجال١ ١بدن قي تق  قاقمة تزال لا لشريهةأ ا

٠ جلل ون ل

تشم ان وو لا قز يا ، نعرقها التي الظروف قي رضا نتمد لا  ،وقد ردولي ١للمجتح كبيرا يشك

ستمحا١ تصقية عملية قاءل ت » رلا مر١ سةنصارسيا١ ن١ ، لخين١ نللى منذ لظروف١ييت  ع—ق١١̂لا

د قي تسببوا قد وقم ١ نقس قي ت شبل آزمة وثم  ،ت'خاد والتد وانتشارالخرب ، ويى ١لصحر ١ لشعب ١ مقاومة ل

ن ، ^رج ١ قاتبي لا م. لب ورا در ١ غرب دول وبين لمئطقة١ دول >مظم وتده ط ١ لابيض ١لي س و ت  « ل

ظ٠ >سؤولية ١ه-ن ويبين لان١ ١»؛،۵ قي تتل٠ن ن مل بايجاد يبمدلق قهما وخاص>ة ، لمي ب١ يك دراووكم لع  ا

لستقدمرة١لشعوب١ مم'لم لى١ بالئسهة لخال١>تمو كما ، لعامة١ ل»بممية١ ١٩محش لتي١ مقومم مار،سة من

خرى لا ٠ ا

خر ليد ،وءلد م ١لجز ١ نقاآ رل ن ق ب ١ هي ق ب ١ قيلجو ١تغير قي لسب ن ن ١ قهمد ، لقر  تما

ك هآ -و له ال؟ لماضي ض صو ون روح ا لتعا لتفا ا وم آصهح ۴٠۵وا لي ل ا ذ وب ، مو)تحعقلق ي لمحم ةط لهسة
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طقة ١ لر ولكن لهث ذ كر أن اد ٠ ولي دد ١ لهجتمج ١ لم لجزا ب أ ول تحسا نيت 1مونحجك قي وتورع ء تمهل ١ر ،تت

تقا ن ١ ت <ء ١ ل ت تتجنب ارم <و ج ياستمر ور ل ا ذ سءروين ( لجمهع ١ ءصالح رالى ل ١ على ل٠لتح ١ يقتهي لهوم ١ ا  ك

ت ١ على تحث أن من آممر ، ال لاء-تلوا التوامحخ ءلى تحث أن بجج'ب الني لعجاعةوا المسؤولهة يروج  لتمن

مئبا قا لا صرات مشا يصةومتا د،ة ٠ ق

د ب ١ من كل قبل لق دأ ة ل٠لتها مم لا ١ م ١٠ ١ تها وموريظ لمفر ٠ لصصراء ١ ب—ث1ل لصهر ١ تقرير يمه

ظا وإق دليتجا لهوم ١ ن ١ذلىريت دد ١ مم لا ١ ن قا أ ل٠لمه ١ ا ذئء'ئءم ت د ؟حركا*و ، ة لتبم ل لهتحا نير ول ا متةظذ م زة ا  و

دة أن جمهما تعرف ء ه3رل3لا ١ ة لو>هل١ لقربهة ء ١كحر١ مذك ن جزء ددي ا ملا ١ ءهلهة م رء١ستمم

ف كا ع تعر لخرا ا ذ ملقا ١ أ دو ن ١ قلهملا ا للى ن قي لآن ١ ق ئية تحرير ̂■رب لا ١ن م ١ يبا وط  س^ب̂^لش

ذ ٠ وى١هر٠لص١ ك ول ن لاأ ل ش ن ا س لج،زا ١ تجةتحل ن ٦ ول تحا لني ١ تورا لثلا 4 ر لاعتبا ١بمآ تمس

ؤولة سما مغم 4 لغزو ١ ؟سباسم قج نظ عن س د ١٠ وام؛أرا لئفسبا ا ١محتر٠ ١ ، ية ١ دد ١ متذ أ ق لي؛يسا ١ ئ لها

د لتا ت لمحاولا ١ ،تهت كأ ومهما ٠ قوة يكل لغزو ١ ١ درن /متتكرمتا ١ ق ت وا كن٠ي شي ء قع لوقا ١ لتفييير وإ

ب ن ١ ييامق يحج ب لتيوا لمباسية ١ لمشكلة ١ ط لي ٠ ١٢^^٠سبا علل نمتانح- لهز ١ جببة ا تم-ل ريو ١لهو

ع٦أ؛ لىا مرتجز وصلوا وطو كش وا بت ^راس ء يون٠ربم١و ء يربا وجد ء وس-تشينيء ريني تيقا قي لوا٠وا ، ويه

را جلتا ، ممحلا ولء يتلي — وعين 4 وسا طا ، زمور س و س^رى ضرها جهي ن وتلن خس لا ٠ منالصتاتلقا

ش بمع خر و لها وققا ته قا م آ ط د قي ئما ١ د رة د لمها ا ن قا ، ل لئضا ١ ت لت ي  ومحرصم_وا روا مهدظ ا ثمقل £ ،هب أ

ك عوا ست؛تلا ١ ل٠أين ١ربو٠مح ؤهد ن وا ل٠لمح ١ ا محن هج يئتا ممحدة منة كا ب ولآسيا ء ل لةتا١هة٠ صما قي آى م ذل

ب وقي ء موريتانيا لمقر ♦ ا

مح؟/آ شء ف/ح ١^١٠٣ وم ٠ ف ) ٥ لس ام ء ا لجر ( ا
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م وهن ذ نا مهقد قي نكا يىل وم ١ محو-جه أن وي لا لى ١ لل و ف  نقل طى وبيسا ئمحتيا وأ موتإههيق وأ ائ

لى كعريريى١ كقاصها ن ١٠ آوش ا ؟ لام ١ بال>ظن يسم'ى كا
ا؛آ شن لتقيإ ٠̂ قي وت حدد لني ١ا ذ ١ رلنا ١ قطلا ١ومحا ومنذ { نبإ ١^ و جببة قررته ى ل ري لهنا و  ب

ملهة >تحمةمتوا مة مقل بمثابة ن كا الذيى وب جميع لهها ١ تم>دف لني ١ ل،سلام ١ لد قة ١ شم ط  ١ د—بم ققل ٠ لت

ا للجميع وامححا ذ لأ ترهور ك و لت جه وا وا لم تكا ؟وا ن ستتصاعد ت وى ١ بم لمتانحل؛ين ١ وبمن لمسلحة ١ لملكية ١ لق

مءرا ١ نلهب يي ذ وتحما ن ١ ٠ و ه ق ١ يثير أن محج-ب ١ك ل لجميع ١ ن ١ ن ١ ، لقل  ، يهمه من لى ١ ي؛ندم ن ١ بأ
لاطأ ١ قي ل ل وعل كم ١ ل م ورع د محجا ١ قي ثه مساعد ء لمحاص*ة ١ طريقته و؛تلوإ  ومتقدمة ء •ةلمتجتمد ١ هم را

قريقية ١ ة لوهدد ١ ذه لا ل ١ م*متوى على سيةسيأعتاصر هي نذدرنا قي ه محنا لرجا ن يهدرقون لذ دد ١ بأ لئق

ذ١ يلة تني١ل ن لا لحق١ لى١لرجوع١ وأن مح' ن لما١ لرجال١ عظمة هن يزيد أن الا يك له ن تك^رإ ن وا ، د

وب ١ وجود موا لشم ندمهرا ليسا لمل ورةوأن قي ون ربحل قعيةادوا ه شن بالتحر لآ«صل ليبس وانء ٠ هرة تئل٠ تك

بتا بمستقيل يضحي أن د هو ١ذ٠۵ ٠ شمو نه قوق من بة آثوجه أخوى ء ١ت د لى لهتصة ١ ت ب ا لشر ، ا
ك وق ١ يلهي لكي وذل ٠ لصحراوى ١ للةمم«ب لثابتة ١ لحق

يقينا ن متا و يقةا ههذ> بأ در محيد١ هي ك و ؤدى أن نهاشآ من لني١ ة ل م١ لىا ت ق ١—لوقوا لمل

لمتهكة قي ر ١ستةرلاوا ود ٠ ا د أن قي تهاراد ١ يف جل هن ئرلج-زا ١ وت  توقراك^^^^^^رودل ثمور ، متق

تها ( الموتحوءية إ واا شا ملت ية قي ؟ض ن تسو لقضية ه ه لتي t لمؤلمة ١ ا د ا شت تها تا ز دد يوط أ وم ب ، ي

ت وقد طرة ١ من دقل لهها لخي م ١ ه هن قي ء ٠ لايا
ع يهي لهلا من ور ل ا ذ طلا ١ لشرق ١ قي أ س ة هن لرغمبا هور يتل نقك ١ ١٠ و ي سية بلوملد حإ د—ير

ض م ي مةكسا يصوربما نأ ال ث قي س«ممحا هء لهمم م لد عل حل عن ا ئ ن نأ مع ، ودا ض ١ ١ ه ع ب  رتكا ١ عش ي-صر ل

كتر لآن جةحا قي تحدن قمل ٠ للمشكلة لحقيقية ١ الاصول ذ ن هئل ن سظالا لشرق ١ آزمة يأ د و ت ئ t نشأ
قرتكا ١ عن e ء شي كل وقبل أولا هتيا لشم«ب ١ ح ط ودا قي لفلم ج و تيا ل وط ور لتلا وان ل ستمر ه اد

ذه نتكار١ قي مههة لى١راجح لازمة ١ له هره و وققرار١وهو ( لمشكلة١ هج دب حق لف ئهة ا وط يتيال ط لقلم ٠ا

ك ذل ل ن قا ، وب لبا ت ١ لتي ١ رات ا دن ر ١ خامج ، هؤخإ تف ى لاطا ذ ل t ة م^^ل>المت لامم ا ث؛لمة وضمته ا
ؤدى أن ثانما من «اكأن لمربي من ٧١̂ا ءلى لقض.اء ١ لى ١ لا ١ ت م ١ بمحاولات والت؟وض ( ا لمنقصل ١ لمل

ئي١ لمحتل١و؛تشجيح و م مواصلة على لصهي نية١ سيلست دوا سمية لم و لت تمل وا تمع يي و لمج لي١ل دو مه ١ ٠ ل
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عآقل ل ا لشرو ته مته يقا لمشروع آلا ء غريب آ طئ لهل ظروف د يجا ١ لوع ١ الرامي وذبوا  وتجا ، خا

؛٠̂لا با سحتجا ، للخأكلة لمقيقية ا ت طيا •̂ وريةا سية لمبإ ١ ت جا  ية ، لق ط تق لصتعلقةا ت محا لتئاا و

ذه هاتن١هب دط ٠ ثما١ل

فستمحرف ث١̂ ٠٠»لا ١ ولكن  ئل لوسا ١ كل ست،هبطم كيف-ا و/سترى م م لاوها ا ه ه-ل كل تش-ءشوع كي

مهة١ ق لى ١ لرا مة صوم خت و لقا يثهة ا ط لفلم ص ف٠ستعرفكي لني ١ م ا وط صن تتخل لمحاكة ورات لمثل ١ ه ،3̂ فدي ، ا

جل من يني حق تأكي،ل آ شميالقلممط ود قي ال( وج وطني ال ٠ ال

نها بالفشل علهبا صهكوم لية٠لصا ه بدن مثل ن ١ يى صتطق قي رج ٠̂ لآ د لممت ئكد م ا بمإجبة ١ و و

تهة١ ولة لدا ن قا ، م١تحو رات د مها نباكأ عليتا عرمحبا يراد لتي١ ترالماد١ هن٠ه و ت رد %قد لصبي

نها للثان طى دوا لتها م ع و محا ل لمحاء١ و لشا يني١لشمبا طى ا ط شوا ، لغلم لى ١لئ ء

ك ن على لمحل لهوا ٠ خريى١ عربية ولة د م ^و ل ب تل طا هي ر لاقلبجميه ١ كأسيه تعزيز قي أ لأ يائ

تشاء وطتا وآ دجل ت ست غي ١ على ة ي يتهة١ لارا ط لال ء لقلم حت  للى وبمذ ء تي-ة للهتا١ لارامحبي ١ من جزء وا

د قيللاسرا لمحقيةية ١ لظييصة ١ ن قا م ١ ١ ،3̂ ضمن خل ت ظا مجي ١ لئ س؟را ٠ ليممريا لا ا لا
دن م هل١ ت كىل ١ ه ن يتية١ لمقاومة ١ ن قا م يا ط نيمحا معززة لقلس دم ١ شحدوب جميع م t ستواصل لما

م ت كل من هالي إ و لثا  حقيشة تشكل نما ١ ٠ مبريالية لا ا من كهود١ قي لمريمهة ١ ث لا ١ ة د را ١ تمثيل ، ا

ف قصةوا ز بمحل كله ولي له ١ لمجتمعا قهل صن يها مآ ز وبقضل ( محاحبا و مةودلو محالما جبا ظ  ش

يثهة١كمير١ ط صيد١ لشرمي١ لمثل١لخلم و ب ل هني١للمحم ط ع١ ء لقل طا مب١طن يتي١لش ط ن ن ١ سس  يقي

لتها محيته صحة دا ع ك ومجتحل ء و د ف٠يمرفكي٠س ذل وة يستعي ٠ <حق

س ك هي لى ترمي مهمة من تبا ون أن لى ١ صية را مهمة،أو ل د عل حل د يبجا ١ ا م^ل ١ ١ درن ه ل

وق تلهيته دون مقبولا ض١ب٠لشم١ لهق لمربية محيرالاا سهرجاع ١ ون ول ء لقلمل لمحتلة ا قيها بما ، ا

دس لق يح ٠ ا ط بال ب ف لهل١ ١هن مثل ن قا ء و طل وبالطهحء ٠ لمقرراته ءهووقا ولي ك١ لجتح١خلاص١ يت

وس ة د ءإ١ يستوجب قاته ل ف١ لىا ة ا و لخربية لخف لي ود١ صن لمحا ١ ته قا ، وبالطهح ، ا و

ون وان نلتضا١ ١ م3دك ه وى على م ؤارة ست لم هنيا ب٠لشامحا >تحل لمحاكةا ا ط ٠ لفلم

ق وبيمل قر يتمل ؤ ت وقتة قانها ، يالج ذ١ لقصة١ مؤتمريى لمقرإ ن لل ئر١ قي ١عقه ي لأ  ء ط والربا لج

لني مجتمع١ لبا ق د صا وإ مة ترى ييها ، ة لتمل١ مم لا ١ متظمة خلال من ، ولي له١ل د لتحرير١ ثق
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ب ١ بصفة تتمتع I ١٩٧٤ ،متت د ١ لعإق م ١ل تا t 1وهت ت مد ك؛ه؛ل ١ أ د تيسير قي ءزهئل ءلي أ يجا  حل ا

قمطا مءثا ب شة ١ ه له<ن لملاتمة ١ رامللقرأ بقومطا t قلل ذ  — لموبيإ؛ني ١ نللهءا حتارتيا ١ عن ءبمرتا وقد ٠ ل

م ١ ر؛ رك لا مشت دل قاتا t شيء ءلى دل أن ا ٠ ١ ٩٧٦ قي ال  أوق؛إء تكون أن تريه أتتا عني ي

لية١ للمجية دو ر بمن يئن ومهما ل درة لآية بجكن لا t آ م لآى هكنولا شخصية ما محتالا أن ء حقصل سل

يماتئا د مزا ب قمحية لة ١بم كم رتتصماالا قي ويقيتئا ، الاخرى لشموب ١فرار وءنى * ١ ،ا

٠ لمرههة ١ للخموب

ذ ١ لتوسط ١ لهحر ١ من لمتطقة ١ ه هن وقي تسوية م عد ن ئ ،رام تفجا ١ قيء ث يمدد ن ١ بجكن ى ل

مة م سها يشكل يرص ه خري ق ١ لى ١مو آ محا ٠ لقل لفاو ن ١ بمن ماذا اهتي ط ت جرت والتي ل  فمحرا ١ تم

م لم لمام١ الاهين ل ن١ويجب ٠ حل لى١ تت ذ ية لى١ للتوصل ونللى t لجهود١ ٠هن يسترب و ش

قةطا كل حقوق ن٠٠وتض منحى مة طى ظلحقا ١ مح ، ؛ ية أراغي ملا ور ية ١ ٠ هن I يرص بمم ور  لستقلة ١ لبمم

م ٠ زة لعحا١ خ

آ ا.رح/سمم/ه ت ١ ي-محة ٠ ٨—  ١ ١ سد ر ٠ ة ا ق ي ل ق ت و ل < ب لجز ( م ا
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بركا ٠٤/٢٦ يل ’ت م/ . لم لأ ، <يوتفليشسث ا لثد ' قر ا

لى وعلاوة ك ء ل ترا يؤر ءنبقاقا ء ذ و س لت ن لي لا ؛(*سسيا تيسمج يء؛سر ان ٦۵̂̂* م اج ا  كبر نقر

وا ا لا لمم صتوسط ا ليمر ا *ءمحوض لي ١ منجممة ا لهه وصة قا٠ورفم ٠ ر ôا ن فا ض—ا j S s A* وم لي لا ا ورعي ا

لا ن ا ب ت ربما ١^^وا الكوت-ية ت را عتيا ا لها يممح-ل ن ١ يج ن ٠ قلهمي لا ١ م هتما لا ١ د م ما لقكرة 1ه دف ك^^^ل ل تتأ

ب عن ذ قر ك و لر با ل ذ و ا ؛،*٠٣^ ١ لى ا ك ب ١لخ ن ٠ ق لك ش ن ا علينا ل يزا صا ى ادف لمهيل ١ ية0دش ا و سل ب د يجخ

ق لي ١ عوتا ن ١ ود تنسي ك نا جم ل ذ يمل و ه>م ١ ل- تقا م ذ لت م لشكوكا دل ون ؛وا ل ت وا ^^ة ١ مليا ف  ٠ لممختل

قي ك ١ ن وا و و ود ج ذ ا ه يس ثق دل قي و م ف ن وا سل صالح ا ا0يبممززمح م متكأ ل> ذ اد ن ، شمكة0ل وا مل ك-ل قا

ق با لهحر ا ١ رتع-ن تبي شوا ءلي تقع ولذم د م-ي ن سما جيرإ مع لتن ن تقوم ن ا يك د ١ ا يب عندوها ى ذذ ا ور ل - ي ط  ل

هكذ ٠ ورها د ن او لى ١^^ الا وس ر س-متمإ الا لي ١ ل ١^^ الا فيك م ومن لمحاون١ را كل ث ظ j مح طا نم S

وب محا شص ط صل ن ا قي *ك تي صن تج، لهبر حو: ظا ا س و م مح؛مة=هم لمت لا د وان ٠ س م ى بل ؤل ي ه اسص>ل ^ه د اد

ف م لتق ق ٠١̂ ي ش ؤت ن م قة يك ط ق لمئ ز ت را ا ء ،ل د د دان ذ م صهشسما تاسمح-ي ن و؟محل مزف٩ت وب ١ بي  ٠ لشم

ذ٠ب ح ه ي لرو نا !ش ا عما قي رأ د ل أ ل فا ئيف ستثنا لا ١ كاشرةا ورة ا حا لئ لكرس لإ يمعىويحا ٠ لم ط ل

م فان-نا ء لما ١ لخيرة ا عنى ء ينا ن ل صلا تك و ن لة ١^^ ة د مم=ضل ت ءا ^اج لي ١ لت ئ ان يك ش; ي ت  ذ

مقيقية *عمليف ح ا لن'نيع ' لا لكننا ٠ لم ر ى و ظ د س تنت ل  ت ضمانا تمئح ن ١ قي تيا ل را ا يى ^ ن ١ لنوومحة ١ ول ا

ن با قيمل ض'قيقيف ود نير ول اك م لمز لا ة ا يةا *سلمحة٧ يا وو ن ٠ لن ذ ء ١ق٠ي وإ م د لترد ١ ا ه تاتحل ل ن يه؛ ص

ن لمك ^^ عمل مجيرنا في بج ■دد ن ١ ا نيه ن ١• و ظ تفي ان نها ى من ت ءا مدرا ١ لمانحي ١ /ي لها ط  لخقمحقمحخا مت

د ا ملا٠بس يص-لق قيما ود I زإلذ وا ول ل <٠لنا ا ت لخقيا وإ لقي ^̂ -'٠٠̂ وا طرف هن ؟ الص^^^^ر كقلا صرقل لني وا ؛

جيا و ول ن-ووية لفكن دل ال لتي ول ل ذ هي ا ذ بحاج ق لها *ملح ها كهقي طور ك وصح ٠ ت ل ن ء ذ قا قا م- ن  دورة ل ا

س مرة ول لا ئية ستثناا ح ١ ٠̂• كر لا ى ور ادل ن وا ٠ تق ا ن جتمل قي لتثمجيحا لى ا عو يف ث مؤبد ردو لم ز مإ  اد

ف وول-ي لا جإلس ف ا ا ساسي متن ظ ا قى لمت ذ د ه لمي د ان ا جرى ق كهل > ن هعا ظ د ج«ل م د ١ ^(٩.^ ا وان ٠ ي ول ١ ل

ش لتفا ط م ^ و ءد ت ن ها ^ تج ثر ا٩ل٦جةد جلا م ط د ^ ية يمق يج ا وجن ط وز سياسي قيجشرأ ت ^ل و ض ف  ء ا

ذ ا مر لا ا د ا يع٠ج رأة شا3ي يسمح ى د قيل ول ل عد قي لت-وويف ا ول دد ا *شمخ> سا شي كل و ق د ا ا هي لا٠ وط خطر همل

وا *شكلخ ن جق ت وب طوة ه ءشز ن ا ٠ 1شم لى ا *خ ط ء و صي ت كا و وا ن ب قا مت م ؛ت تل لى ا تر لا س^ر^خلقا

ف ا ف سيا ة د رإ ا كيل1لت روريى٠ل ق؛مء سي قيقي ع *د ح ١ كز لا ن ٠ لمم ش ا ١ه يسمل ز ا قر لجزإ ١ وإ ق ا قي ريمف 1له ن ، للج

ح ١ لننع ة يل لبمل ١ لا ل لا ١ عنى زمذ ١لخ لم ل ى يا تهخ. ؟ سا ا سبيل في ج و — ددصق و ذ سا ول — *نحءصف ^ هم
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٠ ٧ ٢ بمركا ٦ تقليإنه٠ب لميل١رت م/ ؛قر لجزاا ء و

ن س ط ز نجا ا ا ه لا ف ا ل شك تا ا ظ لا ء لمن و ا مح ق و لا لملما تمحقي ن وا م

ح لا ٠ نماماحامل١سبنزعالم

لا ان ن ا دم وإ م د لم ل ن ا ليت ووةأ و بل على ؛يض ا ن مت لا يمحرفها لتي ا زمة لا ١ ط لما د قصا ا  ٠ لمي ا

لا ه تد-ل> ن ا ق تير زمة ا محابي وا لجممحح ١ ول و كمل ،ر ذ ن ا ل لا ش م'ة زصة دا وة مفرلآ دا باق يقا ، ة د للما رقف ف سما يا ل و

ف س ل٠تج ق محلي ا قى 1ء ميخ ر اط ء < لج م ا ل لا ٠ صذ !ا ف ن ا ا ضع ا ش و ل ص ا لا لي ب ا ن |م؛تم ض ع د لمجتمحا ع٠و ل لي ا و

ذ ن ١ ٠ يرمته لا ه ؤ نا زصة دا ود ن ا ١يكنر لما و أ <نسميء ن ا يمكننا لما ;تج  ل—قي بمن نظءر ر٠وأممبم نمه يا عتمه رق

م ا ض يتتا مر ا ا و)كف 4 ض له ة مع ق ظ م لتي ا ت رإ بقرا ا *ودهكمخ يق ق كمل ا ت ب جا صن علهها ي لا ورة له ا ت ئية تثئا٠س ا

مة ا ء ظ لكي لي له ا يى د قصا لا ا م ؛للئ ول ١ د (يج ا لى ا عت د لتي ١ و ل د ن لم ٠ ت زما لا ا ه لي

نا ول ارد نا وودية ية ١ تتحمل لا صيةار نه قى س لا در برها ٠ ا ل كذ على نإ ش ل ق و ش رياا ل > ظ ت لئ

ول لتيا ن تق سحا يا م ١ ول د ت را د صار ا ث لثاا دم ١ل ب هي ل يةا ت لتقيرإا سه ر ة̂ كوسما ٠^^ لحا ^̂  مرتفص

٠ ية للشا *صنخقأنمف و ١
هح ك ن و ن ققل 4 ل ا كا ̂^٠̂ ان علهتا ما لز ف  ن ل د نيرعا را ق لا م لا على لمترتبةا ر ثا ا 'سذ*ر ا

لا ؟ة ية ل قصا ا لي دو ت نباا ^ل ٠ ال !٠ ورإ ل لحي د قى يده ^^ لتم ن ا وة م م ق لك ض ل !ا  دمح؛مسسسة ت تنممحيا ل يق

ك ل ذ وا و طةي م ت للمئتجا سما ا وارد س صن ن ة او ف ول ادل م لثري ك 4 ا ل ذ تما"ا ؤ م صسما ٠١̂ ل ب' لمالي للتنحخ  ا

ط وا ٠ لا ؛لي

ف لا ن 1 بي لا ة د بمزيا ة يف متزا زمة لا يحل لا هنا مر ا ك ا لا د ا قى سب ف ا ول ل ة د ٠١̂̂ مف لمتق

بة ١ و ف لسي ل ت ولهة ا د ا رة د مها تح د ا ول ل صالحما مخ لمتق ص ا ط ا ٠ لغا ذ ذ ١ لتضخما مهة هرة ؛ظ ن كا ى ر و ٠ق

لا حميحا ا ن ا ةظ قمة د هر لا فى ا د ا م قصا ل لا ن ١ ٠ لي ؛ا ̂<*۴^٠ ا لغا  م-ن صةا -م ا دن لتقنمه رم ا  للما

ث لثا ا ت ل ل محر ظ ص ا ن لهة !ق ك م لا تل ة ا ز مء ن صةلغا ا لزيفةا ج ذ ء ١^^ا ةل٠ب ش ى اد ك ا ه د ين لق ذ و ن ■ jاد

ون۵محو د ئ ذ يالت وراد و تي ١ه ٠ لكم

لفا واة لمساا ن ا لها عليةوا ط ذ نا ان نيت لا قي خ يا عتها ا م لنسهةر ذ ا د ل وا ل لت ن ا م ١ ز م-ي (ل ل

ه ياعتها لا عا ر ئيبسيا م وق ر لحق جهة ا وا ل م ا ث للحال ل ث ،ا إ ل د ذ لا في ١̂ سبا لا ت ة ا ط لا نش د ا م ية قصا ل ٠ لمية ؛ا

د لصناعمحة ا ول ادد ان ت ق نمها عه ن د داط ورة د ع ك لا ا د ا ا ٠ يى قصا ذ ه وم و ق تا ١ على ي'

لا ا وإ ء ء قديأ ا هنا تجا فى نصتقل كتا ذ م ١ ; ذ ك لا ثممما لكتمي دل يا بمهسئجا ننا ا فهه ش ه لا لق ن ز ف ا م و  لصر

لا ان جميصا لنا مة ا ف ز د ن ك د ع وأ م ع لت ن ا لا في ليةليا ز لمي د قتقمحا ا م*'ا ل ف ا ت ى وار لمر٦يص م !ا ث ل لثال ا
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٠ ٧ ٢ مى ٦ لأ ا م ا ر-'١ ١ ٣ت م/ ج د ل

ا دا لتمسك إذ ذ ا̂لا م يالن د ى د ١؛̂ ل لأ الا يع>ني ^ لجلا طي إ ايح ف ئت ط م ^رم—لص ١يال

لأا ى ارذ ددذا زنا وزيا ض اشن ولكن ٠ هنك ابخ هلف٠مر لفصلتجا لخط داد فبينما ٠ ا  شبيتنا تز

ييصخ ا نا رد دموا ط الهنا ، ولهة الا د لموا ا ة د ١^^ا >جل ا من ت تتيجها س.ما لاا توبمج وس-ءا ل لخ وط *ؤأ_ل د 1ا
م د قتقبجا الا موارد قي ويخ لمتما ا *ؤة ا >محل ا من ل ول ان نمتقل ن ا لمسيرا من لي 1ا لني لما ا م ا

ظاا ت لاعتها,رإ د لجلا م لن قج واى >؛ب سوء آى صمحى ق ̂^٠ نير دوا ف والا 4  س^^ر ان لنا س،كن كي  نف

لتل ط قى لممتمر ١ دنمور ا ي د ل م ى وادذ ى ل قصا الا ا يالف دو د يا ل 1مص يصتأمر ل رت ٠ دية لنا ا ول لل

ن ء ثم ومن لحما ت ءا ابدرا فا د لجلا *يفا دت ض ة ي لى قل ن ت را د ،الص ت لا٠̂١̂ا صفير ا  ص

ث لمالماكال شمفي اءن 1كص ٠ ا لا ال ظ و لهي لماصة ارصوارد نقل ا لى اردول من ا مةا لصتةد دان ا لهل الناصيهء ا

م وتفا ك قي ء ا لخنا قي لمجزا ق ود وا ء ول ارد تل جياا على مهصولها على ٠لشرولتحةا لقي و ول م ء لقن لتا  ر—وا

ن ت ١̂٠ لمئا ا قي ن ت قيا تفا ا م ابرا قي لتآخر ط م للسلح مل مكا هج برنا بشا ل ء ت لمنتجا ا يشا  ذ ذ

ن د ا ية د قصا الا ت قالصلاا ء بنا ة د عا ١ طريق قي ت عنيا يمثابة كا لبة ل ٠ و

ن ولا ى يك نة لا يل جل هيألل آيى ا ن طادمل للتتفي<ز قاب يءة قرد ت ءا لا نتيجة شو>عا كا

ب من م اخد٠للاست لا محل ط جات م من طيمحتيا٠ل ل قاوألا ، ملذ ا ظا رالىفت 4 ه نليسا ىددا ى لنقل ١ م ١لن

لح يتصلق فيما ص! ساسية بال لا ن 'ا لا ول لنامية لل ٠ ا
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ن ا ط سل / تفلتيقة لسيل ١رز مرإ م بو ؟ لبمإ ا

ط مثل وضع طريق تلخةباا ان دا ت'ظبر ثل ؛؟؛٠̂ا ه ت لق لى لختصيةا جة ا م أن ا لى تق س ا  تف

ث لثا ا لخالم ا ن ١ يبد حمحا ية5ليمثس يا ك ا لصجج ا ت ى لذ ا ل ا ذب اعتماد تقوية ق تطا م ثم ؛تضامتب تي

لجمأم لمسي رظ \حو ء ٣̂ ا لي ١ ٠̂^ لخا ١ تيلهر تما ، نئسبا ءلي ء ١طؤ الا لا ى لذ ١ ت ١ لذ ١ عتى ؛ ا

ت لخءلق قا لية د ية قصاد١ عاد ٠ سءديمة و

ن قعلواوا ن ١ آ ن الا رم محفقوا٠٩ قد لقليلز بيمةا كيل١ت الي لعا ط ني ء فلللظا سمية ١ ل س*  وال

طلا ا ^3̂ ١٩تإفبم١٠لاء١يمتبمر م ولأن ٠ ذمحقيمء ر ١لخو ق ت ^ئسس١اعثمح الا ن ضيا لا ا من كتبر في ث ث؛مل أل

د ا ا بب،ذ د ١ لة تما لمش ا صن تجمحل لؤ؛م ، ت ءا ١جر لا ا نفس تبمرير لمجرل ١ لمي  ث ذىءء.دا ى لذ ١ م لتق
د ضح وي ا لمحناعية ا ول رد ١ في ١ بح و نة ١ زمة لا ١ ت ء ه م ٠ لئصو ا ود حقد ثمببا لرأ ل ش ١ ول ١̂ أ ط ء لهس

م لقاقل ياس ق ء ا طل ماي يه و ليةا ءد ؤو نعتى £ آ5لبمىءبمر ١ لمم نامية ١ ودول ١ أ ول ١ ر فا لي ١ ة لخ دو صثم  ا

ن لا بل د م ذ يبءا تح ك ل ؤم ١ م ا ل وة ٠ لقا ك ن على وعلا م ١ م ل ش ا يسح ل ت i ليم ع تح ق ١ قثا س،ل !ل س ، ة

احة لا١ ءد ط ه ع̂ ، لثالث١ لخالم١ ف١بأ نيهعاسة١^ لان١٢؟ما و لا كاط١ س س^ل أ لخل ا همإ و

د لني ١ وط م تخ ش ض' ل جية لخا١ ا لا ر يةلماوا ية دقتصا ا ضتي ر سية ١ و ا تضقي بل ، لسيا ءا و ب دي ة̂ ع م̂ ب و لخثر  ٠ ا

قي ذ و ف ه ه درو له ن م ا وم فا ون فللخكاا مقب ت مة محل٠ في يأ قا لا لخ لرةا على لقاقمة ١ ا لآ ن^ا ٠ لخي لي  أن لآ

ف هي ألا ء قيقة٠لخيا تمتر نه و ن أ د م لمج ا ول آن ى نير ف نما تمشا دوا عا ذ ا اقل ١ ١ ه ظ س^ا ء ل ييتمس

ص متتا۴ه لائتك ي ي ■ءمحرى يا لا ،تأ ٠ عليه دهزجذا لفصءدية ا ر ثا ا

ض ان و لا هنة ١ ا تلخقا ا في لرا ضا ن و ظا قامة ١ أجل م ت ^ددب من قا لا لا لك د ا  ء وريق ك ١ ية صا

ئ(م ر ط ن تفرش ن بخا لخرشم ذ ا ء وا ا ١ ه مات١ ان ٠ ر لخ ك* ت محل م ا لت وام د ١لمحو ١ ١ث س س^ م لا ا

د i كءك ا ثير لماضية ا جل من ١ عد٠١̂ عاملار لحوا ا لأون أن من لا فب د لا ١ مكظا ا مةقا ١ آ  ى قصءسسسا

لى ١ و  ءمحسة٧؟ لاا ل ,-—.ج١ من مة لبمتقلا ول ك ١ يمحيى ليا ياكسية ريمة ن بقبمثا نكا ن-هقا i يل لجبىا لد

لترم سب 1يالمك سس تشءكد كانت ا دا م ١كبل ا أ ل لج ٠ ي

ن ب لا ذ س لا ١ ه م■ س ن ؛ع ا م ذ ذ ا لمنبج ١ ه لأر ى ل دول ،تس ل ن ، مة لتقل ١ ا م ١؛ىرا قا به

مء-م ص و ١ قي م۴هبيب٠وت ثق ع هموم>جرل ر ١لخ ا ن سية ١لسي ١ دةرا لا ١لي ١ ر ١̂ لا ١ يختمإ قن  ن ١تخسسا جل ١ م

م ت ١٠ ١جرا لا تشبل قاتنا ث،م وس ٠ يةJق و ك ت محا ي لأ ن لكق ق ا بشا ف لتمبير ١ ي لخ قي لجمامإا تني ١ ال

جه-زت جمية ا أ لخامة ل- مة جل ارب آن نجد بينما i ا د لمتق عى ا ة — -٧ ا ء ٤^^١ ؟ماش في م تد

را د صيخة ء امحسمقا لي ا سة لما ا ذ ية ي ية على ط د ١ ت را ١لقر ١ عمد ية ل ود

/وق ؟ وو/خ¥
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آ ان.م/ما لإ س -ز/ ١١ ٧ ق ١ ء لمم<يل ا ^- لجإ

د يم ءد أن و غلهية ١محن٠يت ر ١قر كل قيصة ت تح لا م يا ذ لتي ١ ت إ ١ ث ' لا تتة ق بأ ى ١ تي تفا  ء لصسإ

لتي سما ث}عم وا قل أ را ١ صن ش،رعية آ ه لا ١ رات لأ د ن ء غ ء ١ قي د ت*زل لا مة لمتقل ١ ول ك ١ قا أ صيف على لمحا

ن ١ را ا تخا زة الا ض ترالأ م، ط-ر ١ عية ث لمية لخا ١ ية دقصا لاا ج ن ١ لخ ابح ا ٠ ١ فى لكام ط وت؟أ ١ ل على لقان

فلهوا ا ن لتيا ق ف ن ١ ٠ ا ت ا ها تتخ د لاا ا ش ف ه لة ا ص م تجا وا أى لأ س رللخ.

لا ل د 1تب على ك ون نا ا أى ون د ٠إ ا ذ يبيما ء سمتقيل0 ولا ملا را ١ تتخ شي لخقيقية ١ رات لا

لتي قل ؟لمح ١ عليما ا ر > ط دول تسيا ل لمناعية ا ٠ ا

ذه ء ،ن ادن لى ١ ر دتتيا لني ١ر ؟قك لا ١ هي ه را قي نا خ-ن١ صا ا ن ١ ه عما قالا ن د ذ ١ود ،لهسن ١ له ى ل

صل لمح'وا ليه ١ و لا خل ا د ر ا خا ة لثهل ١ م ا لتابمة لجاصمة ١ للجئة ١ تي ١٠۴^^ و عسسة ا > س^ة ١ للج ٠ لخام

ذ ن ١ ق ى ^^٠٧ ١ ه ه د مغذ عصلها عا ب ق ، ية ١او نصه ^تلل معا ل لا عن ت-تجت لتي ١ ا د ١ ى لا ر هتقا ا  م ة رإ

سيا ن ء قملهة . جل م لتشيير ث ١ >ثمحل ١ آ ٠ ا

و ن ١ ,٠٠٠٠ماه ^ Jر ظ لا ك و م ى كمحلا <يواحبمث وما ن ا لجسية jه لمامة ورا 3̂للا ا  ببة١ ي ي ^

ن لايقعأ ومحاتمفأ ٠ يف *مءد متلئلا قامة ١ بشآ

-ن ضوء ؛وقو رات في ه عتبا لا س ا ن أن كا أوي ل ء ا ش ض ١ وى ءج،ل ن و لاا ت ؛لمقا سنش  ٧^^ ءولا و

ت 'ش د أن و'محاأا على ا قيه تجل وق ضح قو ٦ ي ى I... . ث’نخل نتا ١ ٠ للتتصية ة يل ءجف ^^٧١ و

ول أن ^^٠ من ء مة لهت-قل ١ ول رد ١ صا ̂،٠̂٨ ن ١ ، ر ١لخو ١ ١ هذ ل ؛̂ د يا هج ى وذ ا ر طا لابا ل   ي -ق لقع

دام يا ص ٧̂١ ١ علانلاا د ١ ى د قصا لا ١ كذ ،ل ١ ولي ل يةس'ضرا ١ t يف لج د خرى١ تيج= ٠ شك حمل٠م̂  ي
ذ مثل ن ا ء ى عها١ لا لتي ١ تيبمبمية ١ستر لا ا ه ه سميبا سءم ١ بأ د قف £ أ ي ١ لى ا عو ت م كمح]  ع

تنا ا منثسكلا صل لشا ١ ول د صا لا ١ ت لا سسسوف ا ئتمذ ن ١ ٠ و>جمرتمبة ة منفرل متثة ءا ١جر ا لح لصا لمية لما ١ ية د قد  س<

جعل د ا بج- يل ا د ذ د مية كا ا د ١ مشا <رلء ت محا ا تيمل بيتما ٧،؛^ ا ل ٠ رجوية لخا ١ بإ د

يقة قضل١ ن ا در ب ت شل ت' لتي ومة١المق على لل ن مثل يمبرها أن كن٠يص ا ^٠̂^ >متحع ء لخمل ا ١ ه

ن

ن‘
ن م ١̂̂، ١ ث ا حد لا ية د قتصا لا ا لصلوم درا مصا ث مية لخا ا ول لد ا بي  ن ١ ٠ وى' ض لا ا منما م رض تما بحي

 مم-سن وفي عضا لا مشتربجJ ١ سءبة لميا ا ة د را لا ا س أسا على بقوم لث لثا ا لم لخا ١ ة وضل ن ١ هءل يتجا سوف ا ه-ن
٠ قئاع أى تصت لجميع ١ ١^^ تي يعا ل*تي ١ سدفلال لا وا للسيطلأ تمحف ومحع >جل ١

عليبما مختدف عملية لى ١ ر ١لهو ا محويل٠ت لى ١ ف سم-ل ؟لم ١ لقمق ا عم يل ى لخمل ١ ا هذ مثل ن ١
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ن سنا ر ز . آرم تغليقة ١—٨لا و ^لج ١ ء ب

ى ف ف س على تخق ص نلف^لأش ١ آ ô م ~ ~ S jS j' ف ىل ١ ادواق ن - ساا /عديق _ ؤد نءد تما ، بهاى لء.=ءمءءس ١ ى ت

٠ ها>شية كلمحشا لى ١ هتتبا لاا اا*متقظاب

م ١ شهدوب سوف مش لى ١ صو—ل ١ ر ١لخو ا ١ ه-ن بمثل دم أن لخال س^م ى لف ١ (د مه و  يسا

ل ٠ >ستقبمتجم ءلي dJr̂ ا تت ط ه' JÜ ٧^̂ =̂ د ١  سسل يمكن م*نى ، يف جد من يتصها لزم ولي ل ورة لد=

جل من ة يل جد م<رهملة كل٠تش ن ١١٩٨٠ عام لي =^5ستثتا الا ت ١ >هيكلة ة عاد ١ أ  يسسس=مق قتمحاد لا ١ لتملاقا

د لجل ١ ولية دد ١ د ة ي د تكؤن أن من لا ب بءد مة مق د جد ك ٠ مل لا١ وخمحبة *=محباظ الا من ي

ن ء ١مو لضو ١ يتقيل عالم ولي كا ك ن أ جما ل لي را بيعة ا ب،م ل ؛لرج ١ لي ١ أم شياء الا ط ض  م أ

ن عأد قا كلة ١ ة ا ، ون با كهموش ١ كن٠لمم ا من تجمل قل تجي ذ ا ل؛محقيم ا ولي ك ١ كهما  ثلهسد١ت بكزج ى ل

يضا محتطوى وكتلا يا مح-ل ل على أ ما ذ ن ١ ٠̂ مبش آ كثفس-اء والا للجسج ءضيا وا ر هءا زد الا̂ ٠̂ س-وف ١ ه

بي ا م لآ-د ردولق ا ى رد بما ط كم١ لي ١ ك ص ٠ لا ول في الازمحد من ول لق وى أن م ا ور د ء مريى ، ت

ثءءد ١ مم لا ١ مل ا ؟ن الواضح ومن ٠ د لصد ١ ١ ه"ن في ة ل وا  س=ض^رش هءرمفلا هي لموقف ١ تي رية لجذ ا له

لني تكفيرا ا ؤبول ١^^ ا طور ۴ م ١ ت ي جدبجل م ؛ط م ١برقي٠خءوتأ لخال ت ف قا لا لخ ية ا دود س-ع_وم ٠ ال

ك ن ن ل تمحسساكا ١ ه هدل عتى ٠ لةتح-ا ١ مح،صكن ذدش تممةلملا ١ اق د الا هي ل ٢ لا ق هل٠لتا مم لا ١ مئذلمة قا

لتي ٠ ١ثبمزبي ا

لبة رد ا ة لخيا ا في ؤد لما ا لتوتر ا عنى ء لمحا وا لبشنة ا توا لترم ا لمشاكل ا >محل ن ١ ء ن الا و

د ن تخا س عنى ت-قوم جعاجءلة شجاعة ءات ١جروا رات ١قر ا سا د ا م ١^^ ١ صن أ  كي-ما تشكرإ ا ئ لها

٠ لمتظمة ١ ه هءد

^^^٠ ان د م<رتبط م لخظمة ١ ه محن « يفمعمحقاثمق عنى ؛رتب بق مءات الت$ حتيا س̂ع ء عصرتا وا  س

ذ ١ ي-ل لمما ١ ور رد ١ £ صة خا ^بص ء ر الاعتبا ؛خفي خن الا ء تلخيه أن اث لثا ١ لم ثما ١ ول د عنى يتجفي ى ل

لسي لدس ون جل من ا نلا ١٢̂١̂ أ طصث عادل دولي تماون ، لدوليتن ١ م ان ٠ و
د ا ه مح'ل؛ طور ١ على نة لق ف لت د لخياسية ١ ق راد لا ١ على ؟شي كل قبل ت،توقف سو ش س ول لل لر ١ بش  ر ع ك*

ءا أنا تخجلي جنى ٠ لخسكرية ا آو ية دقتصا لا ١ قوتبءا سياسا مجية ١̂^٧ لا ١ تها واهتماما ق ود لممحد ا نيته و

د لت لتقسم ■ىلا د وققا تعمل أن يم«ش ■هبش ، لل؛ا ن لى١ وما وا اق١ض١غر١و ئ لمبا  ها مدهود توحق وأن لهيث

د أ-جل من سما هذا ٠ لهشرية ١ ا ساسي ١̂ ٧٧̂ ١ءدو س رأيتا فى— و لام ١لتشزيز لا لهيى١ والامن لم و ك

ك ن ن١ ٠ لصالم ١ ءأرجا قي ٠ لمش<تيم ١ >سمؤوليتتاهو ل
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لمةرا الردجس سيانية لأ لا ا كوون١ وتير أ'محكر ؛ ٢ يا ا١٨) و ر د ة ي ء ج قل-ربممحسر سب لا ا

. الخامة للجمم؛ة

ر ونةل,را ذ  ة——ممانمد فى غ-بون;ي ، م الا ءلى ، ا وقد ءم̂ ١ ,؛,،١٧̂ آن وه-يث ، لوقت ١ لتأ

م ^ د ١ مق نيقا لم ئ ١ م 1ظتحتت لا ءمحاصبا ١ ئجتمجغل أن أق؛ته ن' ٠ مة الط ق*ثمة له

ك تش م ١ ن١ دا ض ه وف < ت ؛اءترا تبمر س ك نتقرر لجمعيةا ن ١ اء  ٠ ل

ك وش نل ر ٠ تقر

لماعق تي ال.جلسة رفعت ١ ٩ / ٣ ٠ ا

آ' ن*م'/ا ا ط سل ١— ز/ ١ ٩ —
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